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1. HYRJE 

1.1 Roli dhe Qëllimi i Programit Buxhetor Afatmesëm, si një Instrument 
Efektiv Planifikimi në Nivel Vendor 
 

Programi Buxhetor Afatmesëm (PBA) është një instrument për prezantimin në mënyrë të integruar e 
disavjecare të parashikimit të të ardhurave dhe burimeve financiare publike dhe për planifikimin, 
manaxhimin dhe lëvrimin e shërbimeve publike. Si i tillë, ai është një komponent kryesor i planifikimit 
kombëtar dhe vendor. 
 
Strategjia Kombëtare e Zhvillimit, Strategjitë Sektoriale dhe Planet e Përgjithshme Vendore shpjegojnë 
atë që qeveria synon të arrijë në fushat kryesore të ofrimit të shërbimeve, cilat struktura të qeverisë do 
të përfshihen dhe si do të ndërveprojnë me organizatat e sektorit privat dhe aktorë të tjerë joqeveritarë. 
Si të tilla, ato përshkruajnë mënyrën sesi qeveria synon të zhvillojë komponentët kryesorë të ofrimit të 
shërbimeve, investimet kryesore publike që do të kërkojnë dhe implikimet përkatëse për nivelin dhe 
llojin e shërbimeve publike që do të ofrohen. Aspekti strategjik i këtyre dokumenteve i jep formë 
kërkesave për shpenzime për investime publike si dhe për ofrimin e shërbimeve gjatë periudhave 
disavjeçare.  
 
Ashtu si edhe nivelet e tjera të qeverisjes, Njësitë e Vetëqeverisjes Vendore (NJVQV-të) janë 
përgjegjëse për menaxhimin e fondeve publike. Kjo përfshin mbledhjen e taksave dhe tarifave vendore 
dhe menaxhimin e burimeve kombëtare që transferohen në bashki nga qeveria qendrore, disa prej të 
cilave kushtëzohen për shërbime specifike. Kjo do të thotë se kërkohet një instrument për të projektuar 
burimet e përgjithshme të disponueshme për shpenzimet vendore, duke përfshirë këtu: grantet, huatë, 
taksa e tarifat vendore dhe transferime nga qeveria qendrore (të kushtëzuara dhe të pakushtëzuara). 
  
Njësitë e vetëqeverisjes vendore ofrojnë shërbime publike vendore bazuar në kompetencat që u jep ligji. 
Si rrjedhojë, kjo kërkon një instrument për të lehtësuar dhe menaxhuar mënyrën e përdorimit të 
burimeve gjithsej, duke përfshirë vendimet për llojin e shpenzimeve (pagat dhe sigurimet; mallrat dhe 
shërbimet, interesat e borxhit, ripagimi i huave dhe kështu me radhë), si dhe vendimet strategjike se si 
do të alokohen burime midis llojeve të ndryshme të shërbimeve publike (sigurisë publike, arsimit, 
shëndetësisë, punëve publike dhe kështu me radhë). 
  
Procesi i PBA-së, prezanton në mënyrë të integruar informacionin mbi parashikimet e të ardhurave dhe 
burimeve gjithsej dhe përcakton objektivat përse do të shpenzohen ato, kostot e nevojshme dhe llojin e 
secilit shërbim që do të ofrohet. Ndër të tjera, kjo përfshin lidhjen e qëllimeve dhe objektivave të 
bashkisë me qëllime strategjike të përcaktuara në strategjitë lokale dhe kombëtare. Procesi i PBA-së, 
disiplinon maturinë financiare vendore duke planifikuar shpenzimet publike brenda një kuadri realist 
financiar vendor. Në të njëjtën kohë, ai synon të garantojë që shërbimet publike vendore plotësojnë 
nevojat në rritje të banorëve duke treguar se si shpenzimet publike për prioritetet strategjike të zhvillimit 
të njësisë vendore përkthehen në vendime konkrete për ofrimin e shërbimeve publike vendore, me lidhje 
të qarta mes politikave vendore dhe prioriteteve vjetore të shpenzimeve . 
 
Në procesin e  PBA-së planifikimi dhe buxhetimi vendor afatgjatë e ndihmon njësinë vendore të 
planifikojë sesi shërbimet publike do të evoluojnë me kalimin e kohës, duke përcaktuar kërkesat 
disavjeçare të shpenzimeve në fusha të ndryshme të ofrimit të shërbimeve në përputhje jo vetëm me 
ndryshimet e parashikuara në demografinë, por edhe në përputhje me ndryshimin e nevojave të 
banorëve të bashkisë. Kombinimi i këtij informacioni me parashikimin për nevojat dhe burimet në 
dispozicion në të ardhmen, u mundëson njësive vendore që të planifikojnë shërbime publike në mënyrë 
të qëndrueshme, si dhe të zhvillojnë një kuadër afatmesëm të burimeve si bazë për planifikimin 
afatmesëm të shpenzimeve. 
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Gjithashtu, procesi i PBA-së siguron një kornizë për planifikimin e investimeve publike sipas 
programeve buxhetore duke përfshirë edhe kërkesat për shpenzimeve korente. Kjo siguron një bazë të 
fortë mbi të cilën mund të merren vendimet për investime, të lidhura me planet strategjike dhe planet 
afatmesme për zhvillimin e shërbimeve të ndryshme publike që njësia vendore ofron për banorët. 
 
Në mënyrë të përmbledhur Programi Buxhetor Afatmesëm përfshin këto procese: 

• prezanton informacionin mbi të ardhurat dhe burimet e disponueshme të bashkisë; 
• përkthen vizionin strategjik të NJVQV-së në plane praktike për ofrimin e shërbimeve gjatë një 

periudhë disavjeçare;  
• shpërndan burimet sipas fushave të veçanta të ofrimit të shërbimeve publike,  
• përcakton treguesit e performancës në secilën fushë të ofrimit të shërbimeve; 
• llogarit kërkesat vjetore të shpenzimeve (korente dhe për investime) në përputhje me objektivat 

dhe treguesit e performancës për një periudhë disavjeçare; dhe  
• përcakton treguesit vjetorë të performancës në përputhje me parashikimet për burimet në 

dispozicion përgjatë një periudhe disavjeçare.  
  
Në qendër të PBA-së janë dy procese planifikimi dhe buxhetimi që NJVQV-të ndërmarrin për të 
planifikuar treguesit e performancës dhe shpenzimet afatmesme, si dhe propozimet për buxhetet vjetore: 
 

• Përcaktimi i Qëllimeve dhe Objektivave të Programit (nëpërmjet Rishikimit të Politikës së 
Programit); 

• Planifikimi i Shpenzimeve të Programit (në funksion të ofrimit të shërbimeve). 
 
Procesi i Rishikimit të Politikës së Programit, synon të specifikojë qëllimet, objektivat e programit, 
standardet (ndërkombëtare ose shqiptare), si dhe treguesit e perfomancës të lidhura me ato në terma 
SMART1. Ky informacion konsiston në rezultatet e dëshiruara dhe të matshme nga veprimet e NJVQV-
së, të cilat duhet të arrihen në periudhën afatgjatë2 (Qëllimet e Politikës së Programit), si edhe arritjet e 
dëshiruara në periudhën tre-vjecare3, sasitë e produkteve (shërbimeve publike) dhe kostot respektive 
për arritjen e Objektivave të Programit (që janë hapa të ndërmjetëm për arritjen e një Qëllimi të Politikës 
së Programit). Të gjitha shpenzimet e NJVQV-së duhet të kontribuojnë në mënyrë direkte dhe integrale 
në arritjen e Objektivave të Programeve të saj. 
 
Procesi i Planifikimit të Shpenzimeve të Programit, synon të përcaktojë sasinë dhe koston e të gjitha 
shërbimeve publike që NJVQV-ja planifikon të ofrojë gjatë çdo viti të periudhës afatmesme, të 
shprehura në formën e produkteve SMART të programit. NJVQV-ja, specifikon produkte që sigurojnë 
arritjen e të gjitha Objektivave të Programit, Qëllimeve të Politikës së Programit si dhe standarteve e 
treguesve të performancës të lidhura me ato.  
 
Si të tilla, proceset e Rishikimit të Politikës së Programit dhe Planifikimi i Shpenzimeve të Programit 
përfaqësojnë zemrën e procesit të PBA-së, dhe informacioni i gjeneruar nga këto procese paraqitet në 
mënyrë të detajuar në Seksionin 3, të dokumentit të PBA-së . Këto qëllime, objektiva, standarde dhe 
produkte përbëjnë kornizën e performancës për shërbimet publike të NJVQV.  
 
Një element i rëndësishëm i procesit të përgatitjes së PBA-së është specifikimi i Treguesve të 
Performancës (SMART) për secilën fushë të funksioneve të bashkisë. Kjo përfshin planifikimin dhe 
kostimin e detajuar të treguesve të performancës brenda secilit funksion të qeverisjes vendore, si dhe 
prezantimin e këtyre treguesve për miratim tek vendimmarrësit dhe më pas për publikun e gjerë në 
formën e: 

 
1 Specifike, Matshme, Arritshme, Rëndësishme, Terma Kohore. 
2 ‘Afatgjatë’ I referohet një kohe të specifikuar nga Drejtuesi i Programit, që shkon përtej periudhës 3-vjeçare 
të programit buxhetor afatmesëm. 
3 Për tu specifikuar për secilin vit të periudhës 3-vjeçare të programit buxhetor afatmesëm.  
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• Produkteve SMART, që specifikojnë në detaje shërbimet publike të planifikuara për t’u 
ofruar; 

• Objektivave SMART të Politikës së Programit (dhe treguesve të performancës të lidhura me 
ato), që specifikojnë arritjet kryesore vjetore nga ofrimi i shërbimeve publike; 

• Qëllimeve SMART të Politikës së Programit (dhe treguesve të performancës të lidhura me 
ato), që bashkia planifikon të arrijë në periudhën afatgjatë; 

• Kostot totale të ofrimit të shërbimeve vendore, duke treguar se si njësia vendore planifikon 
të përdorë burimet në dispozicion; 

• Kostot e planifikuara për produktet (shërbimet) individuale, në mënyrë që vendimmarrësit 
dhe banorët të kuptojnë efikasitetin e planifikuar në ofrimin e shërbimeve të veçanta.  

 
1.2 Fazat e Përgatitjes dhe Miratimit të PBA-së  
  
Udhëzimi Standart4 i PBA-së, përcakton kërkesat kryesore të procesit të PBA-së për NJVQV, si dhe 
kërkesat përkatëse për raportim brenda bashkisë apo tek qeveria qendrore. Aspektet kryesore të 
udhëzimit standart përfshijnë: 

• Rolet dhe përgjegjësitë në procesin e përgatitjes së PBA-së për Kryetarin e NJVV-së, 
Këshillin e NJVQV, GMS, Zyrtarët Autorizues dhe Ekzekutues, Drejtuesit dhe anëtarët e 
EMP-ve, si dhe MF-së; 

• Procedurat, fazat e ndryshme, kalendarin dhe metodologjinë për programimin dhe 
buxhetimin e bazuar në performancë në përgatitjen e PBA-së; 

• Kërkesat e raportimit të programit buxhetor afatmesëm. Më konkretisht, kërkesat për të 
përgatitur dhe prezantuar: Misionin e njësisë së vetëqeverisjes vendore dhe strukturën e 
programeve; Deklaratat e politikës së programeve; Tavanet e njësisë së vetëqeverisjes 
vendore sipas programeve; Shpenzimet e programeve sipas artikujve; Shpenzimet e 
programeve sipas produkteve; Projektet me financim të brendshëm; Projektet me financim 
të huaj; Formatet plotësuese të kërkesave buxhetore; Projekt planin e arkës, i cili dorëzohet 
në përfundim të fazës së dytë të përgatitjes së kërkesave buxhetore; Raportet e kërkesave 
shtesë (Kërkesat shtesë sipas produkteve; Kërkesat shtesë sipas artikujve buxhetor) 

 
Udhëzimi Vjetor i PBA-së, përcakton kërkesat specifike për procesin e PBA-së në NJVQV duke 
përfshirë edhe kërkesa të veçanta për prezantimin e informacionit në këtë dokument. Aspektet kryesore 
të udhëzimit vjetor për Përgatitjen e PBA-së 2026-2028 përfshijnë: 
 

• Afatet specifike për përgatitjen e dokumentit të PBA-së dhe Informacionin mbi transfertën 
e pakushtëzuar të përgjithshme dhe atë sektoriale për NJVQV-të; 

• Procesin e përgatitjes së PBA, p.sh. proceset për përgatitjen e vlerësimit dhe parashikimit të 
të ardhurave; Tavaneve të përgatitjes së PBA-së; Organizimit të procesit; Pemës së 
programeve; Draft dokumentit të PBA-së; 

• Sistemin e Menaxhimit të Buxhetit Vendor (SMBV) dhe Manualin e Përdorimit të tij. 
 
Faza 1 e procesit të PBA-së, zhvillohet midis Janarit dhe Qershorit. Kjo është faza strategjike kur merren 
të gjitha vendimet kryesore për financimin e politikave dhe investimeve të reja. Kjo fazë përmbyllet me 
përgatitjen e projekt dokumentit të PBA-së, i cili përdoret nga NJVV-ja për të realizuar alokimin 
strategjik burimeve midis programeve me qëllim përgatitjen e planeve afatmesme të shpenzimeve dhe 
buxhetit vjetor gjatë fazës teknike të përgatitjes së këtij dokumenti. Në fund të kësaj faze, dokumenti i 
PBA-së bëhet publik në faqen e internetit të NJVQV-ve për qëllime konsultimi, si dhe dërgohet në MF, 
brenda datës 1 qershor  e cila përgatit komente dhe rekomandiime. 
 
Faza 2 e procesit të PBA-së, zhvillohet midis Korrikut dhe Shtatorit. Kjo është faza teknike gjatë së 
cilës ekipet e menaxhimit të programeve të njësisë vendore marrin vendimet përfundimtare mbi planet 

 
4 Udhëzimi Nr. 23, datë 30.07.2018 i Ministrit të Financave dhe Ekonomisë për “Proçedurat Standarte të 
Përgatitjes së Programit Buxhetor Afatmesëm të Njësive të Vetëqeverisjes Vendore”, i ndryshuar. 
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për ofrimin e shërbimeve publike gjatë tre viteve të ardhshme. Gjatë kësaj faze përfshihen vendimet 
mbi përmbajtjen e projekt buxhetit vjetor që do t'i paraqiten GMS të NJVQV-së. Në përfundim të kësaj 
faze, përgatitet një version i rishikuar i dokumentit të PBA-së, i cili përdoret nga NJVQV për të 
vendosur mbi detajet në lidhje me shërbimet publike që do ofrohen si dhe alokimin e shpenzimeve që 
do të bëhen pjesë e Buxhetit Vjetor. Dokumenti i Rishikuar i PBA-së  bëhet publik në faqen e internetit 
të NJVQV-ve për qëllime konsultimi. 
 
Faza 3 e procesit të PBA-së dhe Buxhetit Vjetor përshkon periudhën nga tetori deri në muajin dhjetor 
kur NJVQV-ja, merret me finalizimin e dokumentit të PBA-së, si dhe miratimin e Buxhetit Vjetor. 
Gjatë kësaj faze, GMS përgatit një version përfundimtar të PBA-së në përputhje me vendimet e Këshillit 
të NJVQV-së. Projekt buxheti Vjetor është viti i parë i  Projekt Buxhetit Afatmesëm dhe i paraqitet 
Këshillit të NJVQV-në për miratim (jo më vonë se data 30 nëntor) në një format standard (siç 
përcaktohet në Udhëzimin e MF). Një version përfundimtar i dokumentit të PBA-së (përfshirë Buxhetin 
Vjetor) publikohet dhe i vihet në dispozicion publikut të gjerë përmes faqes së internetit të NJVQV-së 
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2.  Vështrim i Përgjithshëm i Bashkisë  

 
2.1 Situata e Njësisë së Vetëqeverisjes Vendore 

Bashkia e Durrësit është pjesë e Qarkut të Durrësit dhe përbëhet nga 11 njësi administrative, nga të cilat 
gjashtë janë në qytet (ish rajonet) dhe pesë janë ish komunat : Sukth, Ishëm, Katund i Ri, Rrashbull dhe 
Manëz. Bashkia Durrës ka 14 lagje në qytet dhe  39 fshatra. 

Bashkia e Durrësit shtrihet nga Kepi Rodonit në veri-perëndim deri tek Prroi i Agait pas shkembit te 
Kavajes ne jugperendim. Ka nje siperfaqe prej 338.3 km2, nje lartesi mesatare mbi nivelin e detit 2-‐‑6  
metra.  Ajo  kufizohet  me  Bashkine  Kurbin  ne  Veri,  me  Bashkite  Kruje,  Vore  dhe  Shijak  ne 
Lindje si dhe me Bashkite Tirane dhe Kavaje ne jug dhe juglindje. 
Bashkia Durrës ka sipas Gjendjes Civile   344,245 banore ose  110,400 familje, ku 68% e popullsise 
është urbane, densiteti i popullsisë sipas të dhënave të mësiperme është 1017 banorë/km2 
 
2.2 Çështje Kryesore për Projektet dhe Politikat e Bashkisë  
 

Pasuria me e madhe e Bashkise Durres jane banoret e saj. Bashkia nderton  strategjine e zhvillimit   
me ta dhe per ta. Komunikimi i rregullt me qytetaret, bashkepunimi me universitetin dhe me shkollat,  
mbeshtetja  e  inisiativave  qytetare  per  zhvillimin  socio-‐‑ekonomik  te  bashkise  eshte prioritet  i 
Bashkise. 

Historikisht Durresi ka ndjekur evolucionin e fluksit te shkembimeve Evrope – Bizant / Lindje. 
Territori shqiptar eshte bere relevant vetem 100 vjetet e fundit. Porti si platforme shkembimesh I ka 
ofruar qytetit flukset e jetesore: mallra, energji, uje, burime natyrore, ushqime etj. Qyteti i ka ofruar 
ketyre flukseve, sherbimet e nevojshme mbeshtetese per aktivitetet ekonomike perkatese. Bashkia   e   
Re,   i   shton   Qytetit-‐‑Port   dhe   territorin   bujqesor   dhe   disa   mini-‐‑zona   urbane.  

Komponenti urban i strategjise e shikon Bashkine Durres si më poshte: 

 Rrashbulli si lagje e Durresit: tashme nje fakt ne terren; 
 Qyteza  KIS  (Katund  i  Ri  –  Sukth):  krijon  kontinuitet  urban,  sinergji,  ulje  shpenzimesh, 

etj; 
 Pol  sub-‐‑urban  Shkafane  –  Kulle:  pergjigje  ndaj  zhvillimit  te  Shkafanes  dhe   pozites 

gjeografike te Kulles ne qender te akseve lidhes te Bashkise se Re; 
 Keneta, si zone mbeshtetetese e Zones Industriale Porto Romano: zone e urbanizuar per 

banim e sherbime mbeshtetese per 30,000 te punesuarit e ZIPR; 
 San Pietro / Lalez: per turizem   cilesor; 
 Kallmi si turizem  elitar & mushkeri e blerte   e Durresit  

Komponenti turistik i strategjise e shikon Bashkine Durres si më  poshte: 

 Durresi: vitrina  e  Shqiperise  per  vizitoret e krocierave; 
 Mbrojtja  dhe  promovimi  i  parqeve  natyrore  /  valorizimi  i  hinterlandit per vizitoret 

lokale dhe kombetare (nga Tirana); 
 Turizmi i detit & reres: cilesor ne Lalez dhe Kallm dhe popullor ne pjesen tjeter; 
 Mbrojtja & valorizimi i pasurise historike & arkeologjike  

Komponenti ekonomik i strategjise e shikon Bashkine Durres si me poshte: 

 thjeshtesimi i procedurave te regjistrimit te ndermarrjeve (one-‐‑stop-‐‑shop / dixhitalizimi / 
etc) dhe mbulimi i gjithe territorit me    to; 

 kontekst  fiskal  avantazhues  &  logjistike  mbeshtetese  bashkekohore  sidomos      ne  aksin 
Durana, Shkozet, ZIPR dhe PI    Rrashbull; 
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 ngritja e Qendrave te Mbeshtetjes per NVM & promovimin e tyre (fokusuar ne shitje, 
marketing, netëorking, sherbime administrative / financiare, etc) 

 ngritja  e  strukturave  pritese  speciale  dhe  procedurave  fast-‐‑track  per  investitoret  e 
medhenj. 

Toka bujqesore ze rreth 70% te territorit te Bashkise se Re. Komponenti bujqesor i strategjise e 
shikon Bashkine Durres si me poshte: 

 ruajtjen   e   fondit   te   tokes   bujqesore   nepermjet   bllokimit   te   lejeve   te ndertimit  
dhe regjistrimit; 

 rritjen   e   eficiences   se   aktiviteteve   bujqesore,   nepermjet   rritjes  se  rendimenteve, 
specializimin ne kultura me vlere te larte, kompletimi i zinxhirit te vleres, etj; 

 Krijimin e tregjeve & rrugeve lidhese per inkurajimin dhe mbeshtetjen e zinxhirit 
te vleres te produkteve bujqesiore drejt aktiviteteve me vlere te shtuar te larte 

Durresi eshte shume i pasur me ujera:  deti, rezervuaret, lumenjte, ujrat  nentokesore, por vuan 
nga problemet e ruajtjes dhe perdorimit eficient. Strategjia 2015-‐‑2030 synon: 

 mbrojtjen nga uji (vershimet / erozioni lumor & detar / ngritje e nivelit te detit & ujrave 
nen-‐‑tokesore; 

 promovimi i turizmit gjate brigjeve ujore (det, lume & rezervuar); 
 mbrojtja e ujrave nga   ndotja; 
 furnizimi i popullates  me  uje  te pijshem 

Bashkia Durres eshte ne kryqezim te akseve infrastrukturore evropiane te transportit dhe 
energjise. Strategjia per infrastrukturen synon: 

 shnderrimin e Durresit ne nje nyje shkembimi moderne ku nderthuren akset 
infrastrukturore evropiane, rajonale dhe kombetare, nepermjet: i) promovimit & lobimit 
ne Qeveri, Rajon dhe BE, dhe ii) ndertimit te infrastruktures plotesuese / lidhese / 
mbeshtetese pergjate akseve dhe nyjeve evropiane; 

 lidhja dhe sherbimi i territorit me infrastrukture bashkekohore 
 ofrimin e nje infrastrukture moderne urbane per te gjithe qytetaret e Bashkise 

Bashkia Durres eshte territori ku nderthuren projekte ne shkalle evropiane, kombetare dhe 
lokale: 

 evropiane: TEN-‐‑T, PECI dhe projekte te tjera te Procesit te Berlinit 
 kombetare: ZIPR, Porti i Durresit, Hekurudhat, etj 
 lokale: rruget lokale, shkollat, shtepite e pleqve,mbetjet, etj  

  Bashkia Durres mund te kerkoje dhe te marre financime si më poshte: 

 evropiane:  nepermjet  lobimit  ne  Qeveri,  Keshillit  Kombetar  te     Investimeve,  Ëestern 
Balkans  Investment  Frameëork, IFI; 

 kombetare: Fondi i Zhvillimit te Rajoneve, Fondi Shqiptar i Zhvillimit, etj 
 lokale:  buxheti  I Bashkise 
 IPA CBC, programe te tjera BE, Donatoret Bilaterale (SDC, ADA, USAID, etc) 
 partneriteti  me  privatet (koncesione, PPP) 

 
Ne perfundim Bashkia Durres duhet të: 

 projektoje te ardhmen e Durresit ne nivel rajoni evropian. Kontakti direkt me BE dhe me 
Komitetin Evropian te Rajoneve jane prioritet; 

 ndertoje strukturat, procedurat dhe ekipet perkatese qe do te mundesojne vendosjen e 
Durresit ne agenden e zhvillimeve & projekteve kombetare dhe nderkombetare qe ne 
dizajnimin e tyre; 
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3. Orien�mi Afatgjatë i Bashkisë  

 
3.1 Strategjia e Zhvillimit Afatgjatë 
 

Plani i Përgjithshëm Kombëtar impakton dhe orienton zhvillimet ne Bashkine Durres sipas fushave 
te paracaktuara si më poshtë: 

1. Zhvillimi Ekonomik: ne funksion te rajonit Ekonomik Tirane Durres i profilizuar ne Sherbime, 
Tregeti (shkembim & perpunim), Turizem, Bujqësi, dhe si platforme shkembimi nderkombetare 
dhe kombetare ne Transport, dhe Energji e kompletuar me sherbimet mbeshtetese perkatese; 

2. Turizmi: mbeshtet ndërlidhjen e sektorëve të shërbimeve perkatese bazuar ne elementet natyrore, 
historikë, kulturore, etj dhe shërbimet mbeshtetese; 

3. Bujqesia: synon ruajtjen e fondit te tokes bujqesore me ane te politikave te densifikimit te zhvillimit 
urban, dhe ndertimin e zinxhirit te vleres mes sektoreve te bujqesise, turizmit, transportit dhe 
energjise; 

4. Transporti: orientohet nga zhvillimi i mobilitetit dhe optimizimi i lëvizshmërisë midis 
komuniteteve; dhe mes vendbanimeve dhe tregjeve (te punes / te sherbimeve / bujqesore/ etj) me 
qëllim përmirësimin e ndërlidhjes midis bizneseve, individeve dhe sherbimeve publike. Ne kete 
kuader, per Bashkine Durres eshte shume i rendesishem avancimi i Projekteve Strategjike 
kombetare infrastrukturore rrugore / portuale / hekurudhore qe mundesojne flukset kombetare & 
nderkombetare, si: 

i) Projektimi dhe Zhvillimi i Korridorit Blu (rruge bregdetare turistike me impakt te ulet 
mjedisor qe lidh lokalitetet e bregdetit: Velipoje – Shengjin – Patok – Durres – Divjake – 
Seman – Vlore – Dhermi – Sarande – Butrint); 

ii) Korridori VIII si rruge paresore e transportit  te  mallrave  (lidhja  me  e  shkurter  e  detit 
Mesdhe me Detin e Zi; Durres -‐‑ Varna/ Durres -‐‑ Stamboll) dhe Via Egnatia si rruge  
historike  me  rendesi turistike. 

iii) Rruga e Kombit (Durres – Kukes – Prishtine – Nish) si nje nga korridoret me ndikim me 
te madh ne rajon, per shkak te lidhjes permes Prishtines me Korridorin X dhe Serbine. 

iv) Zhvillimi i Portit te Durresit (mallra – turistik) si porti kryesore ne Shqiperi dhe  pike 
nisje e autostradave detare nepermjet investimeve per rritjen e kapacitetit te tij dhe te 
funksioneve komplementare. 

v) Zhvillimi & Profilizimi i Portit industrial te Porto Romanos si port mallrash, dhe turistik; 
lidhja e tij me infrastrukturen adeguate dhe plotesimi me funksione komplementare. 

vi) Ristrukturimi i sistemit hekurudhor ne akset kryesore: a) Tiranë – Rinas  (Aeroport) 
– Durrës; Durrës – Vlorë; iii) Durrës -‐‑ Hani Hotit (Montenegro Border); iv) Durrës – Lin, 
Pogradec (kufiri Maqedoni); dhe b) zhvillimi i Durresit si nje prej 10 stacioneve 
nderkombetare intermodale, per permbushjen e nevojave tranzitore te levizjes dhe 
shkembimit te modaliteteve te transportit me vendet e tjera. 

5. Energjia: nepermjet krijimit te një tregu të brendshëm energjitik (mbështetur në parimin e 
konkurrueshmërise, furnizimit te sigurt, qëndrueshmërise, dhe konsolidimit me infrastrukture 
të përshtatshme), ku Porto Romano eshte identifikuar si një  ndër  dy portet kryesore ne vend. 
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6. Zhvillimi urban: Ne Bashkine Durres PPK perkthehet ne përmirësimin e mjedisit urban me anë të 
rigjenerimit, konsolidimit, sigurimin e integritetit fizik dhe territorial te peisazhit historik, kulturor, 
natyror dhe urban te zones. PKK nenvizon promovimin e Sukthit si pol te dyte urban ne kete bashki; 

7. Zhvillimi   natyror-‐‑mjedisor:   PPK   ne   Durers   synon   ruajtjen   e   burimeve   natyrore   dhe mbrojtjen 
e mjedisit. Ndikon ne Bashkine Durres nepermjet integrimit te sistemeve aktuale natyrore, krijimin 
e rrjeteve të parqeve, dhe ofrimin e nje cilesie me te mire jetese dhe biznesi. PPK cileson urgjente 
menaxhimin e mbetjeve urbane drejt nje cikli te mbyllur. Masa e propozuara jane krijimi i rrjetit 
vendor te bicikletave ne zonat natyrore me vlera peisazhistike natyrore dhe zonat e trashegimise 
historikedhe kulturore; ruajtja dhe shtimi i zonave te mbrojtura natyrore; krijimi dhe konsolidimi i 
korridoreve lidhese natyrore pergjate luginave ujore, ne lidhje te qendrueshme me zonat e 
mbrojtura; etj. 

 

Në strategjinë e Zhvillimit të Territorit të Bashkisë Durrës 2015-2030 është përcaktuar edhe vizioni i 
Bashkisë, si dhe politikat strategjike zhvillimore si më poshtë  

VIZIONI 
Bashkia Durres synon te behet: (i) platforme shkembimi e kompletuar me logjistike mbeshtetese per 
flukset kombetare dhe nderkombetare te mallrave, energjise dhe personave, (ii) qender zhvillimi 
ekonomik terheqese per investimet e huaja, dhe (iii) qender urbane policentrike e pjesshme qe ofron 
shërbime cilesore ndaj qytetareve te saj, dhe vizitoreve. 
 
Realizimi i vizionit të Bashkisë Durrës 2030 do te kryhet përmes zbatimit të tre politikave strategjike 
zhvillimore, ku secila prej tyre detajohet ne objektiva, masa zbatimi, programe dhe projekte. 

Politika Strategjike I: Durresi, platforme shkembimesh & nyje logjistike ne sherbim te rajonit 
te Ballkanit dhe Europes Jug-‐‑Lindore 

Durrësi do te rikthehet si nyje e rendesishme lidhese ne rajon, dhe platforme shkembimi qe ofron 
sherbime logjistike te nivelit evropian, nepermjet zhvillimeve kombetare, rajonale dhe evropiane 
nepermjet: 

• promovimit te lidhjes detare të Durresit me Evropen dhe rajonin e Mesdheut, nepermjet 
vendosjes se territorit ne Axhenden e Konektivitetit te BE / Procesin e Berlinit (intensifikimit 
te qarkullimit te mallrave, sherbimeve, energjise nga Porto Romano dhe te njerezve nga porti 
i Durresit, etc); 

• pozicionimit   të   Durrësit   si   pjesë   e   sistemit   te   transportit   inter-‐‑rajonal   nëpërmjet 
planifikimit të projekteve transballkanike, si dhe duke favorizuar zhvillimin e portit si hyrja 
kryesore e Korridor VIII; 

• shfrytezimit te sinergjisë zhvillimore qe sjell ekzistenca ne territor e dy porteve (Durrës dhe  
Porto-‐‑  Romano),  e  zones  Ekonomike  Spitalle,  zones  industrial  Rrashbull,  Parkut Logjistik 
te Shkozetit, qasjes ne Durana, lidhjes me hekurudhe dhe qasjes ne transportin ajror nga Rinasi. 

Bashkia e Durrësit do të orientojë politikat e saj në arritjen dhe mbështetjen e këtyre projekteve 
madhore kombëtare, rajonale dhe evropiane duke ndërhyrë në dy mënyra: 

• Në procesin e planifikimit: Bashkia e Durrësit lobon dhe advokon prane qeverise qendrore, 
partnereve rajonale jashte Shqiperise, ËBIF, Komisionit Evropian dhe Institucioneve 
Financiare Nderkombetare për realizimin e projekteve (planifikim, financim dhe zbatim); 
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• Në procesin e zhvilllimit: zhvillon planifikimin urban të infrastruktures lidhese dhe 
mbeshtetese në mbështetje të projekteve të sipërpërmendur. 

Politika Strategjike II: Durresi atraktiv per investitoret strategjike & motor zhvillimi 
ekonomik ne Shqiperi 

Bashkia Durrës mirepret, lehteson dhe orienton investitorët e huaj dhe vendas në përputhje me 
vizionin e saj për zhvillim. 

Investimet e pritshme në Bashkinë Durrës janë kryesisht strategjike me impakt në ekonominë 
kombëtare dhe rajonale. Në mbështetje të këtyre investimeve Bashkia Durres bashkepunon 
ngushte me qeverine qendrore, me Agjencine e Promovimit te Investimeve dhe me partnere te 
tjere institucionale dhe financiare vendore, rajonale dhe evropiane. 

Investimet strategjike qe do të orientohen kryesisht në zonën ekonomike Spitalle dhe ne Porto 
Romano, ne sektoret industriale te energjisë, transportit, manifaktures, do të mbështeten ne 
bashkepunim me qeverine qendrore. 

Investimet  e  fokusuara  ne  nivel  lokal  ne  mikro-‐‑ndermarrje  me  impakt  te  larte  ekonomik  & 
social, ku perfshihen sektoret e turizmit dhe bujqësise, do te mbeshteten kryesisht permes 
mekanizmave  lokale. 

Politika Strategjike III: Durresi per qytetaret 

Bashkia  Durres  do  të  ofroj  shërbime  eficente,  cilësore  dhe  gjithë-‐‑përfshirëse  të  fokusuara  
tek banorët.Bashkia Durrës synon të rrise cilesine e jetes se banoreve, dhe te reduktoje pabarazite si 
brenda Bashkise, ashtu dhe mes Bashkise Durres dhe rajoneve te tjerate ngjashme Ballkanike dhe te 
Europes  Jug-‐‑Lindore.  Bashkia  Durrës  do  të  ofroje  për  banorët  e  saj:  jetesë  cilësore;  mundësi 
zgjedhjeje për cilesi te larte ne shkollim; orientim profesional per punesim te kenaqshem; akses        te 
kollajte ne sherbime administrative lokale  dhe  mundesi  per  te  ndikuar  ne  politikat  zhvillimore 
te bashkise; lehtësim për mobilitet lokal dhe rajonal; përmirësim të infrastrukturës rrugore,  portuale,  
hekurudhore  dhe ujore. 

(Burimi i Informacionit: PPV / PZHS) 
 
3.2 Sfidat Kryesore të Zhvillimit / Paraqitja e Projekteve Kryesore – Arsyet 
dhe Përfituesit 
 

3.2.1 Zhvillimi ekonomik në nivel kombëtar  

Projektet e parashikuara ne nivel qendror qe impaktojne politikën strategjike : Durrësi si platformë 
shkëmbimesh dhe nyje logjistike në shërbim të rajonit të Ballkanit dhe Europës Juglindore,  janë: 

• Projekte strategjike infrastrukturore ndërkombëtare (Durresi si nyje kyce ) deri ne 
2030, te detajuar si me poshte: 

o Korridori VIII si rruge paresore e transportit te mallrave (lidhja me e shkurter 
e detit Mesdhe me Detin e Zi; Durres Varna/ Durres Stamboll) dhe Via Egnatia 
si rruge historike me rendesi turstik 

o Rruga e Kombit (Durres – Kukes – Prishtine – Nish) si nje nga korridoret me 
ndikim me te madh ne rajon, per shkak te lidhjes permes Prishtines me 
Korridorin X dhe Serbine; 

o Durrës -‐‑  Hani Hotit (Kufiri i Malit të Zi); 
o Durrës  –  Lin, Pogradec  (Kufiri i Maqedonisë); 
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o Ristrukturimi i linjave hekurudhore që lidhin qendrat e përpunimit dhe 
nxjerrjes së mieraleve me portin e Durresit. 

 
• Projekte infrastrukturore zhvillimore me rendesi kombetare (Durresi si nyje kyce) 

deri ne 2030, si me poshte: 
o Projektimi dhe Zhvillimi i Korridorit Blu (rruge bregdetare turistike me impakt  

te ulet mjedisor qe lidh lokalitetet e bregdetit: Velipoje – Shengjin – Patok – 
Durres – Divjake – Seman – Vlore – Dhermi – Sarande – Butrint; 

o Zhvillimi i Portit te Durresit (mallra – turistik) si nje nga 4 portet kryesore ne 
Shqiperi, pike nisje te korridoreve detare; 

o Investime ne rritje te kapacitetit dhe funksioneve komplementare te portit 
Durres si porta perendimore qendrore qe lidh rruget kombetare te korridorit 
VIII me perendimin; 

o Investime ne rritje per Portin industrial të Porto Romanos -‐‑ Profilizimi si port 
mallrash, dhe turistik – me qëllim lidhjen e tij me infrastrukturen e nevojshme 
per  plotesimin me funksione komplementare; 

o Ristrukturimi i sistemit hekurudhor ne akset kryesore: a) Tiranë – Rinas 
(Airport)– Durrës; b) Durrës – Vlore. 

o Ndertimi i Portit te Jahteve se bashku me Marinen 
 

Keto zhvillimi kombetare dhe nderkombetare e prekin dhe kushtezojne strategjine e zhvillimit te 
territorit te Bashkise Durres. Mbi keto kushtezime, Bashkia nderton politikat e saj te cilat 
përkthehen në tre objektiva. Per secilin prej tyre Bashkia Durrës do të ndermarre hapat si me 
poshte: 

3.2.2 Zhvillimi ekonomik në nivel lokal 
 
• Rehabilitim, permiresimi me infrastrukturë rrugore për zonat që ofrojnë shërbime bujqësore 

në treg. 
• Rehabilitimi i kanaleve të vaditjes dhe kullimit. 
• Krijimi i itinerareve turistike në të cilin do te perfshihet dhe oferta e agriturizimit/ 

ecoturizmit 
• Orientimi i turizmit në krijimin e një “Brandi turistik” & krijimi i markës rajonale të 

produkteve “Made in Durana”. 
• Zhvillimi i intinerarit të bicikletave duke e ndërthurur me intinerarin e turizmit rural, 

agroturistik ne kodrat e NJA Ishëm 
• Nxitja e bizneseve te lidhura me agrobiznesin në Manzë dhe Ishëm 
• Orientimi i investitorëve të huaj dhe vendas për zhvillim biznesi në zonat: 
o Ishem – gjiri i Lalzit – turizëm familjar( det & rërë) 
o Ishëm  –  pjesa  kodrinore  –  agroturizëm-‐‑  ekoturizem  ngjitje ne   

mal/ciklizëm/kamping/kalërim/ecje 
o Sukth-‐‑ agroturizem (Ushqime Bio) 

• Hartimi i nje program për përmirësimin e transportit publik fokusuar ne vendosjen e 
rregullave te sakta dhe strikte per itineraret dhe oraret, cmimet, cilesine e sherbimit, etj; 
Krijimi i unazave te brendshme që lidhin NJA-‐‑të  

• Rehabilitimi i zonave të banuara 
• Përmirësimi i infrastrukturës të sistemit të ujit të pishëm, ujrave të ndotura, ujrave të bardha 

në të gjithë territorin e bashkise 
• Krijimi i një sistemi vetem per linjat e bicikletave brenda zonave të banuara që lidhen me 

zonat natyrore 
• Krijimi i një sistemi për organizimin e hapësirave të destinuara për parkim automjetesh 
• Përmirësimi i rrjetit elektrik dhe i ndricimit rrugor në të gjithë bashkinë 
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4. BUXHETI AFATMESËM I BASHKISË DURRËS 2026-2028  

Ky seksion i kushtohet alokimit të burimeve për shpenzime publike të Bashkisë Durrës gjatë periudhës 
2026-2028, si dhe projekteve kryesore të investimeve publike, nëse janë planifikuar të tillë. Nënseksioni i 
parë, prezanton të ardhurat e parashikuara për periudhën 2026-2028, me një shpjegim për secilin grup të të 
ardhurave së bashku me supozimet kryesore të bëra gjatë parashikimit. Nënseksioni i dytë, paraqet një 
përmbledhje të planeve të shpenzimeve të Bashkisë për vitet 2025-2027. Ky nënseksion prezanton 
informacionin mbi shpenzimet totale sipas kategorive ekonomike, programit dhe funksioneve qeverisëse.  
 
Projektet krysore te investimeve me fondet e Bashkisë për vitet 2026-2028 janë: 
 
 Përfundimi i rikonstruksionit te Pallatit të Kulturës “Aleksandër Moisiu” ne vitin 2026  
 Rikonstruksion i Pallatit të Sportit “Ramazan Njala” 
 Ndërtimi i ri i godinave të shkollave: “Vasil Ziu” dhe “Nënë Terza”, shkolla 9 vjecare Bishtkamëz, 

gjimnazi  “Gjergj Kastrioti”  
 Ngritja e kopshtit dhe cerdhes në pallatet e rindërtuara, në kuadër të procesit të Rindërtimit në zonën 

e ujësjellësit  
 Brenda vitit 2026 përfundojnë godinat e reja të rindërtuara të shkollave: “Met Hasa”, Shkolla 9 

vjecare e Vadardhës, gjimnazi i Vadardhës. 
 Përfundimi i rikonstruksionit të pallateve të dëmtuara nga tërmeti. 
 Vazhdojme me rikonstruksione të rrugëve ne qytet dhe Njësitë Adminsitrative, rehabilitime 

kuartallash, rehabilitim të rrjetit ndricues , si dhe shtim të sipërfaqeve të gjelbërta. 
 
TABELA 1. INFORMACION BAZË MBI BASHKINË DURRËS 

 

Të 
Përgjithshme

2021 2022 2023 2024 2025

1 Numri i Njësive Administrative 11 0 0 0 0 0

2 Numri i Fshatrave 39 0 0 0 0 0

3 Sipërfaqja e NJVQV (km2) 338 0 0 0 0 0

3.1 Qyteti 49 0 0 0 0 0

3.2 Njës i të Adminis trative 289 0 0 0 0 0

4 Sipërfaqja e NJVQV 341.76 0 0 0 0 0

4.1 Zonë Urbane 63.75 0 0 0 0 0

4.2 Tokë Bujqësore 214.06 0 0 0 0 0

4.3 Kul lota 6.14 0 0 0 0 0

4.4 Pyje 57.81 0 0 0 0 0

4.5 Të tjera 0 0 0 0 0 0

5 Popullsia e NJVQV 0 334,448 338,220 341,425 344,245 344,245

5.1 Qyteti 0 229,472 231,524 233,668 235,322 235,322

5.2 Njës i të Adminis trative 0 104,976 106,696 107,757 108,923 108,923

6 Mosha Mesatare e Popullsisë 0 37 38 38 43 43

7 Numri i Lindjeve 0 1,855 1,529 1,377 1,369 1,369

8 Numri i Vdekjeve 0 1,827 1,283 1,066 1,079 1,079

9 Numri i Bizneseve Aktive 0 13,197 14,100 13,535 13,394 13,394

10 Numri i Familjeve 0 104,709 106,797 108,809 110,448 110,448

10.1 Qyteti 0 75,732 77,032 78,452 79,546 79,546

10.2 Njës i të Adminis trative 0 28,977 29,765 30,357 30,902 30,902

11 Numri i Punonjësve të NJVQV me Kohë të Plotë 0 1,757 1,783 1,811 1,879 1,944

11.1 Adminis trata  e NJVQV 0 437 437 437 454 444

11.2 Njës i të Shpenzuese 0 1,320 1,346 1,374 1,425 1,500

12 Numri i Punonjësve të NJVQV me Kohë të Pjesëshme 0 30 65 45 45 45

12.1 Adminis trata  e NJVQV 0 0 5 5 5 5

12.2 Njës i të Shpenzuese 0 30 60 40 40 40

13 Numri i Programeve Buxhetore 0 36 36 20 22 22
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4.1 Të Ardhurat dhe Shpenzimet Publike të Bashkisë Durrës  në vitet 2026-
2028 

4.1.1 Të ardhurat e parashikuara të Bashkisë Durrës për vitet 2026-2028 

 Ky nënseksion paraqet një përshkrim të secilit prej burimeve kryesore të të ardhurave, duke përfshirë të 
ardhurat e veta, taksat e ndara, transfertën e përgjithshme të pakushtëzuar dhe transfertat e pakushtëzuara 
sektoriale, transfertën e kushtëzuar, huamarrjet dhe të ardhurat e trashëguara. Informacioni jepet mbi: të 
ardhurat faktike të dy viteve të fundit; buxhetin fillestar dhe të pritshmin për vitin korent; dhe parashikimet 
për tre vitet e ardhshme. 
 
TABELA 2. TË ARDHURAT E BASHKISË SIPAS BURIMIT  

  

  2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

Burimet Buxhetore (në 000/lek) 
 

Fakti Fakti Plani 
Fillestar 

Plani i 
Rishikuar Plani Plani Plani 

1 TË ARDHURA NGA BURIMET E VETA 1,539,680 1,973,646 2,278,771 2,278,771 2,378,506 2,428,407 2,431,686 
2 TRANSFERTA NGA BUXHETI QËNDROR 1,895,881 2,152,067 2,340,426 2,340,426 2,417,109 2,497,567 2,579,020 
3 TË ARDHURA NGA TAKSAT E NDARA 310,670 330,062 380,550 380,550 407,050 415,050 420,050 
4 GRANTE DHE TRANSFERTA TË TJERA 1,220 0 0 0 0 0 0 
5 HUAMARRJA 0 0 0 0 0 0 0 
6 TRASHËGIMI NGA VITI I KALUAR 664,877 865,182 450,000 450,000 450,000 450,000 450,000 

 

4.1.1.1 Të Ardhurat e Veta të Bashkisë Durrës 

Ky nënseksion paraqet informacion mbi të ardhurat e veta, përfshirë ato faktike për dy vitet e mëparshme, 
të pritshmet për vitin aktual dhe parashikimet për periudhën tre-vjeçare të PBA-së. Informacioni mbi 
supozimet që qëndrojnë në themel të këtyre parashikimeve paraqitet për secilin zë kryesor të të ardhurave 
të veta. 
Të ardhura nga burimet e veta, janë të gjitha të ardhurat që krijohen dhe administrohen në nivel vendor, nën 
autoritetin e njësisë së vetëqeverisjes vendore, sipas legjislacionit në fuqi.  Këto të ardhura vendore 
përfshijnë të ardhurat nga taksat vendore, nga tarifat për shërbimet publike dhe të ardhurat e tjera vendore, 
planifikimi i te cilave është mbështetur në paketën fiskale të Bashkisë Durres, e cila përcakton llojet e 
taksave, bazën e taksueshme, kategorizimet dhe nënkategorizimet, këstet e pagimit, kohën e kryerjes së 
tyre, kushtet lehtësuese, strukturat përgjegjëse për vjeljen e detyrimeve dhe agjentët tatimorë. 
Ky grup të ardhurash për vitet 2026-2028 është parashikuar të jetë  42% e totalit të të ardhurave. Në vitet 
2023-2024  të ardhurat nga burimet e veta të Bashkisë  zinin përkatësisht 35% dhe 37%. Peshën specifike 
më të madhe në këtë grup të ardhurash e zënë të ardhurat nga tarifat vendore.  

Për vitin 2026 planifikimi është bërë me rritje 4,4% kundrejt planit te vitit 2025 dhe 21% më shumë se të 
ardhurat faktike të vitit 2024. Në planifikim janë marrë parasysh disa faktorë si: rritja e numrit të turistëve, 
rritja e të ardhurave nga taksa e pasurisë si rezultat i ndryshimit të mesatares së çmimit referues të shitjes 
së banesave në treg, masat shtrënguese adminsitrative për mbledhjen e  detyrimeve të taksapaguesve. 
Bashkia Durrës aktualisht ka 14’100 subjekte aktive nga të cilat 3´360 janë biznese të mëdha dhe 10´740 
janë biznese të vogla, ka një trend rritje kryesisht në kategorinë e Shërbimeve, Tregtisë, Bar-Restorante, 
Hotele, Motele, Dhënie me qera etj. 
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Të ardhurat nga burimet e veta  për vitet 2023-2028 janë sipas tabelës së mëposhtëme: 

Vlerat paraqiten në : mije lekë 

 
 

Të ardhurat nga taksat vendore  

Taksat vendore me peshë specifike më të madhe janë si më poshtë: 

Taksa mbi pasuritë e paluajtshme 

Në taksën mbi pasurinë e paluajtshme përfshihet: a) taksa mbi ndërtesën, b) taksa mbi tokën bujqësore dhe 
c) taksa mbi truallin 

Taksës mbi pasurinë e paluajtshme i nënshtrohen të gjithë personat fizikë ose juridikë, vendas ose të huaj, 
pronarë apo përdorues të pasurive të mësipërme, në territorin e Republikës së Shqipërisë, pavarësisht nga 
niveli i shfrytëzimit të këtyre pasurive. Duke u mbështetur në Vendimin nr. 132, datë 7.3.2018 Për  
Metodologjinë për Përcaktimin e Vlerës së Taksueshme të Pasurisë së Paluajtshme “Ndërtesa”, e bazës së 
taksës për kategori specifike, natyrën dhe prioritetin e informacionit dhe të dhënave për përcaktimin e bazës 
së taksës, si dhe të kritereve dhe rregullave për vlerësimin alternativ të detyrimit të taksës, tregohet 
metodologjia për përcaktimin e vlerës së taksueshme të pasurisë së paluajtshme “ndërtesa”. Çmimit 
vlerësues mesatar i referuar për Bashkinë Durrës për ndërtesat nga 67,500 lekë që ishte bëhet 71,157 lekë 
për metër katror 

Peshën kryesore në të ardhurat nga Taksa mbi Pasurinë e Paluajtshme e zë Taksa mbi Ndërtesat, si për 
subjektet biznesore ashtu edhe për familjet. Me rritjen e numrit të bizneseve aktive, shtimin e abonentëve 
familjarë dhe përmirësimin e planit të mbledhjes së borxhit të akumuluar, parashikohet që për vitin 2026 të 
ardhurat nga kjo taksë të arrijnë në 574 milionë lekë, që përfaqëson një rritje prej 1% krahasuar me planin 
e vitit 2025. 

Aktualisht, planifikimi i kësaj takse bazohet në disa faktorë kyç, përfshirë: 

• rritjen e sipërfaqes së përgjithshme të ndërtesave sipas kategorive përkatëse, 
• përmirësimin e mbledhjes së detyrimeve të prapambetura, 
• tendencën e rritjes së të ardhurave ndër vite, 
• si dhe ndryshimin e vlerës së taksës në përputhje me çmimin referues të përditësuar. 

Për sa i përket Taksës mbi Tokën Bujqësore, janë marrë masa konkrete për regjistrimin e 1,300 fermerëve, 
të cilët do të jenë subjekt pagese për këtë taksë gjatë vitit aktual. 

Gjithashtu, po vijon puna për grumbullimin dhe përpunimin e të dhënave lidhur me Taksën mbi Truallin, 
në funksion të identifikimit dhe përfshirjes së taksapaguesve familjarë në sistemin tatimor përkatës. 

Taksa e ndikimit në infrastrukturë nga ndërtimet e reja 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028

Burimet Buxhetore Fakti Fakti
Plani 
Fillestar

Plani i 
Rishikuar

Plani Plani Plani

TË ARDHURA NGA BURIMET E VETA 2,583,374 3,881,346 4,069,592 4,069,592 4,242,564 4,348,068 4,355,728

TAKSA VENDORE 447,207 734,475 809,000 809,000 830,000 846,700 850,000
TARIFA VENDORE 594,721 849,191 807,970 807,970 850,705 875,406 872,986

TË ARDHURA NGA ASETET DHE AKTIVITETI EKONOMIK 35,784 40,617 41,801 41,801 41,801 41,801 42,000

TË TJERA ADMINISTRATIVE 92,529 113,495 80,000 80,000 116,000 124,500 126,700
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Kjo taksë administrohet nga Bashkia Durrës. Sipas ligjit 68/2017, neni 12, të ardhurat nga taksa e ndikimit 
në infrastrukturë të ndërtimeve të reja, kryesisht, duhet të përdoret për financimin e investimeve publike 
vendore. 

Çmimi i shitjes për metër katror bazohet në vlerën referuese të vlerës së tregut sipas përcaktimeve të 
udhëzimin e Këshillit të Ministrave, “Për miratimin e kostos mesatare të ndërtimit të banesave, nga Enti 
Kombëtar i Banesave”, që miratohet çdo vit. 

Bazuar në ligjin nr. 9632 dt.30.10.2006 “Për sistemin e taksave vendore” i ndryshuar, ligjin nr. 107/2015 
“Për planifikimin dhe  zhvillimin e territorit”, neni  39 dhe neni 46 niveli i taksës së ndikimit në 
infrastrukturë  për ndërtimet e reja jopublike është parashikuar si më poshtë: 

Për vitin 2026, parashikohet që Taksa e Ndikimit në Infrastrukturë të mbetet në të njëjtin nivel me 
planifikimin e vitit 2025. 

Gjatë vitit 2024, kjo taksë shënoi një rënie krahasuar me vitin 2023, si pasojë e uljes së aktivitetit ndërtimor. 
Për vitin 2025, është planifikuar një rritje e kësaj takse si rezultat i rritjes së kërkesave për leje ndërtimi, e 
cila pritet të sjellë një rritje të të ardhurave në krahasim me vitin 2024. 

Taksa  e fjetjes në hotel 

Baza e taksës së fjetjes në hotel është numri i netëve të qëndruara në hotel për person, dhe përcaktohet me 
ligj. Detyrimi për taksën i takon klientit që strehohet në hotel, detyrim i cili mbahet nga hoteli për llogari të 
bashkisë, në territorin e së cilës ndodhet hoteli. Në faturën e hotelit shënohet çmimi i fjetjes, dhe mbi të 
vlera e taksës. 
 
Bashkia ka planifikuar një rritje të të ardhurave për vitin 2026 nga taksa vendore në shërbimin hotelier, 
bazuar në pritshmëritë për rritjen e numrit të turistëve dhe të bizneseve që operojnë në këtë sektor. 

Kjo rritje e pritshme e të ardhurave është rezultat i disa faktorëve kyç: 

• Shtimi i numrit të hoteleve dhe shtretërve në dispozicion, si pasojë e rritjes së turizmit në vend; 
• Zgjerimi i aktivitetit të bizneseve që i përkasin kategorisë së shërbimeve hoteliere; 
• Përmirësimi i mbledhjes së detyrimeve të prapambetura. 

Në territorin e Bashkisë Durrës operojnë aktualisht rreth 299 njësi hoteliere, një numër që vazhdon të rritet 
çdo vit. Si rrjedhojë, të ardhurat nga kjo taksë janë planifikuar të rriten me 9% krahasuar me planin e vitit 
2025. 

Të ardhurat nga tarifat vendore 

Peshën më të madhe në grupin e të ardhurave nga tarifat vendore e zë tarifa për menaxhimin e mbetjeve, e 
cila përfaqëson 46% të totalit të të ardhurave nga kjo kategori. 

Kjo tarifë, që prej vitit 2022, aplikohet për taksapaguesit familjarë në vlerën: 

• 3,500 lekë në vit për banorët e qytetit; 
• 1,500 lekë në vit për banorët e Njësive Administrative. 

Për subjektet ekonomike, tarifa përcaktohet sipas kategorive të biznesit, në përputhje me parimin “ndotësi 
paguan”.Për vitin 2026, është planifikuar një rritje e të ardhurave nga kjo tarifë, si dhe nga tarifat e ndriçimit 
dhe gjelbërimit, për shkak të faktorëve si: 

• rritja e numrit të bizneseve aktive, 
• përmirësimi i menaxhimit të procesit të mbledhjes së të ardhurave vjetore, 
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• intensifikimi i mbledhjes së të ardhurave nga debitorët, 
• përmirësimi i mbledhjes nga taksapaguesit familjarë përmes agjentit tatimor UKD. 

Në mënyrë specifike, për vitin 2026 janë planifikuar këto rritje: 

• Tarifa e Pastrimit: rritje prej 3% krahasuar me vitin 2025, 
• Tarifa e Gjelbërimit: rritje prej 3% krahasuar me planin e vitit 2025, 
• Tarifa e Ndriçimit: rritje prej 1% mbi planifikimin e vitit 2025. 

Këto dy të fundit janë planifikuar me një rritje të tillë në bazë të një përllogaritjeje më të saktë të të ardhurave 
potenciale, duke iu referuar 73,292 taksapaguesve familjarë të regjistruar në sistemin e agjentit tatimor 
UKD. 

Të ardhurat nga asetet dhe aktiviteti ekonomik  

Të ardhurat nga menaxhimi i pasurive publike përfshijnë të ardhurat e gjeneruara nga dhënia me qira e 
tokës bujqësore, pronës, tokës dhe pajisjeve palëve të treta. 
Këto të ardhura janë planifikuar në të njëjtin nivel me planifikimin e vitit 2025, pasi nuk parashikohet një 
rritje e ndërtesave në pronësi të bashkisë që mund të jepen me qira gjatë kësaj periudhe. Në këtë grup peshën 
specifike më të madhe , rreth 90% e përbëjnë qeratë e banesave sociale. 

Të ardhura të tjera administrative 

Këto të ardhura janë planifikuar 45% më shumë se viti 2025 si rrjedhoje e masave shtrënguese nga Drejtoria 
e Taksave dhe Tarifave Vendore dhe Policia Bashkiake. 

4.1.1.2 Të ardhurat nga Taksat e Ndara 

Bashkia merr një pjesë të të ardhurave të mbledhura nga qeveria qendrore nga tatimi mbi të ardhurat 
personale, taksa e regjistrimit të automjeteve dhe renta minerale. Informacioni për këto të ardhura është 
paraqitur në këtë nën-seksion. 
 

A. Tatimi mbi të Ardhurat Personale 

Të ardhurat e ndara nga Tatimi mbi të Ardhurat Personale përfshijnë tatimin mbi të ardhurat personale si të 
nëpunësve publikë, ashtu edhe të atyre të punësuar në sektorin jo-publik si dhe tatimin mbi të ardhurat e 
krijuara nga individë nga interesi, qiraja, llotaritë, lojërat dhe burime të tjera. 

B. Taksa për qarkullimin e mjeteve të përdorura 

Taksa vjetore për qarkullimin e mjeteve të përdorura është pjesë e taksave të ndara. Njësitë e vetëqeverisjes 
vendore përftojnë 25% të të ardhurave totale të gjeneruara nga kjo taksë. 

C. Renta Minerare 

Çdo person fizik ose juridik, i cili është i licencuar dhe/ose vepron në industrinë minerare, sipas një 
marrëdhënieje kontraktuale me ministrin përgjegjëse për këtë fushë, duhet të paguajë qira për burimet 
natyrore të nxjerra nga, mbi/nën tokën e Republikës së Shqipërisë. Njësitë e Vetëqeverisjes Vendore ku 
kryhet aktiviteti marrin 5 përqind e të ardhurave nga renta minerare. 

D. Taksa e kalimit të së drejtës së pronësisë për pasurinë e paluajtshme  (97 për qind e të ardhurave 
nga taksa e kalimit të së drejtës së pronësisë për pasurinë e paluajtshme për individë, personat fizikë 
dhe juridikë). 
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Planifikimi i tyre është i bazuar në parashikimin qe kanë sjellë agjentët që realizojnë arkëtimin e këtyre 
taksave. 

Pjesë e rëndesishme në këtë kategori është taksa vjetore e mjeteve të përdorura dhe taksa mbi kalimin e të 
drejtës së pronesisë për Pasurine e Paluajtshme. Taksa mbi kalimin e të drejtës së pronësisë/pasuritë e 
paluajteshme është planifikuar më pak krahasuar me planin e viteve të kaluara si rezultat i uljes së 
aplikimeve në zyrat e ASHK, ndersa Taksa vjetore për qarkullimin e mjeteve të përdorura është planifikuar 
në rritje si rezltat i rritjes së të ardhurave nga kjo taksë ardhur nga rritja  e numrit të automjeteve të 
regjistruara . 

4.1.1.3 Transferta e pakushtëzuar e përgjithshme 

Të ardhurat nga transferta e pakushtëzuar e përgjithshme për periudhën afatmesme që i kalojnë pushtetit 
vendor komunikohen nga Ministria e Financave dhe Ekonomisë përmes Udhëzimit Vjetor dhe atij Plotësues 
të Përgatitjes së PBA-së. Për vitet 2023-2028 janë sipas tabelës së mëposhtëme: 

4.1.1.4 Transferta e Pakushtëzuar Sektoriale 

Të ardhurat nga transferta e pakushtëzuar sektoriale  për periudhën afatmesme komunikohen nga Ministria 
e Financave dhe Ekonomisë përmes Udhëzimit Vjetor dhe atij Plotësues të Përgatitjes së PBA-së. 
 
Në mënyrë të detajuar palnifikimi i të ardhurave për vitet 2026-2028 jepet në raportin : PBA 2 – 
Parashikimi i të ardhurave, paraqitur në faqet 30-33. 
 

4.1.2 Plani i Shpenzimeve të Bashkisë Durrës për periudhën 2026-2028 

Shpenzimet për vitet 2026-2028  krahasuar me vitin përkatës paraardhës janë rritur përkatësisht 
3.7%, 2.4%, 1.5% . Peshën specifike më të madhe do e zënë shpenzimet kapitale dhe sipas viteve 
2026,2027,2028 janë përkatësisht : 37%, 39% dhe  40%. Pastaj vijnë shpenzimet e personelit me 
peshë specifike respektive për vitet 2026-2028:  36%, 35%, 34% dhe të tretat janë shpenzimet e 
tjera korrente  përkatësisht me 27%,26%,26%. 

 Shpenzimet e personelit (paga dhe sigurime shoqërore)  

Ky grup shpenzimesh për vitet 2026-2028 zë përkatësisht: 36%, 35%, 34%, ndaj totalit të shpenzimeve të 
parashikuara për vitet përkatëse. Shpenzimet e personelit për vitin 2026 parashikohen me një rritje me 2% 
kundrejt vitit 2025, kurse me vitet e tjera 2027 dhe 2028 janë në të njëjtin nivel me vitin 2026. Planifikimi 
i këtyre shpenzimeve është bë mbi bazën e nivelit aktual të pagave . Për vitet 2026-2028 është planifikuar 
një shtesë punonjësish prej 5 vetash në sistemin e arsimit parauniversitar 

- Numri totali i punonjësve të Bashkisë së bashku me 11 njësitë shpenzuese  në varësi të saj që 
financohen nga buxheti i Bashkisë për vitet 2026-2028 do të jetë 1994 veta dhe për cdo program 
buxhetor paraqitet si në tabelën e mëposhtëme: 

EMËRTIMI I PROGRAMIT 
Nr.pun. 

2025  

2026 
2027 2028 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi 291 291 291 291 
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03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 80 80 80 80 
03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 56 56 56 56 
04130 - Mbështetje për zhvillimin ekonomik - - - - 
04220 - Shërbimet bujqësore, inspektimi, ushqimi dhe mbrojtja e 
k i  

- - - - 
04240 - Menaxhimi i ujitjes dhe kullimit 26 26 26 26 
04260 - Menaxhimi i pyjeve dhe kullotave 3 3 3 3 
04520 - Rrjeti Rrugor  83 83 83 83 
04570 - Transporti Publik - - - - 
05100 - Menaxhimi i mbetjeve 508 508 508 508 
06140 - Strehimi lokal dhe urbanistika 19 19 19 19 
06260 - Shërbimet Publike Vendore 169 169 169 169 
06370 - Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime - - - - 
07220 - Shërbimet e Kujdesit Parësor - - - - 
08130 - Sport dhe argëtim 30 30 30 30 
08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe bibliotekat 57 57 57 57 
09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollorin 435 439 439 439 
09230 - Arsimi mesëm i përgjithshëm 80 80 80 80 
10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 152 152 152 152 
10661 - Strehimi social -    

TOTALI 1,989 1,994 1,994 1,994 

Shpenzimet e personelit sipas programeve buxhetore për vitet 2024-208 praqiten si në tabelën e 
mëposhtme : 

Vlerat paraqiten në : mijë lekë 

EMËRTIMI I PROGRAMIT Fakt 
2023 

Fakt 
2024 

Plan 

2025 

 

Plan 

2026 

Plan 

2027 

Plan  

2028 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi 312,135 349,941  426,761  431,761  431,761  431,761  
03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 64,018 75,644  83,685  83,685 83,685 83,685 
03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 47,480 59,012  72,878  72,878 72,878 72,878 
04130 - Mbështetje për zhvillimin ekonomik  -     -     -    - - - 
04220 - Shërbimet bujqësore, inspektimi, ushqimi dhe 

b j j   k  
 -     -     -    -    -    -    

04240 - Menaxhimi i ujitjes dhe kullimit 21,417 21,387  24,970  24,970 24,970 24,970 
04260 - Menaxhimi i pyjeve dhe kullotave 2,615 3,703  3,972  3,972 3,972 3,972 
04520 - Rrjeti Rrugor  77,883 68,565  82,640  82,640 82,640 82,640 
04570 - Transporti Publik - -  -    - - - 
05100 - Menaxhimi i mbetjeve 329,867 357,554  427,537  427,537 427,537 427,537 
06140 - Strehimi lokal dhe urbanistika 14,934 16,089  23,920   23,920  23,920 23,920 
06260 - Shërbimet Publike Vendore 85,435 112,123  146,851  148,251 148,251 148,251 
06370 - Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime  -     -     -     -     -     -    
07220 - Shërbimet e Kujdesit Parësor  -     -     -     -     -     -    
08130 - Sport dhe argëtim 23,065 23,949  27,161  27,161 27,161 27,161 
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08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe 
bibli k  

50,070 53,489  60,697  61,197 61,197 61,197 
09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit 

hk ll i  
293,546 332,650  386,798  418,798 418,798 418,798 

09230 - Arsimi mesëm i përgjithshëm 50,762 55,186  67,964  68,600 68,600 68,600 
10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 96,398 112,350  151,013  152,805 152,805 152,805 
10661 - Strehimi social - - - - - - 

TOTALI 1,469,624 1,641,642 1,986,847 2,028,175 2,028,175 2,028,175 
Në përqindje ndaj totalit 42 43 36 36 35 34 

 

Shpenzimet korrente (602-606) 

Në këtë grup shpenzimesh bëjnë pjesë shpenzimet operative të mirëmbajtjes, blerje mallrash e shërbime, 
shpenzime për energji elektrike, ujë, telefon, internet, karburant, ushqimet e fëmijëve në kopshte e cerdhe, 
fonde subvencionime në ndihmë të familjeve në nevojë, shpërblime për nxënësit ekselent, kuota e Qarkut, 
bursat ekonomike për nxënësit e shkollave  9 vjecare dhe të mesme që financohen nga buxheti i Bashkisë,  
kontrata e depozitimit të mbetjeve në landfillin e Sharrës, etj. 

Shpenzimet e këtij grupi për vitet 2026-2028 zënë përkatësisht: 27%, 26%, 26% ndaj totalit të shpenzimeve 
të parashikuara për secilin vit respektiv. Rritja e shpenzimeve korrente nga viti në vit është e qëndrueshme 
dhe krahasuar me vitet e kaluara pesha që zënë këto këto shpenzime është ulur e konkretisht nga 37 %  e 
buxhetit për vitin 2024, në vitet 2026-2028 planifikohen në 27 % të buxhetit. 

Vlerat paraqiten në:  mijë lekë 

EMËRTIMI I PROGRAMIT Fakti 
2023 

Fakti 
2024 

Plani 
2025 

Plani 
2026 

Plani 
2027 

Plani 
2028 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi 167,267 226,637  128,293   131,153   132,125   117,425  
03140 - Shërbimet e Policisë Vendore  11,676   3,140   13,400   24,000   13,400   24,000  
03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile  8,163   14,793   34,630   36,630   36,630   36,630  
04130 - Mbështetje për zhvillimin ekonomik  534   2,939   12,850   8,850   8,850   8,850  
04220 - Shërbimet bujqësore, inspektimi, ushqimi dhe 

b j j   k i  
- -  -    - - - 

04240 - Menaxhimi i ujitjes dhe kullimit 36,220    47,862  48,000   50,000   50,000   50,000  
04260 - Menaxhimi i pyjeve dhe kullotave - -  -    - - - 
04520 - Rrjeti Rrugor   52,492   43,878   47,000   48,000   48,000   48,000  
04570 - Transporti Publik - -  30,000  30,000 30,000 30,000 
05100 - Menaxhimi i mbetjeve 552,271    574,073  560,584  560,584 560,584 560,584 
06140 - Strehimi lokal dhe urbanistika  248   2,167   1,400  1,400 1,400 1,400 
06260 - Shërbimet Publike Vendore  111,116   101,469   127,505   130,000   130,000   130,000  
06370 - Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime - -  -    - - - 
07220 - Shërbimet e Kujdesit Parësor - -  -    - - - 
08130 - Sport dhe argëtim 92,189    93,969  57,273   59,273   59,273   59,273  
08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe 
bibli k  

 19,231   39,976   38,500  40,500 40,500 40,500 
09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit 

hk ll i  
107,983    134,046  177,214   187,214   187,214   188,314  

09230 - Arsimi mesëm i përgjithshëm  31,101   37,173   45,245   45,245   45,245   46,245  
10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 33,933    40,776  55,495  55,495 55,495 55,495 
10661 - Strehimi social  10,498   48,800   39,700  40,450 30,078 30,078 
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Fondi rezerve    37,000  55,000 75,000 75,000 

Fondi kontigjences    16,000  20,000 20,000 20,000 
TOTALI 1,234,922  1,411,698   1,470,088  1,523,793  1,523,793  1,523,793  

Në përqindje ndaj totalit 35 37 27 27 26 26 

Sikurse shihet peshën më të madhe e zënë shpenzimet në programin e menaxhimit të mbetjeve, të cilat 
pasohen nga ato për institucionet arsimore , duke filluar nga cerdhet e deri te shkollat e mesme.  

Shpenzimet kapitale (230-231) 

Në këtë grup shpenzimesh janë përfshirë projektet e investimeve, ndërtim rikonstruksione, blerje pajisje. 

Për vitet 2026-2028 investimet publike janë planifikuar përkatësisht në masën: 37%, 39% dhe 40%  ndaj 
totalit të shpenzimeve të parashikuara për secilin vit respektiv. Ato zënë peshën më të madhe në buxhet. 
Ato kanë burim financimi të ardhurat e veta të Bashkisë. Në planifikimin e investimeve për vitet 2026-2028  
janë mbajtur në konsideratë të gjitha detyrimet kontraktuale për projektet e investimeve në vazhdim. Peshën 
specifike më të madhe e zënë investimet në arsim, që do të vijojnë të financohen nga fondet e veta të 
Bashkisë. Për vitet 2026-2028 investimet janë planifikuar me rritje e konkretisht  krahasuar me planin e 
vitit paraardhës ato  rriten përkatësisht nga viti në vit me : 5%, 7% dhe 4%. 
Shpenzimet kapitale janë të shpërndara në 14 programe buxhetore dhe sipas programeve ato paraqiten si në 
tabelën e mëposhtëme: 
          Në mijë  lekë 

EMËRTIMI I PROGRAMIT Plani 2025 Plani 
2026 

Plani 
2027 

Plani 
2027 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi 99,284 144,785 0 0 

03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 721 1,550 0 0 

03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0 45,000 28,000 28,000 
04130 - Mbështetje për zhvillimin ekonomik     
04220 - Shërbimet bujqësore, inspektimi, ushqimi dhe mbrojtja e 
k i  

    
04240 - Menaxhimi i ujitjes dhe kullimit 35,700 99,021 0 0 
04260 - Menaxhimi i pyjeve dhe kullotave     
04520 - Rrjeti Rrugor Rural 229,969 256,982 557,782 895,789 

04570 - Transporti Publik     
05100 - Menaxhimi i mbetjeve 3,910 0 0 0 
06140 - Strehimi lokal dhe urbanistika 871,576 625,361 0 0 

06260 - Shërbimet Publike Vendore 58,365 20,000 318,880 500,000 
06370 - Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime     
07220 - Shërbimet e Kujdesit Parësor 19,000 35,881 20,000 20,000 

08130 - Sport dhe argëtim 0 186,606 694,860 50,000 
08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe bibliotekat 147,730 162,416 0 0 

09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollorin 349,125 371,980 559,534 400,000 

09230 - Arsimi mesëm i përgjithshëm 127,133 102,391 0 335,000 
10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 2,300 8,725 0 0 

10661 - Strehimi social 48,000 40,000 60,000 100,000 
Totali 1,992,812 2,100,698 2,239,056 2,328,789 
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Në mënyrë të detajuar shpenzimet të detajuara sipas klasifikimit ekonomik  për çdo program buxhetor 
jepen në raportin: PBA 3 - Shpenzimet e NJVQV dhe Programit sipas Klasifikimit Ekonomik (faqe 33-
53) 
 
4.2 INVESTIMET PUBLIKE NË NIVEL VENDOR 
 

Projektet krysore te investimeve me fondet e Bashkisë për vitet 2026-2028 janë: 
 
 Përfundimi i rikonstruksionit te Pallatit të Kulturës “Aleksandër Moisiu” ne vitin 2026  
 Rikonstruksion i Pallatit të Sportit “Ramazan Njala” 
 Ndërtimi i ri i godinave të shkollave: “Vasil Ziu” dhe “Nënë Terza”, shkolla 9 vjecare Bishtkamëz, 

gjimnazi  “Gjergj Kastrioti”  
 Ngritja e kopshtit dhe cerdhes në pallatet e rindërtuara, në kuadër të procesit të Rindërtimit në zonën 

e ujësjellësit  
 Brenda vitit 2026 përfundojnë godinat e reja të rindërtuara të shkollave: “Met Hasa”, Shkolla 9 

vjecare e Vadardhës, gjimnazi i Vadardhës. 
 Rikonstruksion i gjashte qendrave shëndetsore. 
 Përfundimi i rikonstruksionit të pallateve të dëmtuara nga tërmeti. 
 Rikonstruksioni i plote i 7 institucioneve arsimore  
 Vazhdojme me rikonstruksione të rrugëve ne qytet dhe Njësitë Adminsitrative, rehabilitime 

kuartallash, rehabilitim të rrjetit ndricues , si dhe shtim të sipërfaqeve të gjelbërta. 
 

Projektet e investimeve , në mënyrë të detajuar për çdo program janë paraqitur në Raportin PBA 8: Projektet 
e Investimeve, i gjeneruar nga SMBV, i paraqitur në faqet 109-118 
 
 

5. BUXHETI AFATMESËM PËR PROGRAMET BUXHETORE 

 
Buxheti total i Bashkisë Durrës  menaxhohet sipas 20 programeve të shpenzimeve. Ky seksion i dokumentit 
të PBA-së paraqet planet e shpenzimeve që lidhen me performancën për secilin vit të PBA-së, për secilin 
nga programet e shpenzimeve të Bashkisë. Çdo nën-seksion (3.1 deri në 3.X) paraqet informacionin e 
performancës të planifikuar dhe kostot përkatëse për një program. Për secilin program informacioni i 
paraqitur konsiston në: 

• Shpenzimet totale të programit sipas kategorisë ekonomike (paga dhe sigurime, shpenzime korente 
dhe shpenzime kapitale) për dy vitet e kaluara (fakti), vitin aktual (buxheti fillestar dhe i pritshmi) 
dhe tre vitet e ardhshme (parashikimi); 

• Politika e Programit (qëllimet e politikës së programit, objektivat e programit dhe treguesit përkatës 
të performancës); 

• Planet e shpenzimeve të Produkteve të Programit; 
• Projektet e investimeve; dhe 
• Të dhëna dhe statistika të përgjithshme të programit. 

 
Vlerat paraqiten në : ALL 

Nr. PROGRAMI FAKTI 
2023 Fakti 2024 FILLEST

AR 2025 

RISHIKU
AR 2025 

 
 

PLANI 
2026 

PLANI 
2027 

PLANI 
2028 
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1 PROGRAMI : 0110- Planifikimi, 
Menaxhimi dhe Administrimi 

494,937 621,080  654,338   654,338  707,699 563,886 549,186 

2 PROGRAMI : 03140 - Shërbimet e Policisë 
Vendore 

75,694 78,784  97,806   97,806  109,235 97,085 107,685 

3 PROGRAMI : 03280 - Mbrojtja nga zjarri 
dhe mbrojtja civile 

65,892 84,450  107,508   107,508  154,508 137,508 137,508 

4 PROGRAMI : 04130 - Mbështetje për 
zhvillimin ekonomik 

919 4,250  12,850   12,850  8,850 8,850 8,850 

5 PROGRAMI : 04220 - Shërbimet bujqësore, 
inspektimi, ushqimi dhe mbrojtja e 
k t ë  

0 0 0 0 0 0 0 

6 PROGRAMI : 04240 - Menaxhimi i ujitjes 
dhe kullimit 

95,425 71,278  108,670   108,670  173,991 74,970 74,970 

7 PROGRAMI : 04260 - Menaxhimi i pyjeve 
dh  k ll  

2,615 3,703   3,972  3,972 3,972 3,972 
8 PROGRAMI : 04520 - Rrjeti Rrugor Rural 387,723 367,390  359,609   359,609  387,622 688,422 1,026,429 
9 PROGRAMI : 04570 - Transporti Publik 0 0  30,000   30,000  30,000 30,000 30,000 
10 PROGRAMI : 04910 - Fondi Rezervë 0 0  37,000   37,000  55,000 75,000 75,000 

11 PROGRAMI : 04940 - Fondi Kontigjencë 0 0  16,000   16,000  20,000 20,000 20,000 

12 PROGRAMI : 05100 - Menaxhimi i 
mbetjeve 

965,717 932,478  992,031   992,031  988,121 988,12 988,121 

13 PROGRAMI : 06140 - Strehimi lokal dhe 
b i tik  

17,100 169,818  896,896   896,896  650,681 25,320 25,320 

14 PROGRAMI : 06260 - Shërbimet Publike 
V d  

401,715 380,465  332,721   332,721  298,251 597,131 778,251 

15 PROGRAMI : 06370 - Furnizimi me Ujë 
dh  K li i  

0 0 0 0 0 0 0 

16 PROGRAMI : 07220 - Shërbimet e Kujdesit 
P ë  

0 0  19,000   19,000  35,881 20,000 20,000 

17 PROGRAMI : 08130 - Sport dhe argëtim 121,973 121,973  84,434   84,434  273,039 781,294 136,434 

18 
PROGRAMI : 08220 - Trashëgimia 
kulturore, monumentet, muzetë dhe 
bibliotekat 

71,181 71,181  186,230   186,230  264,113 101,697 103,697 

19 PROGRAMI : 09120 - Arsimi bazë 
përfshirë sistemin e arsimit parashkollor 

566,002 512,504  913,137   913,137  977,991 1,165,546 1,007,112 

20 PROGRAMI : 09230 - Arsimi i mesëm i 
përgjithshëm 

102,142 124,626  240,342   240,342  216,236 113,845 449,845 

21 PROGRAMI : 10430 - Kujdesi social për 
familjet dhe fëmijët 

130,742 153,655  208,808   208,808  217,025 208,300 208,300 

22 PROGRAMI : 10661 - Strehimi social 35,952 48,800  87,700   87,700  80,450 90,078 130,078 

  TOTALI 3,535,729 3,826,739 5,449,747  5,449,747  5,652,665 5,791,024 5,880,756 

 
Peshën specifike më të madhe në periudhën 2026-2028  e zë programi i arsimit bazë, i cili vazhdon të 
mbetet prioritet dhe për periudhën afatmesme 2026-2028.  
 
Në tabelën e gjeneruar nga SMBV me emërtimin: Raporti PBA3- Shpenzimet e NJVQV dhe programit 
sipas klasifikimit ekonomik (faqe 33-53) paraqitet informacion mbi shpenzimet totale të programit sipas 
kategorive ekonomike për dy vitet e mëparshme (faktin), vitin aktual buxhetor (buxheti fillestar dhe i 
pritshmi) dhe tre vitet e ardhshme të PBA-së (parashikimi). 
 
5.1 Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit 
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Ky nënseksion i PBA –së ofron informacion mbi planet e performancës së programit. Për cdo program 
është hartuar deklarata e politikës së programit, e cila artikulon qëllimet e politikës së programit, objektivat 
e politikës së programit dhe treguesit përkatës të performancës për çdo vit të PBA-së. Ky informacion është 
gjeneruar nga SMBV me emërtimin: Raporti PBA 6 – Deklarata e Politikës së Programit.(faqe 61-81) 
 
5.2 Plani i Shpenzimeve të Produkteve të Programit  
 
Ky nënseksion, ofron informacion mbi planet e ofrimit të shërbimeve të programeve dhe kostot përkatëse. 
Për secilin Objektiv të Politikës së Programit, paraqitet informacion për produktet që do të kontribuojnë në 
arritjen e këtyre objektivave. Informacioni për produktet përfshin emrin e produktit, përshkrimin e 
produktit, sasinë e planifikuar, shpenzimet totale dhe shpenzimet për njësi të produktit. 
Janë gjithsej 90 produkte të cilat janë të planifikuar pothuajse me të njëjtin nivel kostoje për të gjitha vitet 
e PBA-së. 
Informacioni mbi shpenzimet e produktit dhe kostot për njësi  paraqitet në Raportin : PBA 7 – 
Shpenzimet e Produkteve të Programit (faqe 82-108) 

5.3 Projektet e Investimeve të Programit 
 

Ky seksion i dokumentit paraqet projektet e investimeve për cdo program buxhetor. Informacion i plotë 
paraqitet në tabelën  e gjeneruar nga SMBV me emërtimin : Raporti PBA 8 - Projektet e investimeve 
(faqe 109-118) 

 
5.4 Informacione Bazë mbi Programin 
 

Ky seksion i dokumentit paraqet të dhëna dhe statistika specifike të programit, që mund ta ndihmojnë 
lexuesin të kuptojë më mirë profilin dhe kontekstin e programit. Ky informacion paraqitet në tabelën e 
gjeneruar nga SMB në Raportin :   PBA 9 - Informacion mbi NJQVV/ programi (faqe  119-125)
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Rapor�: PBA 1 - Tavanet Përga�tore të PBA 

Vlerat paraqiten në : 000 ALL 

  2026 2027 2028 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi       
Shpenzime Personeli (600-601) 431,761 431,761 431,761 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 131,153 132,125 117,425 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 144,785 0 0 

Tavanet e Përgjithshme 707,699 563,886 549,186 

03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile       
Shpenzime Personeli (600-601) 72,878 72,878 72,878 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 36,630 36,630 36,630 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 45,000 28,000 28,000 

Tavanet e Përgjithshme 154,508 137,508 137,508 

03140 - Shërbimet e Policisë Vendore       
Shpenzime Personeli (600-601) 83,685 83,685 83,685 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 24,000 13,400 24,000 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 1,550 0 0 

Tavanet e Përgjithshme 109,235 97,085 107,685 

04130 - Mbështetje për zhvillimin ekonomik       
Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 8,850 8,850 8,850 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 0 0 

Tavanet e Përgjithshme 8,850 8,850 8,850 

04240 - Menaxhimi i ujitjes dhe kullimit       
Shpenzime Personeli (600-601) 24,970 24,970 24,970 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 50,000 50,000 50,000 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 99,021 0 0 

Tavanet e Përgjithshme 173,991 74,970 74,970 

04260 - Menaxhimi i pyjeve dhe kullotave       
Shpenzime Personeli (600-601) 3,972 3,972 3,972 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 0 0 0 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 0 0 

Tavanet e Përgjithshme 3,972 3,972 3,972 

04520 - Rrjeti Rrugor Rural       
Shpenzime Personeli (600-601) 82,640 82,640 82,640 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 48,000 48,000 48,000 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 256,982 557,782 895,789 
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Tavanet e Përgjithshme 387,622 688,422 1,026,429 

04570 - Transporti Publik       
Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 30,000 30,000 30,000 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 0 0 

Tavanet e Përgjithshme 30,000 30,000 30,000 

05100 - Menaxhimi i mbetjeve       
Shpenzime Personeli (600-601) 427,537 427,537 427,537 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 560,584 560,584 560,584 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 0 0 

Tavanet e Përgjithshme 988,121 988,121 988,121 

06140 - Strehimi lokal dhe urbanistika       
Shpenzime Personeli (600-601) 23,920 23,920 23,920 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 1,400 1,400 1,400 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 625,361 0 0 

Tavanet e Përgjithshme 650,681 25,320 25,320 

06260 - Sherbimet Publike Vendore       
Shpenzime Personeli (600-601) 148,251 148,251 148,251 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 130,000 130,000 130,000 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 20,000 318,880 500,000 

Tavanet e Përgjithshme 298,251 597,131 778,251 

07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor       
Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 0 0 0 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 35,881 20,000 20,000 

Tavanet e Përgjithshme 35,881 20,000 20,000 

08130 - Sport dhe argëtim       
Shpenzime Personeli (600-601) 27,161 27,161 27,161 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 59,273 59,273 59,273 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 186,606 694,860 50,000 

Tavanet e Përgjithshme 273,039 781,294 136,434 

08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe bibliotekat       
Shpenzime Personeli (600-601) 61,197 61,197 61,197 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 40,500 40,500 42,500 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 162,416 0 0 

Tavanet e Përgjithshme 264,113 101,697 103,697 

09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollorollorin)       
Shpenzime Personeli (600-601) 418,798 418,798 418,798 
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Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 187,214 187,214 188,314 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 371,980 559,534 400,000 

Tavanet e Përgjithshme 977,991 1,165,546 1,007,112 

09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm       
Shpenzime Personeli (600-601) 68,600 68,600 68,600 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 45,245 45,245 46,245 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 102,391 0 335,000 

Tavanet e Përgjithshme 216,236 113,845 449,845 

10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët       
Shpenzime Personeli (600-601) 152,805 152,805 152,805 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 55,495 55,495 55,495 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 8,725 0 0 

Tavanet e Përgjithshme 217,025 208,300 208,300 

10661 - Strehimi social       
Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 40,450 30,078 30,078 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 40,000 60,000 100,000 

Tavanet e Përgjithshme 80,450 90,078 130,078 

04910 - Fondi Rezerve       
Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 55,000 75,000 75,000 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 0 0 

Tavanet e Përgjithshme 55,000 75,000 75,000 

04940 - Fondi Kontigjence       
Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 20,000 20,000 20,000 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 0 0 

Tavanet e Përgjithshme 20,000 20,000 20,000 

Totali i Shpenzime Personeli (600-601) 2,028,175 2,028,175 2,028,175 

Totali i Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 1,523,793 1,523,793 1,523,793 

Totali i Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 2,100,698 2,239,056 2,328,789 

Tavanet e Përgjithshme 5,652,665 5,791,024 5,880,756 
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Rapor�: PBA 2 - Parashikimi i të Ardhurave 

  

  202
3 2024 202

5 2025 202
6 

202
7 2028 

Burimet Buxhetore Fakt
i 

Fakt
i 

Plani 
Fillestar 

Plani i 
Rishikuar 

Plan
i 

Plan
i Plani 

1 TË ARDHURA NGA BURIMET E VETA 1,539,680 1,973,646 2,278,771 2,278,771 2,378,506 2,428,407 2,431,686 

1.1 TAKSA E PASURISË SË PALUAJTSHME 331,375 515,238 668,000 668,000 677,500 691,700 695,000 

1.1.1 Taksa mbi Ndërtesën 294,387 444,464 568,000 568,000 574,000 586,000 589,000 

1.1.2 Taksa mbi tokën bujqësore 9,030 15,638 47,000 47,000 48,000 50,000 50,000 

1.1.3 Taksa mbi truallin 27,958 55,136 53,000 53,000 55,500 55,700 56,000 

1.1.4 Taksa mbi transaksionet e kryera me pasuritë e 
palujtshme 0 0 0 0 0 0 0 

1.2 TAKSA E NDIKIMIT NË INFRASTRUKTURË NGA 
NDËRTIMET  369,440 235,868 540,000 540,000 540,000 540,000 540,000 

1.2.1 Taksa e ndikimit në infrastrukturë nga ndërtimet e reja 369,440 235,868 540,000 540,000 540,000 540,000 540,000 

1.3 TAKSA TË TJERA VENDORE 115,832 219,237 141,000 141,000 152,500 155,000 155,000 

1.3.1 Taksa vendore mbi biznesin e vogël 4,426 4,822 0 0 0 0 0 

1.3.2 Taksa vendore në shërbimin hotelier 65,391 152,921 110,000 110,000 120,000 120,000 120,000 

1.3.3 Taksa e tabelës 18,470 27,233 31,000 31,000 32,500 35,000 35,000 

1.3.4 Taksa vendore mbi të ardhurat e krijuara nga dhuratat, 
trashëgimi, testamen... 0 0 0 0 0 0 0 

1.3.5 Taksa e përkohëshme 27,545 34,261 0 0 0 0 0 

1.4 TARIFA VENDORE 594,721 849,191 807,970 807,970 850,705 875,406 872,986 

1.4.1 Tarifa e menaxhimit të mbetjeve 241,469 364,311 382,000 382,000 392,000 402,000 406,000 

1.4.2 Tarifa për zënien e hapësirës publike 122,322 148,012 90,000 90,000 100,000 100,000 100,000 

1.4.3 Tarifa për ndriçimin publik 65,104 104,088 119,000 119,000 120,000 122,000 124,000 

1.4.4 Tarifa për gjelbërimin 57,436 85,834 95,000 95,000 98,000 99,000 100,580 

1.4.5 Tarifa për shërbimet administrative të bashkisë 33,083 36,077 25,400 25,400 36,000 36,000 36,000 

1.4.6 Tarifa të institucioneve të arsimit 44,748 50,771 45,270 45,270 50,000 50,700 50,700 

1.4.7 Tarifa të institucioneve të kulturës dhe sportit 2,099 1,497 1,300 1,300 2,705 12,706 2,706 

1.4.8 Tarifa për furnizimin me ujë dhe kanalizime 0 0 0 0 0 0 0 
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1.4.9 Tarifa për shërbimin e ujitjes dhe kullimit 0 0 0 0 0 0 0 

1.4.10 Tarifa e përkohëshme 0 0 0 0 0 0 0 

1.4.11 Tarifa e parkimit 28,460 35,024 50,000 50,000 52,000 53,000 53,000 

1.4.12 Tarifa të tjera 0 23,577 0 0 0 0 0 

1.5 TË ARDHURA NGA ASETET DHE AKTIVITETI EKONOMIK 35,784 40,617 41,801 41,801 41,801 41,801 42,000 

1.5.1 Të ardhura nga ndërmarrjet publike 0 0 0 0 0 0 0 

1.5.2 Të ardhura nga dhënia me qira e aseteve  35,691 40,158 41,801 41,801 41,801 41,801 42,000 

1.5.3 Të ardhura nga partneriteti publik privat 0 0 0 0 0 0 0 

1.5.4 Shitja e mallrave dhe shërbimeve 93 458 0 0 0 0 0 

1.5.5 Shitja e aseteve financiare 0 0 0 0 0 0 0 

1.5.6 Shitja e aseteve fikse të prekshme / paprekshme 0 0 0 0 0 0 0 

1.5.7 Të tjera 0 0 0 0 0 0 0 

1.6 TË TJERA ADMINISTRATIVE 92,529 113,495 80,000 80,000 116,000 124,500 126,700 

1.6.1 Kamatëvonesat 3,921 6,256 5,000 5,000 6,000 6,500 6,700 

1.6.2 Gjoba, sekuestrime dhe zhvdëmtime 60,127 107,239 75,000 75,000 110,000 118,000 120,000 

1.6.3 Të tjera 28,480 0 0 0 0 0 0 

2 TRANSFERTA NGA BUXHETI QËNDROR 1,895,881 2,152,067 2,340,426 2,340,426 2,417,109 2,497,567 2,579,020 

2.1 TRANSFERTA E PAKUSHTËZUAR E PËRGJITHSHME 1,206,215 1,377,968 1,504,035 1,504,035 1,580,718 1,661,176 1,742,629 

2.1.1 Transferta e pakushtëzuar e përgjithshme 1,181,176 1,211,509 1,379,231 1,379,231 1,455,914 1,536,372 1,617,825 

2.1.2 Rritja e nivelit të pagave 25,039 73,172 124,804 124,804 124,804 124,804 124,804 

2.1.3 Fond shtesë nga Kuvendi 0 93,287 0 0 0 0 0 

2.2 TRANSFERTA E PAKUSHTËZUAR SEKTORIALE 689,665 774,098 836,391 836,391 836,391 836,391 836,391 

2.2.1 Konviktet e arsimit parauniversitar 23,666 24,376 25,108 25,108 25,108 25,108 25,108 

2.2.2 Arsimi parashkollor - Për Personelin Arsimor 213,550 246,343 290,138 290,138 290,138 290,138 290,138 

2.2.3 Arsimi parashkollor - Për stafin mbështetës 58,366 61,877 64,347 64,347 64,347 64,347 64,347 

2.2.4 Arsimi parauniversitar 21,897 23,078 24,000 24,000 24,000 24,000 24,000 

2.2.5 Mbrojtja nga zjarri 56,113 62,942 94,508 94,508 94,508 94,508 94,508 

2.2.6 Mbrojtja sociale 0 0 0 0 0 0 0 

2.2.7 Administrimi i pyjeve 3,653 3,819 3,972 3,972 3,972 3,972 3,972 
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2.2.8 Rrugët 26,659 29,703 30,634 30,634 30,634 30,634 30,634 

2.2.9 Ujitja dhe Kullimi 49,761 51,232 53,278 53,278 53,278 53,278 53,278 

2.2.10 Klubet shumësportëshe "Partizani" dhe "Studenti" 0 0 0 0 0 0 0 

2.2.11 Menaxhimi i mbetjeve urbane 236,000 240,791 250,407 250,407 250,407 250,407 250,407 

2.2.12 Të tjera 0 29,937 0 0 0 0 0 

2.3 TRANSFERTA TË KUSHTËZUARA 0 0 0 0 0 0 0 

2.3.1 Për funksione të deleguara 0 0 0 0 0 0 0 

2.3.2 Për projekte të veçanta 0 0 0 0 0 0 0 

2.4 TRANSFERTË SPECIFIKE 0 0 0 0 0 0 0 

2.4.1 Transfertë specifike 0 0 0 0 0 0 0 

3 TË ARDHURA NGA TAKSAT E NDARA 310,670 330,062 380,550 380,550 407,050 415,050 420,050 

3.1 Taksa vjetore për qarkullimin e mjeteve të përdorura 174,943 190,446 195,500 195,500 205,000 210,000 215,000 

3.2 Renta minerare 21 21 50 50 50 50 50 

3.3 Tatimi mbi të ardhurat personale 77,383 86,629 80,000 80,000 95,000 95,000 95,000 

3.4 Të tjera 58,323 52,966 105,000 105,000 107,000 110,000 110,000 

4 GRANTE DHE TRANSFERTA TË TJERA 1,220 0 0 0 0 0 0 

4.1 TRANSFERTA NGA I NJËJTI NIVEL QEVERISJE 0 0 0 0 0 0 0 

4.1.1 Transferta nga i njëjti nivel qeverisje 0 0 0 0 0 0 0 

4.2 GRANTE TË TJERA TË BRENDSHME 0 0 0 0 0 0 0 

4.2.1 Grante të Tjera të Brendshme 0 0 0 0 0 0 0 

4.3 GRANTE TË HUAJA 1,220 0 0 0 0 0 0 

4.3.1 Grante të huaja 1,220 0 0 0 0 0 0 

5 HUAMARRJA 0 0 0 0 0 0 0 

5.1 Huamarrja afatshkurtër 0 0 0 0 0 0 0 

5.2 Huamarrja afatgjatë 0 0 0 0 0 0 0 

6 TRASHËGIMI NGA VITI I KALUAR 664,877 865,182 450,000 450,000 450,000 450,000 450,000 

6.1 Trashëgimi pa destinacion 593,805 816,732 450,000 450,000 450,000 450,000 450,000 

6.2 Trashëgimi me destinacion 71,072 48,450 0 0 0 0 0 

  TOTALI I TË ARDHURAVE TË NJVQV 4,412,328 5,320,956 5,449,747 5,449,747 5,652,665 5,791,024 5,880,756 
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Rapor�: PBA 3 - Shpenzimet e NJVQV dhe Programit sipas Klasifikimit Ekonomik 

BASHKIA DURRES        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 1,469,624 1,641,642 1,986,847 1,986,847 2,028,175 2,028,175 2,028,175 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 1,260,254 1,406,497 1,706,705 1,706,705 1,745,795 1,745,795 1,745,795 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 209,370 235,146 280,142 280,142 282,380 282,380 282,380 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 1,234,923 1,411,698 1,470,088 1,470,088 1,523,793 1,523,793 1,523,793 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 1,118,006 1,275,636 1,261,785 1,261,785 1,289,320 1,269,320 1,278,861 

603 Subvencionet 0 0 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000 

604 Transferime korrente te brendeshme 40,000 46,064 38,236 38,236 40,236 40,236 30,192 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 76,917 89,998 87,067 87,067 89,237 89,237 89,740 

609 Rezervat 0 0 53,000 53,000 75,000 95,000 95,000 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 831,182 773,398 1,992,812 1,992,812 2,100,698 2,239,056 2,328,789 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 24,756 9,616 17,994 17,994 30,000 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 806,426 763,783 1,974,818 1,974,818 2,070,698 2,239,056 2,328,789 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

TOTALI 3,535,729 3,826,739 5,449,747 5,449,747 5,652,665 5,791,024 5,880,756 
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01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 312,135 349,941 426,761 426,761 431,761 431,761 431,761 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 268,266 299,375 365,982 365,982 370,982 370,982 370,982 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 43,869 50,566 60,779 60,779 60,779 60,779 60,779 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 167,267 226,637 128,293 128,293 131,153 132,125 117,425 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 126,541 179,668 90,057 90,057 90,917 91,889 87,233 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 40,000 46,064 38,236 38,236 40,236 40,236 30,192 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 727 906 0 0 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 15,535 44,502 99,284 99,284 144,785 0 0 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 1,611 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 13,924 44,502 99,284 99,284 144,785 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 494,937 621,080 654,338 654,338 707,699 563,886 549,186 
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03140 - Shërbimet e Policisë Vendore        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 64,018 75,644 83,685 83,685 83,685 83,685 83,685 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 54,986 64,824 72,000 72,000 72,000 72,000 72,000 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 9,032 10,820 11,685 11,685 11,685 11,685 11,685 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 11,676 3,140 13,400 13,400 24,000 13,400 24,000 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 11,676 3,140 13,400 13,400 24,000 13,400 24,000 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 0 721 721 1,550 0 0 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 721 721 1,550 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 75,694 78,784 97,806 97,806 109,235 97,085 107,685 
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03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 47,480 59,012 72,878 72,878 72,878 72,878 72,878 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 40,681 50,568 62,878 62,878 62,878 62,878 62,878 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 6,799 8,445 10,000 10,000 10,000 10,000 10,000 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 8,163 14,793 34,630 34,630 36,630 36,630 36,630 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 8,064 14,733 21,630 21,630 21,630 21,630 21,630 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 99 60 13,000 13,000 15,000 15,000 15,000 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 10,249 10,644 0 0 45,000 28,000 28,000 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 10,249 10,644 0 0 45,000 28,000 28,000 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 65,892 84,450 107,508 107,508 154,508 137,508 137,508 



Projekt Dokumenti i PBA 2026-2028 (Faza I)                                              37 
 

04130 - Mbështetje për zhvillimin ekonomik        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0 0 0 0 0 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 0 0 0 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 534 2,939 12,850 12,850 8,850 8,850 8,850 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 534 2,939 8,850 8,850 8,850 8,850 8,850 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 4,000 4,000 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 385 1,311 0 0 0 0 0 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 385 1,311 0 0 0 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 919 4,250 12,850 12,850 8,850 8,850 8,850 
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04240 - Menaxhimi i ujitjes dhe kullimit        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 21,417 21,387 24,970 24,970 24,970 24,970 24,970 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 18,386 18,245 21,509 21,509 21,509 21,509 21,509 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 3,031 3,142 3,461 3,461 3,461 3,461 3,461 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 36,220 47,862 48,000 48,000 50,000 50,000 50,000 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 35,931 47,862 48,000 48,000 50,000 50,000 50,000 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 289 0 0 0 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 37,788 2,029 35,700 35,700 99,021 0 0 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 37,788 2,029 35,700 35,700 99,021 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 95,425 71,278 108,670 108,670 173,991 74,970 74,970 
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04260 - Menaxhimi i pyjeve dhe kullotave        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 2,615 3,703 3,972 3,972 3,972 3,972 3,972 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 2,099 3,134 3,352 3,352 3,352 3,352 3,352 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 516 569 620 620 620 620 620 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 0 0 0 0 0 0 0 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 0 0 0 0 0 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 0 0 0 0 0 0 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 2,615 3,703 3,972 3,972 3,972 3,972 3,972 
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04520 - Rrjeti Rrugor Rural        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 77,883 68,565 82,640 82,640 82,640 82,640 82,640 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 66,598 57,982 71,000 71,000 71,000 71,000 71,000 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 11,285 10,583 11,640 11,640 11,640 11,640 11,640 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 52,492 43,878 47,000 47,000 48,000 48,000 48,000 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 52,288 43,510 47,000 47,000 48,000 48,000 48,000 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 204 368 0 0 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 257,348 254,947 229,969 229,969 256,982 557,782 895,789 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 12,418 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 244,929 254,947 229,969 229,969 256,982 557,782 895,789 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 387,723 367,390 359,609 359,609 387,622 688,422 1,026,429 
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04570 - Transporti Publik        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0 0 0 0 0 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 0 0 0 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 0 0 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 0 0 0 0 0 

603 Subvencionet 0 0 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 0 0 0 0 0 0 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 0 0 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000 
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04910 - Fondi Rezerve        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0 0 0 0 0 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 0 0 0 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 0 0 37,000 37,000 55,000 75,000 75,000 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 0 0 0 0 0 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 37,000 37,000 55,000 75,000 75,000 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 0 0 0 0 0 0 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 0 0 37,000 37,000 55,000 75,000 75,000 
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04940 - Fondi Kontigjence        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0 0 0 0 0 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 0 0 0 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 0 0 16,000 16,000 20,000 20,000 20,000 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 0 0 0 0 0 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 16,000 16,000 20,000 20,000 20,000 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 0 0 0 0 0 0 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 0 0 16,000 16,000 20,000 20,000 20,000 
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05100 - Menaxhimi i mbetjeve        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 329,867 357,554 427,537 427,537 427,537 427,537 427,537 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 282,647 306,305 368,840 368,840 368,840 368,840 368,840 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 47,220 51,249 58,697 58,697 58,697 58,697 58,697 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 552,271 574,073 560,584 560,584 560,584 560,584 560,584 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 550,553 572,642 560,584 560,584 560,584 560,584 560,584 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 1,718 1,431 0 0 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 83,579 851 3,910 3,910 0 0 0 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 83,579 851 3,910 3,910 0 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 965,717 932,478 992,031 992,031 988,121 988,121 988,121 
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06140 - Strehimi lokal dhe urbanistika        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 14,934 16,089 23,920 23,920 23,920 23,920 23,920 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 12,983 13,899 20,500 20,500 20,500 20,500 20,500 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 1,951 2,190 3,420 3,420 3,420 3,420 3,420 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 248 2,167 1,400 1,400 1,400 1,400 1,400 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 248 2,076 1,400 1,400 1,400 1,400 1,400 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 91 0 0 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 1,919 151,562 871,576 871,576 625,361 0 0 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 9,616 17,994 17,994 30,000 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 1,919 141,946 853,581 853,581 595,361 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 17,100 169,818 896,896 896,896 650,681 25,320 25,320 
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06260 - Sherbimet Publike Vendore        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 85,435 112,123 146,851 146,851 148,251 148,251 148,251 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 73,313 96,860 126,008 126,008 127,408 127,408 127,408 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 12,122 15,263 20,843 20,843 20,843 20,843 20,843 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 111,116 101,469 127,505 127,505 130,000 130,000 130,000 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 110,773 100,691 127,505 127,505 130,000 130,000 130,000 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 343 777 0 0 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 205,164 166,873 58,365 58,365 20,000 318,880 500,000 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 205,164 166,873 58,365 58,365 20,000 318,880 500,000 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 401,715 380,465 332,721 332,721 298,251 597,131 778,251 
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07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0 0 0 0 0 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 0 0 0 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 0 0 0 0 0 0 0 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 0 0 0 0 0 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 2,511 19,000 19,000 35,881 20,000 20,000 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 2,511 19,000 19,000 35,881 20,000 20,000 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 0 2,511 19,000 19,000 35,881 20,000 20,000 
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08130 - Sport dhe argëtim        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 23,065 23,949 27,161 27,161 27,161 27,161 27,161 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 19,769 20,523 23,414 23,414 23,414 23,414 23,414 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 3,296 3,426 3,747 3,747 3,747 3,747 3,747 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 92,189 93,969 57,273 57,273 59,273 59,273 59,273 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 34,554 33,786 32,000 32,000 32,000 32,000 32,000 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 57,635 60,184 25,273 25,273 27,273 27,273 27,273 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 6,719 36,845 0 0 186,606 694,860 50,000 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 6,600 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 119 36,845 0 0 186,606 694,860 50,000 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 121,973 154,763 84,434 84,434 273,039 781,294 136,434 
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08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, 
muzetë dhe bibliotekat        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 50,070 53,489 60,697 60,697 61,197 61,197 61,197 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 43,018 45,949 52,120 52,120 52,620 52,620 52,620 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 7,052 7,540 8,577 8,577 8,577 8,577 8,577 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 19,231 39,976 38,500 38,500 40,500 40,500 42,500 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 19,058 39,656 38,500 38,500 40,500 40,500 42,500 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 173 320 0 0 0 0 0 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 1,880 22,719 147,730 147,730 162,416 0 0 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 1,880 22,719 147,730 147,730 162,416 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 71,181 116,184 246,927 246,927 264,113 101,697 103,697 
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09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit 
parashkollorollorin)        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 293,546 332,650 386,798 386,798 418,798 418,798 418,798 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 251,674 285,009 331,092 331,092 360,890 360,890 360,890 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 41,872 47,641 55,706 55,706 57,908 57,908 57,908 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 107,983 134,046 177,214 177,214 187,214 187,214 188,314 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 105,524 131,115 159,300 159,300 169,300 169,300 170,397 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 2,459 2,931 17,914 17,914 17,914 17,914 17,917 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 164,473 45,808 349,125 349,125 371,980 559,534 400,000 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 4,127 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 160,346 45,808 349,125 349,125 371,980 559,534 400,000 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 566,002 512,504 913,137 913,137 977,991 1,165,546 1,007,112 
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09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 50,762 55,186 67,964 67,964 68,600 68,600 68,600 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 43,374 47,318 58,364 58,364 58,964 58,964 58,964 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 7,388 7,868 9,600 9,600 9,636 9,636 9,636 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 31,101 37,173 45,245 45,245 45,245 45,245 46,245 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 28,785 35,093 33,364 33,364 33,364 33,364 33,864 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 2,316 2,081 11,881 11,881 11,881 11,881 12,381 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 20,280 32,267 127,133 127,133 102,391 0 335,000 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 20,280 32,267 127,133 127,133 102,391 0 335,000 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 102,142 124,626 240,342 240,342 216,236 113,845 449,845 
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10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 96,398 112,350 151,013 151,013 152,805 152,805 152,805 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 82,461 96,505 129,646 129,646 131,438 131,438 131,438 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 13,937 15,845 21,367 21,367 21,367 21,367 21,367 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 33,933 40,776 55,495 55,495 55,495 55,495 55,495 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 29,619 33,845 48,495 48,495 48,495 48,495 48,495 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 4,314 6,930 7,000 7,000 7,000 7,000 7,000 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 411 530 2,300 2,300 8,725 0 0 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 411 530 2,300 2,300 8,725 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 130,742 153,655 208,808 208,808 217,025 208,300 208,300 
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10661 - Strehimi social        

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2023 2024 2025 2025 2026 2027 2028 

  Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0 0 0 0 0 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 0 0 0 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 10,498 48,800 39,700 39,700 40,450 30,078 30,078 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 3,858 34,880 31,700 31,700 30,280 19,908 19,908 

603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 6,640 13,920 8,000 8,000 10,170 10,170 10,170 

609 Rezervat 0 0 0 0 0 0 0 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

  Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 25,454 0 48,000 48,000 40,000 60,000 100,000 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 25,454 0 48,000 48,000 40,000 60,000 100,000 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

  TOTALI 35,952 48,800 87,700 87,700 80,450 90,078 130,078 
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Rapor�: PBA 4 - Shpenzimet e NJVQV sipas Klasifikimit Funksional (Niveli I, II, III i COFOG) 

KODI EMËRTIMI I FUNKSIONIT 
FILLESTAR RISHIKUAR PLANI PLANI PLANI 

2025 2025 2026 2027 2028 

1 SHËRBIMET E PËRGJITHSHME PUBLIKE 654,338 654,338 707,699 563,886 549,186 

11 
ORGANET EKZEKUTIVE DHE LEGJISLATIVE, ÇESHTJET FINANCIARE DHE FISKALE, 

ÇESHTJET E BRENDSHME 
654,338 654,338 707,699 563,886 549,186 

1110 Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi 654,338 654,338 707,699 563,886 549,186 

1120 Çeshtjet financiare dhe fiskale 0 0 0 0 0 

17 TRANSAKSIONET E BORXHIT PUBLIK 0 0 0 0 0 

1710 Pagesa për shërbimin e borxhit të brendshëm 0 0 0 0 0 

3 RENDI DHE SIGURIA PUBLIKE 204,593 205,314 263,743 234,593 245,193 

31 SHERBIMET POLICORE 97,085 97,806 109,235 97,085 107,685 

3140 Shërbimet e Policisë Vendore 97,085 97,806 109,235 97,085 107,685 

32 SHERBIMET E MBROJTJES NDAJ ZJARRIT 107,508 107,508 154,508 137,508 137,508 

3280 Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 107,508 107,508 154,508 137,508 137,508 

36 RENDI PUBLIK DHE MASAT E SIGURISË 0 0 0 0 0 

3600 Marrëdhëniet me komunitetin 0 0 0 0 0 

4 CESHTJET EKONOMIKE 568,100 568,100 679,434 901,213 1,239,221 

41 
ÇËSHTJE TË PËRGJITHSHME EKONOMIKE, TREGTARE DHE 

12,850 12,850 8,850 8,850 8,850 
TË PUNËS 

4130 Mbeshtetje e zhvillimit ekonomik 12,850 12,850 8,850 8,850 8,850 

4160 Shërbimi i tregjeve, akreditimi dhe inspektimi 0 0 0 0 0 

42 BUJQESIA, PYJET, PESHKIMI DHE GJUETIA 112,642 112,642 177,962 78,942 78,942 

4220 
Shërbimet bujqësore, inspektimi, siguria ushqimore dhe mbrojtja e 

konsumatorëve 
0 0 0 0 0 

4240 Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 108,670 108,670 173,991 74,970 74,970 

4260 Administrimi i pyjeve dhe kullotave 3,972 3,972 3,972 3,972 3,972 
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45 TRANSPORTI 389,609 389,609 417,622 718,422 1,056,429 

4520 Rrjeti rrugor rural 359,609 359,609 387,622 688,422 1,026,429 

4570 Transporti publik 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000 

47 INDUSTRI TE TJERA 0 0 0 0 0 

4760 Turizmi 0 0 0 0 0 

49 CESHT. EKON. (TE PAKLASIFIKUARA) 53,000 53,000 75,000 95,000 95,000 

4910 Fondi rezervë 37,000 37,000 55,000 75,000 75,000 

4940 Fondi i kontigjencës 16,000 16,000 20,000 20,000 20,000 

5 MBROJTJA E MJEDISIT 992,031 992,031 988,121 988,121 988,121 

51 MENAXHIMI I MBETJEVE 992,031 992,031 988,121 988,121 988,121 

5100 Menaxhimi i mbetjeve 992,031 992,031 988,121 988,121 988,121 

52 MENAXHIMI I UJËRAVE TË ZEZA 0 0 0 0 0 

5200 Menaxhimi i ujërave të zeza 0 0 0 0 0 

53 REDUKTIMI I NDOTJEVE 0 0 0 0 0 

5320 Programet e mbrojtjes së mjedisit 0 0 0 0 0 

54 MBROJTJA E BIODIVERS. DHE BUKUR. NAT. 0 0 0 0 0 

5470 Menaxhimi i qëndrueshëm i tokës bujqësore 0 0 0 0 0 

56 MBROJTJA E MJEDISIT 0 0 0 0 0 

5630 Ndërgjegjësimi mjedisor 0 0 0 0 0 

6 STREHIMI DHE KOMODITETET E KOMUNITETIT 1,229,617 1,229,617 948,932 622,451 803,571 

61 ZHVILLIMI I STREHIMIT 896,896 896,896 650,681 25,320 25,320 

6140 Planifikimi urban vendor 896,896 896,896 650,681 25,320 25,320 

6190 Strehimi 0 0 0 0 0 

62 ZHVILLIMI I KOMUNITETIT 332,721 332,721 298,251 597,131 778,251 

6260 Shërbimet publike vendore 332,721 332,721 298,251 597,131 778,251 

63 FURNIZIMI ME UJË 0 0 0 0 0 

6330 Shërbimet lokale të ujësjellësit 0 0 0 0 0 

6370 Furnizimi me ujë dhe kanalizime 0 0 0 0 0 

64 NDRIÇIMI I RRUGËVE 0 0 0 0 0 
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6440 Ndriçimi i rrugëve 0 0 0 0 0 

7 SHENDETESIA 19,000 19,000 35,881 20,000 20,000 

72 SHËRBIMET AMBULATORE 19,000 19,000 35,881 20,000 20,000 

7220 Sherbimet e Kujdesit Paresor 19,000 19,000 35,881 20,000 20,000 

8 ARGETIMI, KULTURA DHE CESHTJET FETARE 331,361 331,361 537,152 882,991 240,131 

81 SHËRBIMET REKREATIVE DHE SPORTIVE 84,434 84,434 273,039 781,294 136,434 

8130 Sport dhe argëtim 84,434 84,434 273,039 781,294 136,434 

82 SHERBIMET KULTURORE 246,927 246,927 264,113 101,697 103,697 

8220 Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe bibliotekat 246,927 246,927 264,113 101,697 103,697 

8230 Arti dhe Kultura 0 0 0 0 0 

9 ARSIMI 1,153,478 1,153,478 1,194,228 1,279,390 1,456,956 

91 ARSIMI BAZË DHE PARASHKOLLOR 913,137 913,137 977,991 1,165,546 1,007,112 

9120 Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollor 913,137 913,137 977,991 1,165,546 1,007,112 

92 ARSIMI I MESËM 240,342 240,342 216,236 113,845 449,845 

9230 Arsimi i mesëm i përgjithshëm 240,342 240,342 216,236 113,845 449,845 

9240 Arsimi profesional 0 0 0 0 0 

10 MBROJTJA SOCIALE 296,508 296,508 297,475 298,378 338,378 

101 SEMUNDJET DHE PAAFTESIA 0 0 0 0 0 

10140 Kujdesi social për personat e sëmurë dhe me aftësi të kufizuara 0 0 0 0 0 

104 FAMILJE DHE FEMIJE 208,808 208,808 217,025 208,300 208,300 

10430 Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 208,808 208,808 217,025 208,300 208,300 

106 STREHIMI 87,700 87,700 80,450 90,078 130,078 

10661 Strehimi social 87,700 87,700 80,450 90,078 130,078 

109 MBROJTJA SOCIALE (E PAKLASIFIKUAR) 0 0 0 0 0 

10910 Emergjencat Civile 0 0 0 0 0 

Totali 5,449,026 5,449,747 5,652,665 5,791,024 5,880,756 
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Rapor�:  PBA 5 - Shpenzimet sipas Programit dhe Klasifikimit Ekonomik 

 

EMËRTIMI I PROGRAMIT 
2023 2024 2025 2025 

FAKTI FAKTI FILLESTAR RISHIKUAR 

09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollorollorin) 566,002 512,504 913,137 913,137 

03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 65,892 84,450 107,508 107,508 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi 494,937 621,080 654,338 654,338 

04130 - Mbështetje për zhvillimin ekonomik 919 4,250 12,850 12,850 

03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 75,694 78,784 97,806 97,806 

04240 - Menaxhimi i ujitjes dhe kullimit 95,425 71,278 108,670 108,670 

04260 - Menaxhimi i pyjeve dhe kullotave 2,615 3,703 3,972 3,972 

04520 - Rrjeti Rrugor Rural 387,723 367,390 359,609 359,609 

05100 - Menaxhimi i mbetjeve 965,717 932,478 992,031 992,031 

06140 - Strehimi lokal dhe urbanistika 17,100 169,818 896,896 896,896 

06260 - Sherbimet Publike Vendore 401,715 380,465 332,721 332,721 

08130 - Sport dhe argëtim 121,973 154,763 84,434 84,434 

08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe bibliotekat 71,181 116,184 246,927 246,927 

09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 102,142 124,626 240,342 240,342 

10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 130,742 153,655 208,808 208,808 

10661 - Strehimi social 35,952 48,800 87,700 87,700 

04910 - Fondi Rezerve 0 0 37,000 37,000 

04940 - Fondi Kontigjence 0 0 16,000 16,000 

04570 - Transporti Publik 0 0 30,000 30,000 

07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor 0 2,511 19,000 19,000 

Totali 3,535,729 3,826,739 5,449,747 5,449,747 
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      2026         
      Financime të Brendshme           

EMËRTIMI I PROGRAMIT 
PERSONELI   KORRENTE TË TJERA   KAPITALE     PLANI 

600 601 1661 602 603 604 605 606 609 651 230 231 232 255   
09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit 
parashkollorollorin) 360,890 57,908 0 169,300 0 0 0 17,914 0 0 0 371,980 0 0 977,991 

03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 62,878 10,000 0 21,630 0 0 0 15,000 0 0 0 45,000 0 0 154,508 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi 370,982 60,779 0 90,917 0 40,236 0 0 0 0 0 144,785 0 0 707,699 

04130 - Mbështetje për zhvillimin ekonomik 0 0 0 8,850 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8,850 

03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 72,000 11,685 0 24,000 0 0 0 0 0 0 0 1,550 0 0 109,235 

04240 - Menaxhimi i ujitjes dhe kullimit 21,509 3,461 0 50,000 0 0 0 0 0 0 0 99,021 0 0 173,991 

04260 - Menaxhimi i pyjeve dhe kullotave 3,352 620 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,972 

04520 - Rrjeti Rrugor Rural 71,000 11,640 0 48,000 0 0 0 0 0 0 0 256,982 0 0 387,622 

05100 - Menaxhimi i mbetjeve 368,840 58,697 0 560,584 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 988,121 

06140 - Strehimi lokal dhe urbanistika 20,500 3,420 0 1,400 0 0 0 0 0 0 30,000 595,361 0 0 650,681 

06260 - Sherbimet Publike Vendore 127,408 20,843 0 130,000 0 0 0 0 0 0 0 20,000 0 0 298,251 

08130 - Sport dhe argëtim 23,414 3,747 0 32,000 0 0 0 27,273 0 0 0 186,606 0 0 273,039 
08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, 
muzetë dhe bibliotekat 52,620 8,577 0 40,500 0 0 0 0 0 0 0 162,416 0 0 264,113 

09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 58,964 9,636 0 33,364 0 0 0 11,881 0 0 0 102,391 0 0 216,236 

10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 131,438 21,367 0 48,495 0 0 0 7,000 0 0 0 8,725 0 0 217,025 

10661 - Strehimi social 0 0 0 30,280 0 0 0 10,170 0 0 0 40,000 0 0 80,450 

04910 - Fondi Rezerve 0 0 0 0 0 0 0 0 55,000 0 0 0 0 0 55,000 

04940 - Fondi Kontigjence 0 0 0 0 0 0 0 0 20,000 0 0 0 0 0 20,000 

04570 - Transporti Publik 0 0 0 0 30,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30,000 

07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35,881 0 0 35,881 

Totali 1,745,795 282,380 0 1,289,320 30,000 40,236 0 89,237 75,000 0 30,000 2,070,698 0 0 5,652,665 
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      2027         
      Financime të Brendshme           

EMËRTIMI I PROGRAMIT 
PERSONELI     KORRENTE TË TJERA       KAPITALE   PLANI 

600 601 1661 602 603 604 605 606 609 651 230 231 232 255   
09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit 
parashkollorollorin) 360,890 57,908 0 169,300 0 0 0 17,914 0 0 0 559,534 0 0 1,165,546 

03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 62,878 10,000 0 21,630 0 0 0 15,000 0 0 0 28,000 0 0 137,508 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi 370,982 60,779 0 91,889 0 40,236 0 0 0 0 0 0 0 0 563,886 

04130 - Mbështetje për zhvillimin ekonomik 0 0 0 8,850 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8,850 

03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 72,000 11,685 0 13,400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 97,085 

04240 - Menaxhimi i ujitjes dhe kullimit 21,509 3,461 0 50,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 74,970 

04260 - Menaxhimi i pyjeve dhe kullotave 3,352 620 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,972 

04520 - Rrjeti Rrugor Rural 71,000 11,640 0 48,000 0 0 0 0 0 0 0 557,782 0 0 688,422 

05100 - Menaxhimi i mbetjeve 368,840 58,697 0 560,584 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 988,121 

06140 - Strehimi lokal dhe urbanistika 20,500 3,420 0 1,400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25,320 

06260 - Sherbimet Publike Vendore 127,408 20,843 0 130,000 0 0 0 0 0 0 0 318,880 0 0 597,131 

08130 - Sport dhe argëtim 23,414 3,747 0 32,000 0 0 0 27,273 0 0 0 694,860 0 0 781,294 
08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe 
bibliotekat 52,620 8,577 0 40,500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 101,697 

09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 58,964 9,636 0 33,364 0 0 0 11,881 0 0 0 0 0 0 113,845 

10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 131,438 21,367 0 48,495 0 0 0 7,000 0 0 0 0 0 0 208,300 

10661 - Strehimi social 0 0 0 19,908 0 0 0 10,170 0 0 0 60,000 0 0 90,078 

04910 - Fondi Rezerve 0 0 0 0 0 0 0 0 75,000 0 0 0 0 0 75,000 

04940 - Fondi Kontigjence 0 0 0 0 0 0 0 0 20,000 0 0 0 0 0 20,000 

04570 - Transporti Publik 0 0 0 0 30,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30,000 

07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20,000 0 0 20,000 

Totali 1,745,795 282,380 0 1,269,320 30,000 40,236 0 89,237 95,000 0 0 2,239,056 0 0 5,791,024 
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      2028         
      Financime të Brendshme           

EMËRTIMI I PROGRAMIT 
PERSONELI     KORRENTE TË TJERA       KAPITALE   PLANI 

600 601 1661 602 603 604 605 606 609 651 230 231 232 255   
09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit 
parashkollorollorin) 360,890 57,908 0 170,397 0 0 0 17,917 0 0 0 400,000 0 0 1,007,112 

03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 62,878 10,000 0 21,630 0 0 0 15,000 0 0 0 28,000 0 0 137,508 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi 370,982 60,779 0 87,233 0 30,192 0 0 0 0 0 0 0 0 549,186 

04130 - Mbështetje për zhvillimin ekonomik 0 0 0 8,850 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8,850 

03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 72,000 11,685 0 24,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 107,685 

04240 - Menaxhimi i ujitjes dhe kullimit 21,509 3,461 0 50,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 74,970 

04260 - Menaxhimi i pyjeve dhe kullotave 3,352 620 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,972 

04520 - Rrjeti Rrugor Rural 71,000 11,640 0 48,000 0 0 0 0 0 0 0 895,789 0 0 1,026,429 

05100 - Menaxhimi i mbetjeve 368,840 58,697 0 560,584 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 988,121 

06140 - Strehimi lokal dhe urbanistika 20,500 3,420 0 1,400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25,320 

06260 - Sherbimet Publike Vendore 127,408 20,843 0 130,000 0 0 0 0 0 0 0 500,000 0 0 778,251 

08130 - Sport dhe argëtim 23,414 3,747 0 32,000 0 0 0 27,273 0 0 0 50,000 0 0 136,434 
08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë 
dhe bibliotekat 52,620 8,577 0 42,500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 103,697 

09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 58,964 9,636 0 33,864 0 0 0 12,381 0 0 0 335,000 0 0 449,845 

10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 131,438 21,367 0 48,495 0 0 0 7,000 0 0 0 0 0 0 208,300 

10661 - Strehimi social 0 0 0 19,908 0 0 0 10,170 0 0 0 100,000 0 0 130,078 

04910 - Fondi Rezerve 0 0 0 0 0 0 0 0 75,000 0 0 0 0 0 75,000 

04940 - Fondi Kontigjence 0 0 0 0 0 0 0 0 20,000 0 0 0 0 0 20,000 

04570 - Transporti Publik 0 0 0 0 30,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30,000 

07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20,000 0 0 20,000 

Totali 1,745,795 282,380 0 1,278,861 30,000 30,192 0 89,740 95,000 0 0 2,328,789 0 0 5,880,756 
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RAPORTI : PBA 6 - DEKLARATA E POLITIKËS SË PROGRAMIT 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi   
Përshkrimi i Politikës së Programit 
• Zhvillimi dhe zbatimi i politikave të përgjithshme për personelin; • Shërbime të përgjithshme publike, si: shërbimet e prokurimit, 
mbajtja dhe ruajtja e dokumenteve dhe arkivave të njësisë, ndërtesave në pronësi apo të zëna nga njësia, parqe qendrore automjetesh, 
zyrave të printimit dhe IT etj; • Administrim, funksionim dhe ofrimi i shërbimeve të mbështetjes për kryetarin e njësisë vetëqeverisjes 
vendore, për këshillin dhe komisionet e këshillit ose të kryetarit të njësisë; • Shërbimet statistikore dhe baza e të dhënave vendore; • 
Prodhim dhe përhapje e informacionit publik, dokumentacionit teknik dhe statistikave për çështjet dhe shërbimet për zhvillimin e 
komunitetit. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Mirëmenaxhimi i financave lokale përmes ofrimit 
te sherbimeve eficente dhe gjitheperfshirese per 

banoret e bashkise Durres, rritjes se 
llogaridhenies dhe transparences qeverisese, rritje 

e kapaciteteve dhe pavaresise financiare te 
Bashkise. 

  TP për Qëllimin: 2025 2029 

  Norma e realizimit te te ardhurave te Bashkise (%) 93 100 
Raporti i te ardhurave te veta te Bashkise kundrejt te ardhurave totale (%) 42 45 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Krijimi i nje administrate te qendrueshme dhe 

eficente , si dhe rritja e kapaciteteteve te 
punonjesve te bashkise . 

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Shkalla e rotacionit te punonjesve te Bashkise (%) 8 7 6 5 
Perqindja e stafit te trajnuar gjate vitit (%) 7 8 9 10 
Efikasitet me i madh ne administraten e Bashkise (Punonjes per 1000 banore) 8.2 8.2 8.2 8.3 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit Rritja e transparences se vendimarrjes publike 
vendore 

  
TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Shkalla e publikimit online te vendimeve te Bashkise (%) 100 100 100 100 
Shkalla e projekt akteve per te cilat behet konsultim publik (%) 100 100 100 100 

1.3 Objektivi i Politikës së Programit Permiresimi i kushteve te punes per punonjesit e 
Bashkise  

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Shkalla e godinave te rikonstruktuara (ndryshimi vjetor) (%) 22 44 34 0 

1.4 Objektivi i Politikës së Programit Shlyerja e detyrimeve financiare ndaj te treteve te 
mbartura nga ish komunat. 

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Pesha e detyrimeve financiare te papaguara ndaj te treteve (%) 2 1 1 0 

1.5 Objektivi i Politikës së Programit 
Perfundimi i procesit te legalizimeve te 
ndertimeve informale ne territorin e Bashkise 
Durres 

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
  Vendimet e legalizimeve te miratuara ne % kundrejt totalit te aplikimeve 4 12 20 28 

Standardet e Shërbimeve të Programit 
Administrata e Bashkise ushtron te gjitha funksionet, kompetencat, 
detyrat dhe te drejtat e saj ne perputhje me ligjin nr.139/2015 "Per 
veteqeverisjen vendore" 
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Raporti: PBA 6 - Deklarata e Politikës së Programit 

03140 - Shërbimet e Policisë Vendore      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Sigurimi i mbrojtjes, qetësisë dhe mbarëvajtjes së jetës dhe punëve publike brenda territorit të njësisë, në përputhje me dispozitat 
ligjore, kur nuk janë në kompetencë të ndonjë autoriteti tjetër shtetëror; • Ekzekutimi dhe zbatimi i akteve të nxjerra nga Kryetari i 
Njësisë dhe i vendimeve të Këshillit të Njësisë. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Ushtrimin e funksioneve ne sherbim te sigurise, 
qetesise dhe rendit ne komunitet, mbarevajtjes 
se puneve publike, mireadministrimin e 
hapesirave publike dhe mbrojtjes se mjedisit ne 
territorin e juridiksionit te saj. 

  

TP për Qëllimin: 2025 2030 

Niveli i arketimeve te gjobave te vena per kundravajtjeve administrative (%) 90 99 

Raporti i masave administrative kundrejt numrit te popullsise (%) 5.5 12 

Polic bashkiak per 1000 banor (%) 0.3 0.8 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Rritja e sigurise, qetesise dhe mbarevajtjes se 
puneve ne te gjithe territorin e Bashkise 
nepermjet ofrimit te sherbimeve nga ana e 
policise bashkiake ne perputhje me aktet ligjore 
ne fuqi. 

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Niveli i arketimeve te gjobave te vena per kundravajtjeve administrative (%) 90 94 97 98 

Raporti i masave administrative kundrejt numrit te popullsise (%) 10 11 12 12 

Polic bashkiak per 1000 banor (%) 0.3 0.5 0.5 0.8 

Standardet e Shërbimeve të Programit 

Policia bashkiake ushtron funksionet e veta ne perputhje me ligjin 
nr.89/2022 "Per Policine Bashkiake" , si dhe aktet e tjera ligjore dhe 
neligjore ne fuqi qe ngarkojne Poilicine bashkiake me pergjegjesite 
perkatese. 
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Raporti: PBA 6 - Deklarata e Politikës së Programit 

03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja 
civile      
Përshkrimi i Politikës së Programit 
• Funksionimi i njësive zjarrfikëse dhe i shërbimeve të tjera të parandalimit dhe mbrojtjes kundër zjarrit; • Mbështetja e programeve 
trajnuese të parandalimit dhe mbrojtjes kundër zjarrit; • Shërbime të parandalimit dhe mbrojtjes kundër zjarrit; • Mbrojtja Civile dhe 
administrim i strukturave përkatëse; Shërbimet e mbrojtjes civile, si shpëtimet malore, vrojtimi i plazheve, evakuimi i zonave të 
përmbytura etj. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Zvogëlimi i riskut nga fatkeqësitë dhe realizimi i 
mbrojtjes civile për të garantuar mbrojtjen e 
jetës së njerëzve, të gjësë së gjallë, të pronës, të 
trashëgimisë kulturore e të mjedisit, nëpërmjet 
forcimit të strukturave lokale te sistemit të 
mbrojtjes civile. 

  
TP për Qëllimin: 2025 2029 
Zjarrfikes per 1000 banor (per 1000 banore) 0.15 0.5 
Shkalla e identifikimit te zonave me rrisk (%) 100 100 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Te sigurojme nderhyrje te shpejte dhe eficente 
nga sherbimi zjarrfikes ne rastet e zjarreve , 
permbytjeve , aksidenteve me qellim shpetimin e 
jetes , prones, gjese se gjalle dhe mjedisit. 

  
TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Koha e daljes se zjarrfikesve nga stacioni (sekonda) 53 52 50 49 
Makina zjarrfikese per 10,000 banore 0.4 0.43 0.5 0.5 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit Te ndihmojme financiarisht familjet e demtuara 
nga fatkeqesite natyrore, si zjarre, permbytje etj. 

  
TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Familje te demshplyera ne raste fatkeqesish (permbytje/zjarre) (%) 100 100 100 100 
Risku i familjeve te prekshem (%) 0.014 0.014 0.016 0.016 

Standardet e Shërbimeve të Programit 

Ofrimi i sherbimit te mbrojtjes nga zjarri dhe shpëtimi ne perputhje 
me ligjin nr. 152/2015 "Per sherbimin e mbrojtjes nga zjarri dhe 
shpetimi" , si dhe realizimi i mbrojtjes civile ne nivel lokal sipas ligjit 
nr.45/2019 "Per mbrojtjen civile" 
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Raporti: PBA 6 - Deklarata e Politikës së Programit 

04130 - Mbështetje për zhvillimin 
ekonomik      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Hartimi, zbatimi dhe monitorimi i politikave të përgjithshme ekonomike dhe tregtare të njësisë së vetëqeverisjes vendore; • 
Fondet e pushtetit qendror për funksionin e deleguar të regjistrimit dhe liçensimit të bizneseve; • Mbajtja e kontakteve me 
qeverisjen qendrore dhe me biznesin për të garantuar politika zhvilluese në nivel rajonal dhe garantimin e zhvillimit ekonomik; • 
Funksionimi ose mbështetja me politika v endore të zhvillimit ekonomik dhe tregtar brenda njësisë; • Mbështetje dhe promovim i 
bizneseve vendore në funksion të zhvillimit ekonomik brenda territorit të njësisë vendore ; • Organizim i shërbimeve në 
mbështetje të zhvillimit ekonomik vendor, si informacion mbi bizneset, aktivitetet promovuese etj; • Publikimi i broshurave 
informative, krijimi i portaleve me profil ekonomik etj; • Grante, hua ose subvencione për të promovuar politikat e përgjithshme 
dhe programet vendore ekonomike dhe tregtare për të nxitur punësimin. • Rregullimi i veprimtarive në sheshet e tregjeve 
vendore ose mbështetje për infrastrukturën e tregjeve; • Rritja e kapaciteteve përmes ngritjes dhe funksionimit të tregjeve të 
reja vendore dhe të rrjetit të tregtisë. • Ndërtim, mirëmbajtje, zgjerim, përmirësim dhe funksionim i strukturave përkatëse me 
qëllim nxitjen e projekteve me karakter zhvillimor për njësinë vendore; • Hartimi dhe monitorimi i projektve që kanë për qëllim 
zhvillimin e qëndrueshëm të njësisë së vetëqeverisjes vendore; • Administrimi i çështjeve dhe shërbimeve të turizmit vendor; 
promovim dhe zhvillim i turizmit vendor; • Funksionimi i zyrave turistike vendore, organizim i fushatave publicitare, duke 
përfshirë prodhimin dhe shpërndarjen e literaturës promovuese e të një natyre të ngjashme; • Përmirësim i hapësirave pamore 
urbane të njësisë, përmes mirëmbajtjes së objekteve kulturore dhe turistike që nxisin rritjen e vizitorëve duke e kthyer në 
atraksion turistik njësinë vendore. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Planifikimi i zhvillimit të qëndrueshëm në territorin e 
Bashkisë Durrës, marketingun e territorit si edhe ofrimin 
e shërbimeve turistikie ndaj vizitorëve/turistëve; hartimi 
i politikave, programeve apo projekteve në fushën e 
zhvillimit ekonomik dhe turizmit; promovimi i bizneseve 
në nivel vendor që operojnë në fushën e turizmit dhe të 
zhvillimit ekonomik, publikimi i broshurave informative, 
krijimi i portaleve me profil ekonomik etj. 

  
TP për Qëllimin: 2025 2030 
Rritja e numrit të turistëve në qytetin e Durrësit (ndryshimi 
vjetor ne %) 

10 15 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Zhvillimi i turizmit të qëndrueshëm në qytetin e 
Durrësit, nëpërmjet hartimit të politikave, programe 
dhe projekteve në fushën e turizmit dhe zhvillimit 
ekonomik si edhe promovimit të objekteve të 
trashëgimisë kulturore dhe atraksioneve turistike. 

  
TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Rritja e shkallës së aktiviteteve për promovimin e qytetit 
(ndryshimi vjetor ne %) 

30 34 37 40 

Standardet e Shërbimeve të Programit 
Organizimi i aktiviteteve promovuese për qytetin bazohen në 
Ligjin nr. 30/2024, datë 4.4.2024 Për disa ndryshime dhe shtesa 
në ligjin nr. 93/2015, “Për turizmin”, i ndryshuar. 
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Raporti: PBA 6 - Deklarata e Politikës së Programit 

04240 - Menaxhimi i ujitjes dhe kullimit      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Ndërtim ose organizim i sistemeve të kontrollit të përmbytjeve, sistemeve të ujitjes dhe kullimit, duke përfshirë grante, hua dhe 
financime për punime të tilla; • Administrim, shfrytëzim dhe mirëmbajtje e infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit nën përgjegjësinë e 
njësive të vetëqeverisjes vendore. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Te permiresojme infrastrukture e ujitje dhe kulimit , 
mbajtjen ne gadishmeri te rezervuarve .Gjithashtu 
mbajtjen ne vezhgim te te gjitha digave te 
rezervuareve . 

  

TP për Qëllimin: 2025 2029 
Shkalla e mirembajtjes se kanaleve te kullimit (%) 31.5 46 
Shkalla e mirembajtjes se kanaleve ujitese (%) 18.9 44.19 
Mirmbajtje e digave e rezervuareve dhe shkarkuesit katastrofik dhe 
ujeleshuesit(saracineska) (%) 

2 40 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Te permiresojme infrastrukturen e sistemit te ujitjes 
dhe kullimit. 

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Shkalla e mirembajtjes se kanaleve te kullimit (%) 31.5 34.02 36.06 40 
Shkalla e mirembajtjes se kanaleve ujitese (%) 18.9 20.4 21.6 35 
Mirmbajtje e digave e rezervuareve dhe shkarkuesit katastrofik dhe 
ujeleshuesit(saracineska) (%) 

2 15 22 35 

Standardet e Shërbimeve të Programit 
Ofrimi i sherbimi te ujitjes dhe kullimit mbeshtetur ne aktet ligjote 
te Ligjit nr.24/2017 dt.09.03.2017 dhe udhezimit te Ministrise se 
Bujqesise dhe Zhvillimit rural nr.12 dt.30.12.2019. 
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04260 - Menaxhimi i pyjeve dhe kullotave      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Administrimi i çështjeve dhe shërbimeve pyjore; • Konservim, zgjerim dhe shfytëzim i racionalizuar i rezervave pyjore; • 
Administrim i fondit pyjor dhe kullosor publik; • Mbikëqyrje dhe disiplinim i operacioneve pyjore dhe dhënie e liçencave për 
prerje pemësh; • Organizim ose mbështetje për veprimtarinë ripyllëzuese, kontrollin e dëmtuesve dhe sëmundjeve, shërbimet 
pyjore për luftën kundër zjarrit dhe për parandalimin e zjarrit si dhe ofrimi i shërbimeve për operatorët pyjorë; • Prodhim dhe 
përhapje e informacionit të përgjithshëm, dokumentacionit teknik dhe statistikave për çështjet dhe shërbimet pyjore; • Grante, 
hua ose financime për të mbështetur veprimtaritë tregtare pyjore; • Shpërndarja e kullotave, duke përshirë menaxhimin e 
kullotjes. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 
Mirëmbajtja dhe përmisimi i sipërfaqeve pyjore 
dhe kullosore. 

  TP për Qëllimin: 2025 2030 
Sipërfaqe pyjesh dhe kullotash e shfrytëzueshme. (%) 30 50 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Mirëmbajtja dhe përmisimi i sipërfaqeve pyjore 
dhe kullosore në masën 50%. 

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Sipërfaqe pyjesh dhe kullotash e shfrytëzueshme. (%) 30 35 40 45 

Standardet e Shërbimeve të Programit 
Ofrimi i shërbimeve në përputhje me ligjin nr.57/2020 "Për 
Pyjet" dhe ligjin nr. 49/2016 "Për fondin kullosor". 
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04520 - Rrjeti Rrugor Rural      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Ndërtimi dhe mirëmbajtja e sistemeve rrugore dhe strukturave të transportit (rrugë, ura, tunele, parkime, terminale 
autobusësh, rrugë këmbësore dhe korsi biçikletash etj.) dhe sinjalizimi rrugor i trotuareve dhe shesheve publike vendore nën 
administrimin dhe përgjegjësië e njësisë së vetëqeverisjes vendore; • Studime për rehabilitimin, përmirësimin, ndërtime të reja 
në sistemet e transportit për rrjetin rrugor nën administrimtin e njësisë vendore; • Marrja e masave për lehtësimin e trafikut 
dhe kontrollin e sistemit rrugor rural të njësisë vendore; 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 
Levizshmeri e sigurte e mjeteve te transportit 
dhe kembesoreve brenda sistemit rrugor qe 
eshte ne administrim te Bashkise . 

  
TP për Qëllimin: 2025 2029 
Rrjeti rrugor i mirembajtur ne km (ndryshimi vjetor ne %)  2 35 
Rrjeti rrugor i rikonstruktuar ne km (%) 60 100 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Te rehabilitojme dhe mirembajme rrjetin 
rrugor ne administrim te Bashkise. 

  
TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Rrjeti rrugor i mirembajtur  (ndryshimi vjetor ne %) 2 2 17 14 
Rrjeti rrugor i rikonstruktuar  (ndryshimi vjetor ne %)  10 12 300 119 

Standardet e Shërbimeve të Programit 

Mirembajtja dhe rehabilitimi i rrjetit rrugor ekzistues , 
perfshire edha strukturat e transportit , si dhe ndertimi i 
rrugeve te reja lokale brenda terrritorit te Bashkise ne 
perputhje me legjislacion ne fuqi per kete fushe. 
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04570 - Transporti Publik      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Kontraktimi i shoqërive private të transportit për sigurimin e shërbimeve të transportit publik lokal; • Mbikëqyrje dhe rregullim i 
shërbimeve të transportit publik lokal të shoqërive private (miratimi i tarifave për pasagjerët dhe i orëve dhe shpeshtësisë së 
shërbimeve etj.); • Prodhim dhe përhapje e informacionit të përgjithshëm, orareve etj. të operacioneve të sistemit publik lokal të 
transportit; • Grante, hua ose financime për të mbështetur funksionimin, ndërtimin, mirëmbajtjen ose përmirësimin e sistemeve 
dhe strukturave të transportit publik lokal. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Te sigurojme transportin publik te banoreve 
te Bashkise Durres ne linja urbane te sigurta , 
te shtrira ne te gjithe territorin dhe duke 
mbajtur te pandryshuar cmimin e biletes. 

  TP për Qëllimin: 2025 2030 
Rritja e frekuentimit te transportit publik brenda territorit te Bashkise (%) 2 10 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Te permiresojme sherbimin e transportit 
publik brenda territorit te Bashkise duke 
mbajtur te pandryshuar cmimin e biletes. 

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Rritja e frekuentimit te transportit publik brenda territorit te Bashkise (%) 2 2 2 2 

Standardet e Shërbimeve të Programit 
Ligji nr. 8308 dt.18.03.1998 "Per transportet rrugore" , i 
ndryshuar. 
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04910 - Fondi Rezerve      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

“Fond rezervë” është fondi, që krijohet për të financuar shpenzime jo të përhershme dhe të paparashikuara, në fazën e përgatitjes së 
buxhetit. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 
Marrja e masave per perballimin e situatave te 
krijuara si rezultat i pamundesise te parashikimit 
gjate periudhes se hartimit te buxhetit. 

  
TP për Qëllimin: 2025 2029 
Niveli i shpenzimeve te paparashikuara kundrejt shpenzimeve vjetore te 
planifikuara (%) 

0.68 1.1 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Krijimi i fondit te pashperndare per financimin e 
shpenzimeve te krijuara dhe te paparashikuara 
ne buxhet si rezultat i pamundesise se 
parashikimit gjate periudhes se hartimit te 
buxhetit vjetor. 

  
TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Niveli i shpenzimeve te paparashikuara kundrejt shpenzimeve vjetore te 
planifikuara (%) 

0.68 0.98 1.3 1.28 

Standardet e Shërbimeve të Programit 

Planifikimi i fondit rezerve eshte ne perputhje me nenin 40 te ligjit 
139/2015 "Per veteqeverisjen vendore". Ai perdoret ne vendim te 
Keshillit Bashkiak per rastet e financimeve, te cilat nuk njihen ose 
jane te pamundura te parashikohen gjate procesit te pergatitjes se 
buxhetit. 
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04940 - Fondi Kontigjence      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

“Fond kontingjence” është fondi i pashpërndarë, që krijohet për të mbuluar risqet e mundshme, për të ardhurat dhe shpenzimet, 
gjatë zbatimit të buxhetit. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Mbulimi i shpenzimeve si efekt i mosrealizimit te 
te ardhurave vendore, si dhe nevojes per 
financime shtese mbi fondet e miratuara te 
programeve ekzistuese. 

  
TP për Qëllimin: 2025 2029 
% e mbulimit te kostove te deficiteve te krijuara nga mosrealizimi i te 

 
100 100 

% e mbulimit te shpenzimeve shtese mbi nivelet e parashikuara (%) 100 100 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Ruajtja e balancave mes deficitit te krijuar nga 
mosrealizimi i te ardhurave dhe fondit te 
kontigjences ,sipas rrisqeve te parashikuara 

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
% e mbulimit te kostove te deficiteve te krijuara nga mosrealizimi i te 
ardhurave 

100 100 100 100 

% e mbulimit te shpenzimeve shtese mbi nivelet e parashikuara (%) 100 100 100 100 
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05100 - Menaxhimi i mbetjeve      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Administrim, mbikëqyrje, inspektim organizim ose mbështetje e sistemeve të grumbullimit, trajtimit dhe eliminimit të mbetjeve; • 
Mbledhja, largimi dhe trajtimi i mbetjeve të ngurta dhe shtëpiake; • Grante, hua ose financime për të mbështetur ndërtimin, 
mirëmbajtjen ose përmirësimin e këtyre sistemeve; • Pastrimi i rrugëve, parqeve etj. • Masa mbrojtëse për cilësinë e ajrit, tokës dhe 
ujit nga ndotja; • Ndërtim, mirëmbajtje dhe vënie në funksionim e sistemeve të monitorimit të ndotjes, si dhe masave për mbrojtjen 
nga ndotja akustike. Administrim, mbikëqyrje, inspektim, organizim ose mbështetje e veprimtarive që lidhen me kontrollin dhe 
zvogëlimin e ndotjes; • Grante, hua ose financime për të mbështetur veprimtaritë që lidhen me uljen dhe kontrollin e ndotjes; • 
Zhvillimi i aktiviteteve edukuese dhe promovuese, të cilat lidhen me mbrojtjen e mjedisit. • Administrimi, kordinimi dhe monitorimi i 
politikave, planeve, programeve dhe buxheteve për promovimin e mbrojtjes mjedisore; • Prodhim dhe përhapje e informacionit të 
përgjithshëm për mbrojtjen dhe ndërgjegjësimin mjedisor. • Identifikim, kontroll dhe menaxhim i burimeve ujore brenda territorit të 
njësisë së vetëqeverisjes vendore 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Mbledhja, depozitimi i mbeturinave, trajtimi, 
pastrimi i rrugëve, rrugicve, tragjeve, kopshteve 

publike etj. Mbrojtja e ajrit dhe e klimës , mbrojtja e 
tokës dhe e ujrave nëntokësore, reduktimi i 

zhurmave dhe i vibracioneve, si dhe mbrojtja ndaj 
rrezatimeve. Veprimtaritë dhe praktikat për 

mbrojtjen mjedisore. 

  

TP për Qëllimin: 2025 2029  

Mbulimi I sipërfaqes të zonave rurale me shërbimin e mbledhjes dhe 
grumbullimit(2-4x7 ditë)(Në %)  

98 100 

Mbulimi i kostos së shërbimit të grumbullimit dhe depozitimit me të 
ardhurat nga tarifa e shërbimit (%) 

7 10 

Mbulimi i sipërfaqes të zonave urbane me shërbimin e mbledhjes dhe 
grumbullimit (1x7 ditë) (Në%)  

100 100 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Sigurim dhe eficent i shërbimit të largimit, 

depozitimit dhe mbetjeve të ngurta në të gjithë 
territorin e Bashkisë Durrës. 

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Mbulimi i sipërfaqes së zonave urbane me shërbimin e mbledhjes dhe 
grumbullimit një herë në ditë (Në %) 

100 100 100 100 

Mbulimi i sipërfaqes së zonave rurale me shërbimin e mbledhjes dhe 
grumbullimit një herë në ditë (Në %) 

98 100 100 100 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit Pastrimi i rrugëve, parqeve dhe zonave historike 
    TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Mbulimi me fshirje rrugësh, trotuaresh, sheshe dhe hapesirave të tjera 
    

90 95 98 100 

Standardet e Shërbimeve të Programit 

Ku sherbim ofrohet ne perputje me standartet ligjore ne fuqi , Ligji 
Nr. 10463, datë 22.09.2011 “Për Menaxhimin e Integruar të 

Mbetjeve”, Ligji Nr. 8094 datë 21.3.1996”Për largimin pulik të 
mbeturinave”. 
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Raporti: PBA 6 - Deklarata e Politikës së Programit 

06140 - Strehimi lokal dhe urbanistika      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Zhvillim, përditësim, bashkërendim dhe monitorim i planeve të zhvillimit urbanistik; • Planifikim, administrim, zhvillim dhe 
kontrolli i territorit, sipas mënyrës së përcaktuar me ligj; • Grante, hua ose financime për të mbështetur zgjerimin, përmirësimin 
ose mirëmbajtjen e stokut të banesave; • Lëshimi i lejeve për ndërtime të reja; zhvillimi i tokës dhe veprimtari të tjera që ndikojnë 
në urbanistikën e njësisë së vetëqeverisjes vendore; • Administrim, bashkërendim dhe monitorim i planeve të përgjithshme, 
planeve, programeve dhe buxheteve të lidhura me strehimin; • Shpërndarje e informacionit publik, dokumentacionit teknik dhe 
statistikave për çështjet dhe shërbimet e strehimit; • Sigurimi i truallit të nevojshëm për ndërtime banesash; ndërtim ose blerje dhe 
rimodelim i njësive banuese për publikun në përgjithësi ose për njerëz me nevoja të posaçme; eliminim i ndërtimeve të degraduara 
i lidhur me sigurimin e strehimit; • Planifikim i përgjithshëm duke përfshirë formulimin, përditësimin, bashkërendimin dhe 
monitorimin, të Planeve të Përgjithshme Vendore /Planeve të Zhvillimit Strategjik; • Hartimi i planeve të zonimit dhe i rregullave të 
ndërtimit; • Hartim, administrim, bashkërendim dhe monitorim i politikave të përgjithshme, planeve, programeve dhe buxheteve 
që lidhen me shërbimet për komunitetin; • Administrim i çështjeve dhe shërbimeve për zhvillimin e komunitetit; • Planifikimi i 
komuniteteve të reja ose i komuniteteve të rehabilituara. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Inspektorati i Mbrojtjes së Territorit Bashkia 
Durrës ushtron veprimtarinë në mbështetje të 
ligjit nr.9780,datë 16.07.2007 “Për inspektimin 
dhe mbrojtjen e territorit nga ndërtimet e 
kundërligjshme” i ndryshuar, ligji 107/2014 “Për 
planifikimin dhe zhvillimin e territorit” i 
ndryshuar si dhe akteve nënligjore në zbatim të 
tyre. 

  

TP për Qëllimin: 2025 2029 
Numri i procesverbaleve të konstatimit të kundërvajtjes ne vit (nr.) 300 150 
Shkalla e ekzekutimeve të vendimeve të prishjeve të kundërligjshme (%) 20 40 
Shkalla e ecurisë të vendimeve për dënimin me gjobë (%) 40 80 
Shkalla e ecurisë së trajtimit të ankesave (%) 80 100 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Mbrojtjen e territorit dhe evidentimin e 

ndertimeve te kunderligjshme si dhe disiplinimin 
e ndertimeve te kunderligjshme. 

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Numri i procesverbaleve të konstatimit të kundërvajtjes (nr) 300 280 250 200 
Shkalla e ekzekutimeve të vendimeve të prishjeve të kundërligjshme (%) 20 25 30 35 
Shkalla e ecurisë të vendimeve për dënimin me gjobë (%) 40 50 60 70 

  Shkalla e ecurisë së trajtimit të ankesave (%) 80 90 95 100 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit 
Perfundimi i procesit te rindertimit brenda vitit 
2027 me fondet e Bashkise 

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
  Shkalla e ecurise se procesit (%) 73 90 100 100 

Standardet e Shërbimeve të Programit 
Planifikimimi, adminsitrimi ,zhvillimi dhe kontrolli i territorit sipas 
menyres se percaktuar me ligj . 
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06260 - Sherbimet Publike Vendore      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Planifikim i përmirësimit dhe zhvillimit të strukturave si: rekreacioni, hapësirat e përbashkëta dhe relaksuese për komunitetin; • 
Mbjellja e luleve, shkurreve dhe pemëve dekorative, të cilat përmirësojnë hapësirën e gjelbërt të njësisë së vetëqeverisjes vendore; • 
Zëvendësimi i trotuareve të prishura me material cilësorë që përmirëson hapësirën publike dhe rrit cilësinë e shërbimit ndaj 
qytetarëve; • Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje e varrezave publike, si dhe garantimi i shërbimit publik të varrimit; • Parqet, 
lulishtet dhe hapësirat e gjelbra publike; • Të gjitha shërbimet e tjera publike sipas specifikimeve të çdo njësie të vetëqeverisjes 
vendore; • Administrim, instalim, vënie në funksionim, mirëmbajtje, përmirësim i ndriçimit të rrugëve, mjediseve publike; • Zhvillimi, 
rregullimi dhe përmirësimi i standardeve të ndriçimit rrugor. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Ofrimi i sherbimeve cilesore per komunitetin dhe 
zgjerimi i ketyre sherbimeve edhe ne njesite 
administrative (rruge, trotuare, gjelberim, dekor, 
sherbime varrezash, ndricim dhe mirembajtje te 
objekteve administrative) 

  
TP për Qëllimin: 2025 2029 
Ecuria e mbjellljes se pemeve dhe bimeve dekorative (ndryshimi vjetor) (%) 50 182 

Rehabilitimi i rrjetit rrugor i ndricuar (%) 65 90 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Te permirsojme siperfaqet rekreative si psh parqe 
lulishte si dhe hapesirat e gjelberta ne zonat 
urbane dhe rurale. 

  
TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Ecuria e mbjellljes se pemeve dhe bimeve dekorative (ndryshimi vjetor) (%) 50 50 75 57 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit 
Te permiresojme rrjetin e ndricimit rrugor duke 
siguruar nje sherbim me eficence te larte energjie 
nepermjet pajisjeve te ndricimit LED. 

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Rehabilitimi i rrjetit rrugor i ndricuar (%) 65 70 80 85 

1.3 Objektivi i Politikës së Programit 
Te ofrojme nje sherbim cilesor per komunitetin 
duke siguruar mirembajtje, zgjerim varezash, dhe 
cilesi ne sherbimin publik. 

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Mirembajtje dhe sistemim varrezash (%) 100 100 100 100 

Standardet e Shërbimeve të Programit 

Ofrimi i sherbimit kryhet sipas standarteve dhe kerkesave ligjore dhe 
nenligjore ne fuqi si psh Ndriçimi e mjediseve publike, Ndërtimin, 
rehabilitimin dhe mirëmbajtjen e varrezave publike, si dhe garantimin 
e shërbimit publik të varrimit, Shërbimin e dekorit publik, Parqet, 
lulishtet dhe hapësirat e gjelbra publike. 
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07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje e ndërtesave të shërbimit parësor shëndetësor dhe zhvillimin e aktiviteteve edukuese e 
promovuese në nivel vendor, të cilat lidhen me mbrojtjen e shëndetit, si dhe administrimin e qendrave e të shërbimeve të tjera 
në fushën e shëndetit publik, sipas mënyrës së përcaktuar me ligj; 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 
Ofrimi i sherbimit shendetsor paresor ne qendra 
shendetsore sipas standarteve 

  TP për Qëllimin: 2025 2030 
Qendra shendetsore te rehabilituara (%) 65 84 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Rehabilitimi i qendrave shendetsore ne territorin e 
Bashkise Durres 

  
TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Qendra shendetsore te rehabilituara dhe me kushte te mira per 
ofrimin e sherbimeve (%) 

65 68 72 75 

Standardet e Shërbimeve të Programit 
Ligji per veteqeverisjen vendore dhe sherbimin shendetsor 
paresor 
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08130 - Sport dhe argëtim      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Vënie në funksionim ose mbështetje e strukturave për veprimtari ose ngjarje sportive (fusha lojërash, fusha tenisi, pishina noti, 
korsi vrapimi, ringje boksi, pista patinazhi, palestra etj.); mbështetje për ekipet përfaqësuese vendore në veprimtaritë sportive; 
Mbështetje e strukturave për veprimtari ose ngjarje sportive (struktura për qëndrimin e spektatorëve; sidomos vende të pajisura për 
lojëra me letra, lojëra me tabelë etj.); • Grante, hua ose financime për të mbështetur ekipe apo lojtarë ndividualë; • Vënie në 
funksionim ose mbështetje për ambiente që përdoren për veprimtari çlodhëse (parqe, plazhe, kampingje dhe vendqëndrimet 
përkatëse) të ofruara në bazë jotregtare. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 
Kushtet më të mira infrastrukturore, rritja e numrit 
të terreneve dhe ambienteve sportive. 

  

TP për Qëllimin: 2025 2029 
Përmisimi i ambienteve sportive të jashtme (%) 84.78 100 
Përmisimi i ambienteve sportive të brendëshme (%) 87.88 89.47 
Numri i përdoruesve aktivë në ambientet sportive (%) 60 100 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Përmirësimi terreneve sportive të përshtatshëm për 
aktivitete sportive të ndryshme. Kjo përfshin 
ndërtimin fushave sportive, palestër, ose 
përmirësimin e një objekti sportiv ekzistues për të 
siguruar kushte më të mira për sportin. 

  
TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Mbështetje për ekipet sportive në Klubin e Shumësporteve "Teuta" (%) 46.67 53.13 58.82 63.89 
Mbështetje për ekipet sportive në Klubin e Futbollit "Teuta" (%) 50 55.56 60 63.64 

Standardet e Shërbimeve të Programit 
Ofrimi i shërbimeve në përputhje me ligjin Nr. 79/2017 "PËR 
SPORTIN" (ndryshuar me ligjin nr. 105/2020, datë 29.7.2020). 
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Raporti: PBA 6 - Deklarata së Politikës së Programit 

08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe bibliotekat 
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Zhvillim, mbrojtje dhe promovim i vlerave të trashëgimisë kulturore me interes vendor, si dhe administrim i objekteve që lidhen 
me ushtrimin e këtyre funksioneve; • Mbështetja e vendeve historike, kopshteve zoologjike dhe botanike; • Zhvillim, mbrojtje dhe 

promovim i bibliotekave, e i ambienteve për lexim me qëllim edukimin e përgjithshëm qytatar; • Mbështetje për muzeumet, 
galeritë e arteve, teatrot, sallat e ekspozitave; • Organizim ose mbështetje për ngjarjet kulturore (koncerte, prodhime skenike dhe 

filma, shfaqje artistike etj.); • Sigurim i shërbimeve kulturore; administrim i çështjeve kulturore; mbikëqyrje dhe rregullim i 
strukturave kulturore; • Organizim i aktiviteteve kulturore dhe promovim i identitetit kombëtar e lokal. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Promovimi dhe mbrojtja e vlerave të trashëgimisë 
kulturore, duke siguruar që monumentet 

historike, muzetë dhe bibliotekat të ruhen, të 
mirëmbahen dhe të jenë të aksesueshme për të 

gjithë si dhe krijimi i nje mjedisi te larmishem 
artistiko kulturor. 

  

TP për Qëllimin: 2025 2029 
Pasurimi me libra në Biblotekën PublikeDurrës (ndryshimi vjetor) (%) 90 91.8 
Aktivitete dhe Evente të Organizuara në Biblotekën Publike Durrës (%) 44.44 48.9 
Aktivitete dhe Evente të Organizuara në Qendrën Kulturore 
“Aleksandër Moisiu” (%) 

31.25 93.75 

Aktivitete dhe Evente të Organizuara në QKF (%) 40 80 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Zhvillimin, mbrojtjen dhe promovimin e vlerave 
të trashëgimisë kulturore dhe institucionet që i 
përkasin, duke garantuar administrimin e duhur 

të objekteve kulturore dhe organizimin e 
aktiviteteve që forcojnë identitetin kombëtar dhe 

lokal. Në këtë kuadër, mbështeten bibliotekat, 
muzeumet, teatrarët dhe ngjarjet kulturore për të 

përmirësuar edukimin qytetar dhe aksesin në 
kulturë. 

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Zhvillimi, promovimi dhe organizimi i ekspozitave artistike vendas dhe 
të huaj 

25 50 33.33 25 

Promovimi i bibliotekave dhe ambienteve për lexim (%) 30 33.33 25 20 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit 
Masivizimi i aktiviteteve kulturore artistike te te 
gjitha zhanreve, si dhe krijimi i nje infrastrukture 

kulturore me standarte bashkekohore. 

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

  Ambiente kulturore të rinovuara (%) 40 28.57 44.44 23.08 
Promovimi, zhvillimi aktiviteteve artistike, kulturore (%) 20 16.67 14.29 12.5 

Standardet e Shërbimeve të Programit 
Standartet janë në përputhje me pergjegjesite qe ligji nr.10 352, 
datë 18.11.2010 "Per artin dhe kulturen , si dhe aktet e tjera 
ligjore ne fuqi ngarkojne njesite e veteqeverisjes vendore 
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Raporti: PBA 6 - Deklarata e Politikës së Programit 

09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollorollorin) 
Përshkrimi i Politikës së Programit 
• Shpenzime për paga për mësuesit e kopshteve të fëmijëve dhe stafit mbështetës; • Programe mësimore për trajnimin e edukatorëve 
dhe mësuesve; • Furnzimi dhe mbështetja me ushqim e kopshteve; • Ndërtim dhe mirëmbajtje e strukturave shkollore. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 
Sigurimi i nje mjedisi te sigurte dhe gjithperfshires 

per zhvillimin e mesimdhenies ne te gjitha 
institucionet e arsimit baze (kopshte dhe shkolla 9 
vjecare) qe jane ne administrim te Bashkise Durres 

  

TP për Qëllimin: 2025 2029 
Shkalla e frekuentimit te arsimit baze (%) 78.68 82 
Niveli rikonstruksionit/rindertimit te godinave te arsimit baze (%) 70.6 100 
Niveli rikonstruksionit/rindertimit te godinave te arsimit parashkollor (%) 80.6 96 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Permiresimi i infrastruktures ne institucionet e 

arsimit 9 vjecar ne territorin e Bashkise Durres duke 
realizuar sherbimin arsimor vetem me nje turn deri 

ne fund te vitit 2028 

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Shkalla e regjistrimit ne shkollat 9 vjecare publike (%) 78.68 78.68 78.68 79.5 
Niveli i frekuentimit te Qendres kulturore te femijve (%) 66.7 83 100 100 
Niveli i rindertimeve te godinave te shkollave 9 vjecare (%) 41.4 46.4 51.2 51.2 
Niveli i rikonstruksionit te godinave te shkollave 9 vjecare (%) 29.2 34.1 34.1 48.8 
Raporti personel mbeshtetes ne arsimin baze kundrejt totalit (%) 64.5 64.9 65 65 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit 
Rritja e aksesit te femijeve 3-6 vjec ne arsimin 

parashkollor 

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Shkalla e regjistrimit ne kopshtet publike (%) 37.8 38 38.5 38.5 
Raporti femije -mesues ne arsimin parashkollor (%) 17.8 17.8 17.8 17.8 
Niveli i kopshteve te rindertuara (%) 42 43.8 45.6 45.6 

  Niveli i kopshteve te rikonstruktuara (%) 38.6 38.6 38.6 47.4 
  Raporti personel mbeshtetes ne AP kundrejt totalit (%) 35.5 35.1 35 35 

1.3 Objektivi i Politikës së Programit 
Stimulimi i nxenesve te shkollave 9 vjecare me 

rezultate te shkelqyera duke i mbeshtetur 
financiarisht. 

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
  Shkalla e nxenesve ekselente te arsimit baze te mbeshtetur financiarisht 

   
0.4 0.44 0.46 0.5 

1.4 Objektivi i Politikës së Programit Mbeshtesim financiarisht nxenesit ne nevoje qe 
ndjekin arsimin baze publik. 

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

  
Shkalla e nxenesve ne nevoje te shkollave te arsimit baze qe trajtohen 
me burse nga Bashkia (%) 

3.4 3.6 3.6 3.6 

Standardet e Shërbimeve të Programit 

Ndertimi , rehabilitim dhe mirembajtja e ndertesave te sistemit 
arsimor baze dhe parashkollor , administrimi dhe rregullimi i sistemit 
arsimor parashkollor ne kopshte sipas akteve ligjore dhe nenligjore 

ne fuqi. 
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Raporti: PBA 6 - Deklarata e Politikës së Programit 

09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Ndërtim dhe mirëmbajtje e institucioneve shkollore; • Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje e ndërtesave arsimore e sistemit shkollor 
parauniversitar, me përjashtim të shkollave profesionale; • Shpenzimet për paga për stafin mbështetës. • Administrim,inspektim, 
organizim ose mbështetje për transport, ushqim, strehim, kujdes mjekësor dhe dentar për fëmijët e shkollave; • Mbështetje për 
trajnimin e mëtejshëm të mësuesve. • Ndërtim dhe mirëmbajtje konviktesh. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 
Permiresimi i infrastruktures dhe mirembajtja e 

saj per ofrimin e arsimit te mesem te 
pergjithshem cilesor per te gjithe popullaten 

  

TP për Qëllimin: 2025 2029 
Ndertimi i shkollave te arsimit te mesem dhe konvikteve ne raport me 
totalin (%) 

53 
 

67 
 

Rikonstruksioni i shkollave te arsimit te mesem dhe konvikteve ne raport me 
totalin (%) 

33 
 

33 
 

Rritja e frekuentimit te nxenesve ne konvikteve kundrejt kapacitetit (%) 37 
 

83.3 
 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Kushte me te mira infrastrukturore ne 
permiresimin e arsimit te mesem te pergjithshem 

dhe rritja e kapaciteteve akomoduese ne 
konvikte. 

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Ndertimi i shkollave te arsimit te mesem dhe konvikteve ne raport me 
totalin (%) 

53 60 67 67 

Rikonstruksioni i shkollave te arsimit te mesem dhe konvikteve ne raport me 
totalin (%) 

33 33 33 33 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit Ofrimi i kushteve te mira sipas standarteve te 
akomodimit te nxenesve ne konvikte. 

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Rritja e frekuentimit te nxenesve ne konvikteve kundrejt kapacitetit (%) 37 50 66.6 73 

1.3 Objektivi i Politikës së Programit 
Stimulimi i nxenesve te shkollave te mesme me 

rezultate te shkelqyera nepermjet bonuseve 
financiare. 

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Shkalla e nxenesve ekselente te mbeshtetur financiarisht kundrejt totalit (%) 0.7 0.86 0.98 0.98 

1.4 Objektivi i Politikës së Programit 
Mbeshtesim financiarisht nxenesit ne nevoje qe 
ndjekin arsimin e mesem publik. 

  
TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Shkalla e trajtimit te nxenesve te shkollave te mesme me burse nga Bashkia 
(%) 

4 5 6 6 

Standardet e Shërbimeve të Programit 

Sherbimet do te jepen sipas standarteve te kerkuara nga aktet ligjore 
dhe nenligjore. 27 nxenes per klase ne shkollat e mesme te 
pergjithshme. 2 nxenes per dhome ne konviktet me standarte 
bashkekohore. 
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Raporti: PBA 6 - Deklarata e Politikës së Programit 

10430 - Kujdesi social për familjet dhe 
fëmijët      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Përfitime në para dhe në natyrë për familjet që kanë fëmijë në kujdestari; • Përfitime në para, si pagesa për nëna me fëmijë, 
grante për lindje, përfitime për kujdes për prindërit, pagesa për fëmijët ose familjare, pagesa të tjera periodike apo të 
menjëhershme për të mbështetur familjet ose për t'i ndihmuar ato të përballojnë kostot e nevojave specifike (për shembull, 
familjet me një prind të vetëm ose familjet me fëmijë të paaftë). Mbështetje të pjesshme për faturën e energjisë elektrike dhe 
konsumin e ujit dhe shërbimet sanitare; • Ndihmë financiare, asistencë për pagesën e një kujdestareje që kujdeset për fëmijët 
gjatë ditës; • Strehë dhe ushqim dhënë fëmijëve dhe familjeve në mënyrë të përhershme (jetimore, familje kujdestare etj.); • 
Mallra dhe shërbime dhënë në shtëpi fëmijëve ose atyre që kujdesen për ta; • Shërbime dhe mallrat e ndryshme dhënë familjeve, 
të rinjve ose fëmijëve (qendra pushimi ose zbavitjeje); • Administrim, organizim ose mbështetje të skemave të mbrojtjes 
shoqërore; • Shpenzimet për mbulimin e shërbimit të çerdheve nga njësitë e vetëqeverisjes vendore; • Përfitime në para dhe në 
natyrë për personat që janë shoqërisht të përjashtuar ose në rrezik për përjashtim shoqëror (si personat në skamje, me fitime të 
ulëta, imigrantë, indigjenë, refugjatë, abuzues me alkoolin dhe droga, viktima të dhunës kriminale etj.); • Përfitime në para, si 
kompensim page dhe pagesa të tjera për personat e varfër ose të dobët, për të ndihmuar në lehtësimin e varfërisë ose në situata 
të vështira; • Përfitime në natyrë, si strehë afatshkurtër dhe afatgjatë dhe vakte ushqimi dhënë personave të varfër dhe të dobët, 
shërbime dhe mallra për të ndihmuar personat, si këshillim, strehim ditor, ndihmë për të kryer punët e përditshme, ushqim, 
veshje, lëndë djegëse etj; • Fondet e pushtetit qendror për funksionin e deleguar të ndihmës ekonomike dhe pagesën për 
personat me aftësi të kufizuar; • Përfitime monetare ose në natyrë, si asistencë për detyrat e përditshme për personat 
përkohësisht të paaftë për punë për shkak sëmundjeje ose dëmtimi (ndihmë shtëpiake, lehtësi transporti etj.); • Përfitime 
monetare ose në natyrë për personat që janë plotësisht ose pjesërisht të paaftë të merren me veprimtari ekonomike ose të bëjnë 
një jetë normale për shkak të një gjymtimi fizik ose mendor; • Përfitime në natyrë, si: vakte ushqimi që u jepen personave të 
paaftë në ambjente të përshtatshme, ndihmë që u jepet personave të paaftë për t'i ndihmuar në detyrat e përditshme (ndihmë 
shtëpiake, lehtësi transporti etj.), pagesë ditore për personin që kujdeset për personin e paaftë, trajnim profesional e trajnim 
tjetër i dhënë për të nxitur rehabilitimin në punë dhe atë shoqëror të personave të paaftë, shërbime dhe përfitime të ndryshme 
dhënë personave të paaftë, për të marrë pjesë në veprimtari kulturore dhe zbavitëse ose për të udhëtuar apo për të marrë pjesë 
në jetën e komunitetit; • Administrim, vënie në funksionim ose mbështetje për skema të mbrojtjes shoqërore. • Administimi dhe 
mirëmbajtja e qendrave rezidenciale për të moshuarit; • Përfitime në para dhe në shërbime kundrejt rreziqeve të lidhura me 
moshën e tretë (humbje e të ardhurave, mungesë pavarësie në kryerjen e detyrave të përditshme, pjesëmarrje e ulur në jetën 
shoqërore dhe komunitare etj.); • Administrim dhe organizim ose mbështetje të skemave të tilla të mbrojtjes shoqërore. • 
Përfitime në para dhe në natyrë për personat që janë të aftë për punë, të disponueshëm për punë, por janë të paaftë të gjejnë 
punësim të përshtatshëm; • Pagesa për grupe pjesë në forcën e punës që marrin pjesë në skemat e trajnimit që kanë për qëllim 
të zhvillojnë potencialin e tyre për punësim, kompensime për humbje të punës, pagesa të tjera periodike apo të menjëhershme 
për të papunët, në veçanti për të papunët afatgjatë; • Përfitime në natyrë, si pagesat për lëvizje dhe zhvendosje; • Trajnim 
profesional për personat pa punë ose ritrajnim për personat që rrezikojnë të humbin vendin e punës; • Akomodim, ushqim ose 
veshje dhënë personave të papunë dhe familjeve të tyre; 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Te garantoje funksionimin e nje sistemi cilesor 
dhe te integruar te sherbimeve te kujdesit 

shoqeror, si dhe te siguroje akses pa barriera 
per mireqenie sociale me dinjitet, pa asnje lloj 

diskriminimi, duke respektuar te drejtat e 
njeriut dhe barazine gjinore. 

  

  

  

  

TP për Qëllimin: 2025 2029 
Rritja e nivelit te mbeshtetjes financiare per PAK (%) 3 5 
Rritja e cilesise dhe e numrit te sherbimeve per individet ne nevoje. (%) 2 5 
Rritja e cilesise se sherbimeve per vajzat dhe grate. (%) 4 6 
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1.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Mbeshtetje dhe fuqizimi i individeve/ 
familjeve ( femije, gra, PAK, te moshuar, etj.) 

ne programet mbrojtese, fuqizuese dhe 
integruese ne qendrat me baze komunitare. 

  

  

  

  

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Rritja e numrit te perfituesve te cilet perfitojne nga paketa baze e 
sherbimeve shoqerore (%) 

4 5 5.5 5.5 

Rritja e cilesise se sherbimeve per te moshuar ne qender ditore. (%) 2 2.5 3 3 
% vajzave /grave viktima te DHF te cilat marrin sherbime mbi totalin e 
vajzave/ grave me UM/UMM (%) 

31 32 33 33 

% e femijeve te cilet marrin sherbime ne qendra komunitare mbi totalin e 
femijeve ne Bashkine Durres (%) 

1.7 2 3 3 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit 
Cerdhe te ndertuara dhe rikonstruktuara te 
pajisura sipas standardeve brenda vitit 2026 

  

  

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Rritja e shkalles se regjistrimit te femijeve 0-3 vjec ne cerdhe. (%) 16 16.3 16.5 17 
Numer femijesh per kujdestar (numer) 7.9 7.5 7.5 7.5 

1.3 Objektivi i Politikës së Programit 
Permiresimi i kushteve te jeteses per 

personat me aftesi te kufizuar dhe individe/ 
familje me NE 

  

  

  

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
% e personave me AK te mbeshtetur nga Bashkia kundrejt totalit(%) 90 90 90 90 
% femijeve me AK te cilet marrin sherbime ne qendra komunitare mbi 
totalin e femijeve me AK (%) 

27 35 35 40 

% familjeve perfituese te Fondit te Vecante mbi totalin e familjeve me NE 
 

27 28 28 29 

Standardet e Shërbimeve të Programit 
Ofrimi i sherbimeve sociale ne perputhje me Ligjin 121/2016 per 
Sherbimet e Kujdesit Shoqeror ne Republikene e Shqiperise dhe 

aktet e tjera nenligjore. 
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Raporti: PBA 6 - Deklarata e Politikës së Programit 

10661 - Strehimi social      
Përshkrimi i Politikës së Programit 

• Përfitime në natyrë për të ndihmuar familjet të përballojnë koston e strehimit; • Ndërtim dhe administrim i banesave për 
strehimin social, sipas mënyrës së përcaktuar me ligj; • Pagesa të kryera në mënyrë të përkohshme ose afatgjatë për të ndihmuar 
qiramarrësit për koston e qirasë; • Administrim i çështjeve dhe shërbimeve të strehimit; promovim, monitorim dhe vlerësim i 
veprimtarive për zhvillimin e strehimit; • Të ardhura në para për grupe të ndryshme familjarësh dhe individësh në nevojë; • 
Përfitimet në para, si mbështetje për të ardhurat dhe pagesa të tjera në para për personat e varfër dhe vulnerabël me qëllim uljen e 
varfërisë ose për të asistuar në situata të vështira; 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Krijimi i mundësive për strehim të përshtatshëm 
dhe të përballueshëm, duke u mbështetur në 
aftësitë paguese të familjeve që kanë nevojë për 
strehim dhe në ndihmën e institucioneve shtetërore 
përgjegjëse. 

  

TP për Qëllimin: 2025 2030 
Shkalla e perfituesve te programit te subvencionimit te qerase (%) 85 95 
Shkalla e perfituesve te programit te subvencionimit te interesave te 
kredise (%) 

12 20 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Te rrisim shkallen e mbeshtetjes financiare per 
kategorite e familjeve/individeve qe kane nevoje 
per strehim bazuar mbi aftesite paguese 

  

TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Shkalla e perfituesve te programit te subvencionimit te qerase (%) 85 90 90 90 
Shkalla e perfituesve te programit te subvencionimit te interesave te 
kredise 

12 13 14 15 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit 
Administrimi dhe mirembajtja e vazhdueshme ne 
kushte optimale e banesave sociale me qira ne 
pronesi te Bashkise Durres. 

  TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 
Shkalla e mirembajtjes se banesave sociale (%) 60 60 60 60 

Standardet e Shërbimeve të Programit 
Ofrimi i sherbimit te strehimit social ne perputhje me detyrat dhe 
pergjegjesite qe ligji nr.22/2018 "Per strehimin social" u ngarkon njesive 
te veteqeverisjes vendore 
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RAPORTI:  PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi 
Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.1 - Krijimi i nje administrate te qendrueshme dhe eficente , si dhe 

        Produkti 1 - Shërbimi i Stafit të Administrim & Menaxhim 

Përshkrimi i Produktit 
Këtu përfshihen shërbimet e dhëna nga Kryetari, Nënkryetarët, kabineti, sekretari i 
përgjithshëm, drejtuesit dhe specialistët e lidhur me funksionet mbështetëse të 
NJVQV si Burimet Njerëzore, Financa, IT, Juridike, Prokurime, Auditi, etj.  

Njësia e Matjes nr.punonjesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 329 329 329 329 

Shpenzime Totale 433,547 438,547 438,547 438,547 

Shpenzime Totale për Njësi 1,317.77 1,332.97 1,332.97 1,332.97 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   1.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   1.00% 0.00% 0.00% 

Produkti V111-DR-001 - Kuota e anetaresise per Keshillin e Qarkut 

Përshkrimi i Produktit Kuota e anetaresise per Keshillin e Qarkut eshte nje kuote qe ne baze te ligjit 
139/2015 percaktohet me Vendim te Keshillit Bashkiak dhe i kaon Qarkut per 
financimin e buxhetit te tij 

Njësia e Matjes lek 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 1 1 1 1 

Shpenzime Totale 18,000 20,000 20,000 20,000 

Shpenzime Totale për Njësi 18,000.00 20,000.00 20,000.00 20,000.00 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   11.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   11.00% 0.00% 0.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.2 - Rritja e transparences se vendimarrjes publike vendore 

Produkti 2 - Akte te miratuara nga Këshilli Bashkiak 

Përshkrimi i Produktit 
Shërbime të ofruara nga Këshilli Bashkiak dhe stafi i tij kundrej administratës dhe 
komunitetit. Pagesa e honorareve për anëtarët e KB dhe shpenzimeve të tjera për 
funksionimin e KB. 

Njësia e Matjes numer aktesh 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 150 150 150 150 

Shpenzime Totale 18,447 18,447 18,447 18,447 

Shpenzime Totale për Njësi 122.98 122.98 122.98 122.98 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.3 - Permiresimi i kushteve te punes per punonjesit e Bashkise. 
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Produkti 3 - Mirëmbajtja e Infrastrukturës dhe Funksionimi i Aparatit të Bashkisë 

Përshkrimi i Produktit 
Funksionimi dhe mirembjatja e Infrastruktures fizike te bashkise përmes sigurimit të 
shpenzimeve korente apo kapitale për ujë, energji elektrike, internet, telefon, 
mirëmbajtje, kancelari, karburant dhe mirëmbajtje për mjetet e transportit, pajisje 
apo furnitura të tjera IT, etj.    

Njësia e Matjes poste pune 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 256 256 267 267 

Shpenzime Totale 56,824 57,684 58,656 58,000 

Shpenzime Totale për Njësi 221.969 225.328 219.686 217.228 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 4.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   2.00% 2.00% -1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   2.00% -3.00% -1.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.4 - Shlyerja e detyrimeve financiare ndaj te treteve te mbartura 
   Produkti 4 - Përmbushja e Detyrimeve Gjyqësore 

Përshkrimi i Produktit Ndjekja e cështjeve gjyqësore dhe shlyerja e detyrimeve financiare që rrjedhin nga 
vendimet gjyqësore. 

Njësia e Matjes numer vendimesh 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 5 5 5 3 

Shpenzime Totale 8,000 8,000 8,000 4,000 

Shpenzime Totale për Njësi 1,600.00 1,600.00 1,600.00 1,333.33 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% -40.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% -50.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% -17.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.5 - Perfundimi i procesit te legalizimeve te ndertimeve informale 
ne territorin e Bashkise Durres 

Produkti V111-DR-002 - Fondi per ASHK per njesine e kordinimit te legalizimeve 

Përshkrimi i Produktit 

Ky fond i kalon ASHK per njesine e kordimit te legalizimeve qe eshte ngritur prane 
ASHK sipas marreveshjes se bashkepunimit midis ASHK dhe Bashkise Durres per 
perfundimin e proceseve kalimtare te pronesise dhe trajtimit me prioritet te 
procedurave administrative te paperfunduara per legalizimin e ndertimeve pa leje ne 
zonat me prioritet zhvillimi urban dhe zonat informale te banimit ne Bashkine 
Durres.Marreveshja eshte miratuar me VKB nr. 90 dt.24.09.2024 

Njësia e Matjes numer punonjesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 20 20 20 10 

Shpenzime Totale 20,236 20,236 20,236 10,192 

Shpenzime Totale për Njësi 1,011.80 1,011.80 1,011.80 1,019.21 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% -50.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% -50.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 1.00% 
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RAPORTI:  PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.1 - Rritja e sigurise, qetesise dhe mbarevajtjes se puneve ne te gjithe 
territorin e Bashkise nepermjet ofrimit te sherbimeve nga ana e policise 
bashkiake ne perputhje me aktet ligjore ne fuqi. 

Produkti 8 - Patrullim për sigurinë publike 

Përshkrimi i Produktit 
Ky produkt përfshin të gjitha aktivitetet e Policisë Bashkiake në lidhje me inspektimet per 
parandalimin e kundravajtjeve administrative (shpenzime karburant, automjete, 
uniforma); Kostot e personelit të policisë bashkiake (paga dhe sigurime), etj. 

Njësia e Matjes numer kundravajtje administrative 

  2025 Buxheti 
2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 45,000 45,000 45,000 45,000 

Shpenzime Totale 97,085 107,685 97,085 107,685 

Shpenzime Totale për Njësi 2.157 2.393 2.157 2.393 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   11.00% -10.00% 11.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   11.00% -10.00% 11.00% 
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RAPORTI:  PBA7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 
Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.1 - Te sigurojme nderhyrje te shpejte dhe eficente nga sherbimi 

           
          

Produkti 10 - Raste të menaxhuara të zjarrit dhe shpëtimit 

Përshkrimi i Produktit 

Ky produkt ka të bëjë me krijimin e gadishmërisë së duhur njerëzore, mjete dhe materiale 
për t'ju përgjigjur në kohë rasteve të zjarrit dhe shpëtimit në objekte banimi, pyje dhe 
kullota, aksidente në rrugë, etj. Këtu do të përfshihen njëkohësisht edhe aktivitetet dhe 
kostot përkatëse në lidhje me marrjen e masave parandaluese të zjarrit apo aksidenteve, 
përfshirë mjete apo materiale të nevojshme si dhe fushata të ndryshme sensibilizuese. 

Njësia e Matjes numer rastesh 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 
Plani Plani Plani 

Sasia 670 670 670 670 

Shpenzime Totale 94,508 94,508 94,508 94,508 

Shpenzime Totale për Njësi 141.056 141.056 141.056 141.056 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.2 - Te ndihmojme financiarisht familjet e demtuara nga fatkeqesite 
natyrore, si zjarre, permbytje etj. 

Produkti 12 - Familje të dëmshpërblyera për dëme nga fatkeqësitë natyrore 

Përshkrimi i Produktit Shpenzimet e parashikuara në buxhetin e njësive të vetëqeverisjes vendore për 
dëmshpërblimin e familjeve të cilat preken nga fatkeqësitë e ndryshme natyrore. 

Njësia e Matjes numer familje 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 30 32 32 32 

Shpenzime Totale 8,000 10,000 10,000 10,000 

Shpenzime Totale për Njësi 266.667 312.5 312.5 312.5 

Ndryshimi në % i Sasisë   7.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   25.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   17.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 13 - Familje të dëmshpërblyera për dëme nga zjarri 

Përshkrimi i Produktit Shpenzimet nga buxheti i njësive të vetëqeverisjes vendore për shpërblimin e familjeve të 
dëmtuara nga zjarri sipas legjislacionit për mbrojtjen civile 

Njësia e Matjes numer familje 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 10 10 10 10 

Shpenzime Totale 5,000 5,000 5,000 5,000 

Shpenzime Totale për Njësi 500 500 500 500 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 



Projekt Dokumenti i PBA 2026-2028 (Faza I)                                              86 
 

RAPORTI: PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

04130 - Mbështetje për zhvillimin ekonomik    

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.1 - Zhvillimi i turizmit të qëndrueshëm në qytetin e Durrësit, 
nëpërmjet hartimit të politikave, programe dhe projekteve në 
fushën e turizmit dhe zhvillimit ekonomik si edhe promovimit të 
objekteve të trashëgimisë kulturore dhe atraksioneve turistike. 

Produkti 21 - Promovimi i Turizmit 

Përshkrimi i Produktit 

Promovimi i turizmit realizohet, por nuk kufizohet në shërbimet e Zyrës së Info 
Point, promovimi i destinacioneve të ndryshme turistike; hartimi dhe 
shpërndarja e hartave turistike, udhërrëfyesve, etj.; realizimi i aktiviteteve të 
ndryshme promovuese si Dita Botërore e Edukimit; dita botërore e turizmit; etj. 

Njësia e Matjes nr.aktivitetesh 

  2025 Buxheti 
2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 25 25 25 25 

Shpenzime Totale 8,850 8,850 8,850 8,850 

Shpenzime Totale për Njësi 354 354 354 354 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 15 - Mbështetje me grante për biznesin e vogël 

Përshkrimi i Produktit 

Ky produkt paraqet buxhetin e caktuar nga NJVQV për skemën e granteve 
konkuruese që do të akordohen me qëllim zhvillimin e startup-eve, biznesit të 
vogël, etj. Do te mbeshteten me grante te rinjte ne mbeshtetje te zhvillimit te 
iniciativave ekonomike lokale 

Njësia e Matjes numer 

  2025 Buxheti 
2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 4       
Shpenzime Totale 4,000       
Shpenzime Totale për Njësi 1,000.00       
Ndryshimi në % i Sasisë         
Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale         
Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi         
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RAPORTI : PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

04240 - Menaxhimi i ujitjes dhe kullimit    
Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.1 - Te permiresojme infrastrukturen e sistemit te ujitjes dhe 
kullimit. 

Produkti 25 - Mirëmbajtja rutinë e kanaleve ujitëse dhe kanale kulluese 

Përshkrimi i Produktit 

Mirembajtja rutinë e XX Km lineare kanale ujitës dhe YY Km lineare kanale kulluese 
nëpërmjet pastrimit, sistemimeve, mirëmbajtjeve, meremetimeve apo zëvendësimit të 
torbinove, etj. Këtu përfshihen shpenzime e personelit për ofrimin rutinë të shërbimit të 
menaxhimit të ujitjes dhe kullimit si energji elektrike, kancelari, mjete dhe pajisje, 
materiale ndërtimi, etj. 

Njësia e Matjes km 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 79 80 85 85 

Shpenzime Totale 72,970 74,970 74,970 74,970 

Shpenzime Totale për Njësi 923.671 937.125 882 882 

Ndryshimi në % i Sasisë   1.00% 6.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   3.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   1.00% -6.00% 0.00% 
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RAPORTI:  PBA 7 -  SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

04260 - Menaxhimi i pyjeve dhe kullotave    
Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.1 - Mirëmbajtja dhe përmisimi i sipërfaqeve pyjore dhe kullosore 
në masën 50%. 

Produkti 26 - Shërbimi i Stafit të menaxhimit të fondit Pyjor dhe Kullosor 

Përshkrimi i Produktit Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për sektorin e monitorimit dhe 
mbrojtjes së tokës dhe pyjeve. 

Njësia e Matjes nr.punonjesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 3 3 3 3 

Shpenzime Totale 3,972 3,972 3,972 3,972 

Shpenzime Totale për Njësi 1,323.85 1,323.85 1,323.85 1,323.85 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 
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RAPORTI: PBA 7 -  SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

04520 - Rrjeti Rrugor Rural     
Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.1 - Te rehabilitojme dhe mirembajme rrjetin rrugor ne administrim te 
Bashkise. 

Produkti 31 - Shërbimi i stafit të mirëmbajtjes Rrjetit Rrugor Rural 

Përshkrimi i Produktit Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për sektorin e Rrugëve Rurale 

Njësia e Matjes nr.punonjesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 83 83 83 83 

Shpenzime Totale 82,640 82,640 82,640 82,640 

Shpenzime Totale për Njësi 995.663 995.663 995.663 995.663 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 32 - Rrjet Rrugor Rural i mirëmbajtur 

Përshkrimi i Produktit 

Mirëmbajtje rutinë dhe periodike e XX Km infrastrukturës rrugore rurale. Monitorimi, 
mbikëqyrja dhe vlerësimi i gjendjes së infrastrukturës rrugore; Hartimi i planeve dhe i 
procedurave të prokurimit për ndërhyrje në mirëmbajtjen e rrugëve; sigurimi i mjeteve 
dhe bazës materiale për pastrim kanali, mbushjes së gropave me cakull, beton ose asfalt; 
etj. 

Njësia e Matjes km linear 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 52 58 74 86 

Shpenzime Totale 47,000 48,000 48,000 48,000 

Shpenzime Totale për Njësi 903.846 827.586 648.649 558.14 

Ndryshimi në % i Sasisë   12.00% 28.00% 16.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   2.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   -8.00% -22.00% -14.00% 
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RAPORTI: PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

04570 - Transporti Publik     
Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.1 - Te permiresojme sherbimin e transportit publik brenda 
territorit te Bashkise duke mbajtur te pandryshuar cmimin e biletes. 

Produkti 
V457-DR-001 - Subvencionimi per operatoret e sherbimit te transportit 
publik qytetas ne qytetin e Durresit 

Përshkrimi i Produktit 

Ky produkt perfshin subvencionimin qe do u jepet operatoreve te sherbimit te 
transportit publik qytetas ne qytetin e Durresit ne perputhje me proceduren dhe 
formulen e shperndarjes se subvencionimit te miratuar me Vendimin e Keshillit 
Bashkiak nr.102 dt.28.10.2024 

Njësia e Matjes numer operator sherbimi 

  2025 Buxheti 
2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 2 2 2 2 

Shpenzime Totale 30,000 30,000 30,000 30,000 

Shpenzime Totale për Njësi 15,000.00 15,000.00 15,000.00 15,000.00 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 
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RAPORTI:  PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

04910 - Fondi Rezerve     

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.1 - Krijimi i fondit te pashperndare per financimin e shpenzimeve te 
krijuara dhe te paparashikuara ne buxhet si rezultat i pamundesise se 
parashikimit gjate periudhes se hartimit te buxhetit vjetor. 

Produkti V491-DR-001 - Fondi rezerve 

Përshkrimi i Produktit Ky fond perfshin fondin e planifikuar per financimin e shpenzime te paparashikuara . 

Njësia e Matjes numer rastesh 

  2025 Buxheti 
2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 3 3 3 3 

Shpenzime Totale 37,000 55,000 75,000 75,000 

Shpenzime Totale për Njësi 12,333.33 18,333.33 25,000.00 25,000.00 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   49.00% 36.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   49.00% 36.00% 0.00% 
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RAPORTI: PBA 7- SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

04940 - Fondi Kontigjence     
Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.1 - Ruajtja e balancave mes deficitit te krijuar nga mosrealizimi i te 

ardhurave dhe fondit te kontigjences ,sipas rrisqeve te parashikuara 

Produkti V494-DR-001 - Fondi i kontigjences 

Përshkrimi i Produktit 
Ky fond planifikohet per tu perdorur per te perballuar efektet e mosrealizimit te te 
ardhurave , nevojen e kryerjes se investimeve te reja dhe shtimin e financimeve mbi fondet 
e miratuara te programeve ekzistuese. 

Njësia e Matjes numer rastesh 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 2 2 2 2 

Shpenzime Totale 16,000 20,000 20,000 20,000 

Shpenzime Totale për Njësi 8,000.00 10,000.00 10,000.00 10,000.00 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   25.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   25.00% 0.00% 0.00% 
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RAPORTI:  PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

05100 - Menaxhimi i mbetjeve     
Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.1 - Sigurim dhe eficent i shërbimit të largimit, depozitimit dhe 

mbetjeve të ngurta në të gjithë territorin e Bashkisë Durrës. 
Produkti 36 - Shërbimi i stafit të menaxhimit të mbetjeve dhe pastrimit 

Përshkrimi i Produktit 
Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për sektorin e Pastrimit të qytetit, NJA; 
mbledhjen, transportimin dhe depozitimin e mbetjeve. Ku sherbim kryhet nga 2 
ndermarrjet , NSHK dher NKomunale Plazh 

Njësia e Matjes nr.punonjesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 
Plani Plani Plani 

Sasia 508 517 522 522 

Shpenzime Totale 427,537 427,537 427,537 427,537 

Shpenzime Totale për Njësi 841.608 826.957 819.036 819.036 

Ndryshimi në % i Sasisë   2.00% 1.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   -2.00% -1.00% 0.00% 

Produkti 37 - Mbledhje dhe transportim i mbetjeve nga zonat urbane 

Përshkrimi i Produktit 

Mbetje të ngurta të mbledhura dhe të transportuara nga zonat urbane drejt 
venddepozitimeve në një vit. Këtu përfshihen aktivitetet dhe shpenzimet e blerjes së 
karburantit për drejtimin e operacioneve të mbledhjes dhe transportimit të mbeturinave 
një herë në ditë për një distancë mesatare prej XX km në ditë; blerjen, mirëmbajtjen dhe 
dizifektimin e kontenierëve të mbetjeve; mirëmbajtjen apo ripërtëritjen e mjeteve dhe 
pajisjeve të transportit apo grumbullimit; etj. 

Njësia e Matjes ton ne vit 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 
Plani Plani Plani 

Sasia 56,000 55,400 55,400 55,400 

Shpenzime Totale 187,309 187,309 187,310 187,310 

Shpenzime Totale për Njësi 3.345 3.381 3.381 3.381 

Ndryshimi në % i Sasisë   -1.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   1.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 38 - Depozitimi dhe trajtimi i mbetjeve 

Përshkrimi i Produktit 

Mbetje të ngurta nga zonat urbane dhe rurale të depozituara dhe trajtuara në landfield-e 
nga vetë bashkia apo nga një subjekt i kontraktuar (kundrejt tarifës së depozitimit). Këtu 
përfshihen të gjitha aktivitetet dhe shpenzimet përkatëse të trajtimit të mbetjeve në 
vend-depozitim. Ketu eshte perfshire pagesa qe behet ne Landfillin e sharees per 
depozitimin e mbetjeve sipas kontrates 

Njësia e Matjes ton ne vit 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 
Plani Plani Plani 

Sasia 70,000 7,000,000 70,000 70,907 

Shpenzime Totale 295,585 295,585 295,584 295,584 

Shpenzime Totale për Njësi 4.223 0.042 4.223 4.169 

Ndryshimi në % i Sasisë   9900.00% -99.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   -99.00% 9955.00% -1.00% 
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Produkti 39 - Mbledhje dhe transportim i mbetjeve nga zonat rurale 

Përshkrimi i Produktit 

Mbetje të ngurta të mbledhura dhe të transportuara nga zonat rurale drejt 
venddepozitimeve në një vit. Këtu përfshihen aktivitetet dhe shpenzimet e blerjes së 
karburantit për drejtimin e operacioneve të mbledhjes dhe transportimit të mbeturinave 
dy herë në javë për një distancë mesatare prej YY km në ditë; blerjen, mirëmbajtjen dhe 
dizifektimin e kontenierëve të mbetjeve; mirëmbajtjen apo ripërtëritjen e mjeteve dhe 
pajisjeve të transportit apo grumbullimit; etj. 

Njësia e Matjes ton ne vit 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 14,000 14,600 14,600 15,600 

Shpenzime Totale 52,308 52,308 52,308 52,308 

Shpenzime Totale për Njësi 3.736 3.583 3.583 3.353 

Ndryshimi në % i Sasisë   4.00% 0.00% 7.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   -4.00% 0.00% -6.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.2 - Pastrimi i rrugëve, parqeve dhe zonave historike dhe turistike. 

Produkti 40 - Pastrimi i rrugëve dhe parqeve 

Përshkrimi i Produktit 
Kjo është sipërfaqja e rrugëve urbane që fshihet/lahet çdo ditë gjatë gjithë vitit. Këtu 
përfshihen edhe shpenzimet për kriposjen e rrugëve apo pastrimin e tyre nga dëbora 
gjatë muajve të dimrit. 

Njësia e Matjes m2 ne vit 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 2,342,000 3,171,316 3,171,316 3,171,361 

Shpenzime Totale 25,382 25,382 25,382 25,382 

Shpenzime Totale për Njësi 0.011 0.008 0.008 0.008 

Ndryshimi në % i Sasisë   35.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   -27.00% 0.00% 0.00% 
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RAPORTI: PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

06140 - Strehimi lokal dhe urbanistika 
Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.1 - Mbrojtjen e territorit dhe evidentimin e ndertimeve te 
kunderligjshme si dhe disiplinimin e ndertimeve te kunderligjshme. 

Produkti 43 - Inspektime të zhvilluara për mbrojtjen e territorit 

Përshkrimi i Produktit 
Këtu përfshihen të gjitha aktivitet inspektuese dhe shpenzimet përkatëse të kryera nga 
inspektoriatet e ndërtimit. Shpenzimet janë ato të paga dhe sigurime për stafin e 
Inspektoriatit Ndërtimor Urbanistik, si edhe shpenzime të tjera të operimit të shërbimit. 

Njësia e Matjes nr.aktkonstatimesh 

  2025 Buxheti 
2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 300 280 250 200 

Shpenzime Totale 25,320 25,320 25,320 25,320 

Shpenzime Totale për Njësi 84.4 90.429 101.28 126.6 

Ndryshimi në % i Sasisë   -7.00% -11.00% -20.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   7.00% 12.00% 25.00% 
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RAPORTI: PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

06260 - Sherbimet Publike Vendore     
Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.1 - Te permirsojme siperfaqet rekreative si psh parqe lulishte si dhe 

        Produkti 45 - Shërbimi i stafit të ndërmarrjeve publike të gjelbërimit, varrezave 

Përshkrimi i Produktit Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve shoqërore për sektorët e mirëmbajtjes, 
gjelbërimit, menaxhimit të varrezave, dekorit të qytetit. 

Njësia e Matjes nr.punonjesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 
Plani Plani Plani 

Sasia 157 157 157 157 

Shpenzime Totale 136,406 137,806 137,806 137,806 

Shpenzime Totale për Njësi 868.828 877.745 877.745 877.745 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   1.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   1.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 48 - Sipërfaqe e gjelbër e mirëmbajtur dhe rehabilituar 

Përshkrimi i Produktit 
Mbjellje, shërbim, dhe mirëmbajtja e pemëve dekorative dhe shkurre me gjelbërim të 
përhershëm, shërbim bari i kultivuar, natyral, tapet bari, uje, punim rrënjësh, pleherim, 
spërkatje me pesticide. 

Njësia e Matjes m2 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 
Plani Plani Plani 

Sasia 447,000 447,000 447,000 447,000 

Shpenzime Totale 23,000 25,000 25,000 25,000 

Shpenzime Totale për Njësi 0.051 0.056 0.056 0.056 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   9.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   10.00% 0.00% 0.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.2 - Te permiresojme rrjetin e ndricimit rrugor duke siguruar nje 
sherbim me eficence te larte energjie nepermjet pajisjeve te ndricimit LED. 

Produkti 51 - Shërbimi i stafit të mirëmbajtjes së Ndricimit Publik 

Përshkrimi i Produktit Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për stafin që merret me Ndricimin Publik 

Njësia e Matjes nr.punonjesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 
Plani Plani Plani 

Sasia 12 12 12 12 

Shpenzime Totale 10,445 10,445 10,445 10,445 

Shpenzime Totale për Njësi 870.417 870.417 870.417 870.417 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 52 - Rrjeti i ndricimit rrugor publik urban i mirëmbajtur 

Përshkrimi i Produktit Rrjeti aktual i ndriçimit i mirëmbajtur dhe funksional në zonat qytet të NJVQV; blerja e 
furnizimit me energji; zëvendësimi llambave , shtyllave të ndriçimit, kabllo elektrik; etj. 

Njësia e Matjes kmlinear 
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  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 54 54 54 54 

Shpenzime Totale 97,975 97,000 97,000 97,000 

Shpenzime Totale për Njësi 1,831.31 1,813.08 1,813.08 1,813.08 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   -1.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   -1.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 53 - Rrjeti i ndricimit rrugor publik rural i mirëmbajtur 

Përshkrimi i Produktit Rrjeti aktual i ndriçimit i mirëmbajtur dhe funksional në zonat rurale të NJVQV; blerja e 
furnizimit me energji; zevendesimi llambave të ndriçimit, shtyllave të ndriçimit, kabllo 
elektrik; etj. 

Njësia e Matjes km linear 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 23 23 23 23 

Shpenzime Totale 5,000 6,000 6,000 6,000 

Shpenzime Totale për Njësi 214.592 257.511 257.511 257.511 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   20.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   20.00% 0.00% 0.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.3 - Te ofrojme nje sherbim cilesor per komunitetin duke siguruar 
mirembajtje, zgjerim varezash, dhe cilesi ne sherbimin publik. 

Produkti 46 - Mirëmbajtja e sipërfaqes së varrezave 

Përshkrimi i Produktit 
Siperfaqe ekzistuese e varrezave të qytetit të mirëmbajtura. Mirembajtja dhe sistemimi i 
parcelave të varrezave, rrugëve dhe trotuarëve ndarës; prokurimi i fidanëve; sistemimi i 
zonave te gjelberta; etj. 

Njësia e Matjes m2 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 724,521 724,521 724,521 724,521 

Shpenzime Totale 1,530 2,000 2,000 2,000 

Shpenzime Totale për Njësi 0.002 0.003 0.003 0.003 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   31.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   50.00% 0.00% 0.00% 
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RAPORTI:  PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

08130 - Sport dhe argëtim     

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.1 - Përmirësimi terreneve sportive të përshtatshëm për aktivitete sportive 
të ndryshme. Kjo përfshin ndërtimin fushave sportive, palestër, ose 
përmirësimin e një objekti sportiv ekzistues për të siguruar kushte më të mira 
për sportin. 

Produkti 57 - Shërbimi i stafit të Sportit dhe Argëtimit 

Përshkrimi i Produktit 
Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të personelit të 
angazhuar në stafin që merret me aktivitetet artisitike dhe kulturore të njësive të 
vetëqeverisjes vendore. 

Njësia e Matjes nr.punonjesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 30 30 30 30 

Shpenzime Totale 27,161 27,161 27,161 27,161 

Shpenzime Totale për Njësi 905.367 905.367 905.367 905.367 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 58 - Disiplinat e ndryshme sportive të mbështetura 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet e planifikuara nga njësitë e vetëqeverisjes vendore për të mbështetur sportisë, 
stafet mbështetëse të disiplinave sportive dhe trajtimin financiar të tyre. Sipas disiplinave do të 
kostohen shpenzimet referuar nevojave për paga, uniforma, dieta etj. Tregues i cili do të 
paraqitet në sipërfaqen e mjediseve sportive dhe argëtuese të shtuara në vit. Këtu do të 
përfshihen edhe shpenzimet për mirëmbajtjen dhe funksionimin e terreneve sportive në 
dispozicion të disiplinave të ndryshme sportive. 

Njësia e Matjes numer disiplinash 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 
Sasia 18 20 22 22 

Shpenzime Totale 36,973 38,973 38,973 38,973 

Shpenzime Totale për Njësi 2,054.03 1,948.63 1,771.48 1,771.48 
Ndryshimi në % i Sasisë   11.00% 10.00% 0.00% 
Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   5.00% 0.00% 0.00% 
Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   -5.00% -9.00% 0.00% 

Produkti 59 - Mbështetje për klubin e futbollit 

Përshkrimi i Produktit Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për të mbështetur financiarisht 
aktivitetin e klubeve të futbollit që kanë në pronësi bashkitë. Përfshihen këtu shpenzimet për 
klubet e futbollit të femrave. 

Njësia e Matjes numer klubesh 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 
Sasia 1 1 1 1 
Shpenzime Totale 20,300 20,300 20,300 20,300 

Shpenzime Totale për Njësi 20,300.00 20,300.00 20,300.00 20,300.00 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 
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RAPORTI:  PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe bibliotekat 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.1 - Zhvillimin, mbrojtjen dhe promovimin e vlerave të trashëgimisë 
kulturore dhe institucionet që i përkasin, duke garantuar administrimin e 
duhur të objekteve kulturore dhe organizimin e aktiviteteve që forcojnë 
identitetin kombëtar dhe lokal. Në këtë kuadër, mbështeten bibliotekat, 
muzeumet, teatrarët dhe ngjarjet kulturore për të përmirësuar edukimin 
qytetar dhe aksesin në kulturë. 

Produkti 60 - Shërbimet e stafit të trashëgimisë Kulturore, muzeve, bibliotekave 

Përshkrimi i Produktit 
Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, 
etj.) të personelit të angazhuar në stafin që mbulon objektet e trashëgimisë 
kulturore, muzetë dhe bibliotekat e njësive të vetëqeversijes vendore. 

Njësia e Matjes nr.punonjesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 16 16 16 16 

Shpenzime Totale 18,169 18,169 18,169 18,169 

Shpenzime Totale për Njësi 1,135.56 1,135.56 1,135.56 1,135.56 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 63 - Funksionimi i Bibliotekës 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzimet për mirëmbajtjen, funksionimin dhe shtimin e fondit të librave 
për përmirësimin e cilësisë së shërbimit që ofrojnë biliotekat në territorin e 
njësive të vetëqeverisjes vendore. 

Njësia e Matjes nr.bibliotekash 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 2 2 2 2 

Shpenzime Totale 5,500 6,000 6,000 6,000 

Shpenzime Totale për Njësi 2,750.00 3,000.00 3,000.00 3,000.00 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   9.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   9.00% 0.00% 0.00% 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.2 - Masivizimi i aktiviteteve kulturore artistike te te gjitha zhanreve, si 
dhe krijimi i nje infrastrukture kulturore me standarte bashkekohore. 

Produkti 64 - Shërbimet e stafit të Artit dhe Kulturës 

Përshkrimi i Produktit 
Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, 
etj.) të personelit të angazhuar në stafin që merret me aktivitetet artistike dhe 
kulturore të njësive të vetëqeverisjes vendore. 

Njësia e Matjes nr.punonjesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 88 88 88 88 

Shpenzime Totale 48,072 48,572 48,572 48,572 
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Shpenzime Totale për Njësi 546.273 551.955 551.955 551.955 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   1.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   1.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 65 - Objekte të veprimtarisë kulturore dhe artistike të mirëmbajtura dhe 
funksionale 

Përshkrimi i Produktit 
Njësitë e vetëqeverisjes vendore planfikojnë shpenzime në këtë produkt për 
mirëmbajtjen dhe sigurimin e funksionimit të plotë të objekteve të 
veprimtarisë kulturore dhe artistike. 

Njësia e Matjes nr.godinash 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 2 2 2 2 

Shpenzime Totale 1,456 1,456 1,456 1,456 

Shpenzime Totale për Njësi 728 728 728 728 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 66 - Shfaqje teatri 

Përshkrimi i Produktit 

Në këto shpenzime përfshihen shpenzimet për materialet e nevojshme të shfaqjeve të teatrit 
(kostume, skena, etj.), dieta, honorare apo transporti për realizimin e shfaqjeve jashtë 
territorit të NJVQV, etj. Këtu do të përfshihen gjithashtu shpenzimet e njësive të 
vetëqeverisjes vendore për të mbuluar kostot e mirëmbajtjes dhe funksionimit të teatrit 
publik në pronësi bashkise. 

Njësia e Matjes nr.shfaqje teatrale 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 30 33 33 42 

Shpenzime Totale 6,000 7,500 7,500 9,500 

Shpenzime Totale për Njësi 200 227.273 227.273 226.19 

Ndryshimi në % i Sasisë   10.00% 0.00% 27.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   25.00% 0.00% 27.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   14.00% 0.00% 0.00% 

Produkti V822-DR-001 - Kalendari i projekteve kulturore sportive ne qytet 

Përshkrimi i Produktit Ketu perfshihen shpenzimet per orgnizimin e aktiviteteve kulturore-sportive 
ne qytet sipas nje kalendari te miratuar nga Keshilli Kulturor. 

Njësia e Matjes nr. projekte kulturore 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 8 9 10 10 

Shpenzime Totale 20,000 20,000 20,000 20,000 

Shpenzime Totale për Njësi 2,500.00 2,222.22 2,000.00 2,000.00 

Ndryshimi në % i Sasisë   13.00% 11.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   -11.00% -10.00% 0.00% 
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RAPORTI: PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollorollor 
Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.1 - Permiresimi i infrastruktures ne institucionet e arsimit 9 vjecar ne 
territorin e Bashkise Durres duke realizuar sherbimin arsimor vetem me nje 
turn deri ne fund te vitit 2028 

Produkti 68 - Shërbime mbështetëse të stafit të Arsimit Bazë 

Përshkrimi i Produktit Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të personelit 
të angazhuar në shërbimet mbështetëse të arsimit bazë, përfshirë atë parashkollor. 

Njësia e Matjes numer punonjesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 435 440 440 440 

Shpenzime Totale 386,798 418,798 418,798 418,798 

Shpenzime Totale për Njësi 889.191 951.814 951.814 951.814 

Ndryshimi në % i Sasisë   1.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   8.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   7.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 72 - Fëmijë që frekuentojnë qendrat kulturore të fëmijëve 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzimet për funksionimin e qendrave kulturore të fëmijëve në njësitë e vetëqeverisjes 
vendore ku përfshihen shpenzimet për mirëmbajtjen dhe funksionimin (materiale për kurset, 
ujë, energji elektrike, ngrohje, etj.) e këtyre qendrave, pagesat për ekspertët e jashtëm, 
zhvillimin e kurseve të ndryshme të baletit, kitarës, pikturës, etj. 

Njësia e Matjes numer femijesh 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 1,000 1,200 1,200 1,200 

Shpenzime Totale 4,300 4,700 4,700 4,700 

Shpenzime Totale për Njësi 4.3 3.917 3.917 3.917 

Ndryshimi në % i Sasisë   20.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   9.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   -9.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 69 - Objekte te arsimit baze dhe parashkollor të mirëmbajtura dhe 
funksionale 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet në buxhetin e njësive të vetëqeverisjes vendore të planifikuara për mbulimin e 
kostove të mirëmbajtjes dhe funksionimit të objekteve të arsimit bazë. Mirëmbajtja ka të 
bëjë me atë elektrike, hidrosanitare, klasat, dyer, dritare, lyerjet, etj. Këtu do të përfshihen 
gjithashtu edhe shpenzimet e funksionimit dhe ruajtjes (ujë, energji elektrike, ngrohje, 
dizifektim, sanitare, internet, kamerat e sigurisë, kancelari për sekretaritë, etj.) 

Njësia e Matjes numer objektesh 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 
Plani Plani Plani 

Sasia 57 57 57 57 

Shpenzime Totale 65,000 74,124 73,438 73,697 

Shpenzime Totale për Njësi 1,140.35 1,300.42 1,288.39 1,292.93 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   14.00% -1.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   14.00% -1.00% 0.00% 
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Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.2 - Rritja e aksesit te femijeve 3-6 vjec ne arsimin parashkollor 
Produkti 70 - Fëmijë që ndjekin kopshtin 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për materiale te ndryshme 
didaktike që i shërbejnë fëmijëve të kopshteve. Këtu përfshihen shpenzimet për funksionimin 
e kopështeve (ujë, energji elektrike, ngrohje, shpenzimet e sigurisë), shpenzimet e 
mirëmbajtjes, kuzhinat e trajtimin ushqimor të fëmijëve, etj. 

Njësia e Matjes numer femijesh 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 3,425 3,450 3,470 3,470 

Shpenzime Totale 90,000 90,476 91,162 92,000 

Shpenzime Totale për Njësi 26.277 26.225 26.271 26.513 

Ndryshimi në % i Sasisë   1.00% 1.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   1.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 1.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.3 - Stimulimi i nxenesve te shkollave 9 vjecare me rezultate te 
shkelqyera duke i mbeshtetur financiarisht. 

Produkti V912-DR-001 - Femije te trajtuar me bonuse ekselence 

Përshkrimi i Produktit 
Ne kete produkt perfshihen shperblimet financiare qe u jepen nxenesve te klasave te nenta 
per rezultate te shkelqyera ne lendet mesimore /fitues olimpiadash etj. , sipas kritereve te 
miratuar me VKB 

Njësia e Matjes numer nxenesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 70 70 70 70 

Shpenzime Totale 2,500 2,500 2,500 2,500 

Shpenzime Totale për Njësi 35.714 35.714 35.714 35.714 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.4 - Mbeshtesim financiarisht nxenesit ne nevoje qe ndjekin arsimin baze 
publik. 

Produkti V912-DR-002 - Nxenes ne nevoje te shkollave 9-vjecare qe perfitojne burse 

Përshkrimi i Produktit 

Ne kete produkt perfshihen trajtimi me burse i nxeneseve te shkollave nentevjecare publike 
ne baze te VKM nr.666 dt.10.10.2019. Fondi i bursave i alokuar nga MAS sipas kritereve ne 
zbatim te VKM eshte i pamjaftueshem per trajtimin e te gjithe nxenesve perfitues sipas 
Vendimit te Keshillit Bashkiak . Fondi i Ministrise mbulon vetem 48% te listes perfituese. 
Keshtu Bashkia do mbeshtese financiarisht pjesen e mbetur, nazuar ne piken 5 te VKM nr. 
666/2019, i ndryshuar. 

Njësia e Matjes numer 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 
Plani Plani Plani 

Sasia 287 287 287 287 

Shpenzime Totale 15,414 15,414 15,414 15,417 

Shpenzime Totale për Njësi 53.707 53.707 53.707 53.717 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 
Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 
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RAPORTI:  PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 
Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.1 - Kushte me te mira infrastrukturore ne permiresimin e arsimit te 

mesem te pergjithshem dhe rritja e kapaciteteve akomoduese ne konvikte. 

Produkti 74 - Sherbime Mbeshtesese të stafit të Arsimit të Mesëm të Pergjithshem 

Përshkrimi i Produktit Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të personelit 
të angazhuar në shërbimet mbështetëse të arsimit të mesëm të përgjithshëm. 

Njësia e Matjes numer punonjesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 80 80 80 80 

Shpenzime Totale 67,964 68,600 68,600 68,600 

Shpenzime Totale për Njësi 849.55 857.5 857.5 857.5 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   1.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   1.00% 0.00% 0.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.2 - Ofrimi i kushteve te mira sipas standarteve te akomodimit te nxenesve 
ne konvikte. 

Produkti 76 - Nxënës të akomoduar në konvikt 

Përshkrimi i Produktit 

Shepnzimet që planifikojnë njësitë e njevetëqeverisjes vendore për konviketet e arsimit të 
mesëm duke ju referuar numrit të nxënësve në këto objekte. Këto shpenzime përfshin 
rinovimin e paisjeve, rregullimet e brendshme, shpenzimet utilitare, të sigurisë, mencat dhe 
ushqimin për fëmijët konviktorë, etj. Përfshirë këtu shpenzimet për nxënësit e komuniteti rom 
të akomoduar në konvikte. 

Njësia e Matjes numer nxenesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 170 240 270 270 

Shpenzime Totale 14,411 14,411 14,411 14,411 

Shpenzime Totale për Njësi 84.771 60.046 53.374 53.374 

Ndryshimi në % i Sasisë   41.00% 13.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   -29.00% -11.00% 0.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.3 - Stimulimi i nxenesve te shkollave te mesme me rezultate te shkelqyera 
nepermjet bonuseve financiare. 

Produkti V923-DR-001 - Nxenes te arsimit te mesem te trajtuar me bonus ekselence 

Përshkrimi i Produktit 
Ky produkt perfshin shperblimet financiare qe Bashkia i jep nga fondet e veta nxenesve te 
shkollave te mesme qe plotesojne nje nga kriteret: - Fitues te Medaljeve te Arit -Jane tek 100 
me te miret e Matures Shteterore - Fitues te Olimpiadave Kombetare 

Njësia e Matjes nr. nxenesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 40 40 40 50 

Shpenzime Totale 2,000 2,000 2,000 2,500 

Shpenzime Totale për Njësi 50 50 50 50 
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Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 25.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 25.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.4 - Mbeshtesim financiarisht nxenesit ne nevoje qe ndjekin arsimin e 
mesem publik. 

Produkti 75 - Objekte te arsimit të mesëm të mirëmbajtura dhe funksionale 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet në buxhetin e njësive të vetëqeverisjes vendore të planifikuara për mbulimin e 
kostove të mirëmbajtjes dhe funksionimit të objekteve të arsimit të mesëm të përgjithshëm. 
Mirëmbajtja ka të bëjë me atë elektrike, hidrosanitare, klasat, dyer, dritare, lyerjet, etj. Këtu do 
të përfshihen gjithashtu edhe shpenzimet e funksionimit dhe ruajtjes (ujë, energji elektrike, 
ngrohje, dizifektim, sanitare, internet, kamerat e sigurisë, kancelari për sekretaritë, etj.) 

Njësia e Matjes numer godinash 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 10 10 10 10 

Shpenzime Totale 18,953 18,953 18,953 19,453 

Shpenzime Totale për Njësi 1,895.30 1,895.30 1,895.30 1,945.30 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 3.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 3.00% 

Produkti V923-DR-002 - Nxenes ne nevoje te arsimit te mesem qe perfitojne burse 

Përshkrimi i Produktit 

Ne kete produkt perfshihen trajtimi me burse i nxeneseve te shkollave te mesme publike ne 
baze te VKM nr.666 dt.10.10.2019. Fondi i bursave i alokuar nga MAS sipas kritereve ne zbatim 
te VKM eshte i pamjaftueshem per trajtimin e te gjithe nxenesve perfitues sipas Vendimit te 
Keshillit Bashkiak . Fondi i Ministrise mbulon vetem 25% te listes perfituese. Keshtu Bashkia do 
mbeshtese financiarisht pjesen e mbetur, bazuar ne piken 5 te VKM nr. 666/2019, i ndryshuar. 

Njësia e Matjes numer 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 122 122 122 122 

Shpenzime Totale 9,881 9,881 9,881 9,881 

Shpenzime Totale për Njësi 80.989 80.989 80.989 80.989 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 
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RAPORTI : PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

10430 -Mbrojtja sociale     

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.1 - Mbeshtetje dhe fuqizimi i individeve/ familjeve (femije, gra, PAK, 
te moshuar, etj.) ne programet mbrojtese, fuqizuese dhe integruese ne 
qendrat me baze komunitare. 

Produkti 80 - Fëmijë që përfitojnë nga shërbimi social 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzimet buxhetore për mbulimin e fëmijëve që përfitojnë shërbimet të caktuara nga 
qendrat e shërbimit social apo shtëpitë e foshnjës në administrimin e njësive të 
vetëqeverisjes vendore. Referuar numrit të fëmijëve që përfitojnë shërbim pranë këtyre 
funksioneve do të përllogariten shpenzimet e planifikuara për realizimin e këtij produkti. 

Njësia e Matjes numer 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 1,400 1,400 1,400 1,400 

Shpenzime Totale 8,320 8,320 8,320 8,320 

Shpenzime Totale për Njësi 5.943 5.943 5.943 5.943 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 82 - Familje dhe individë në nevojë që përfitojnë nga skema e NE 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore në buxhetin e tyre për 
mbështetjen e familjeve dhe individëve në nevojë që përfitojnë nga skemat e Ndihmës 
Ekonomike. 

Njësia e Matjes numer 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 124 124 124 124 

Shpenzime Totale 7,000 7,000 7,000 7,000 

Shpenzime Totale për Njësi 56.452 56.452 56.452 56.452 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 86 - Individë AK që përfitojnë trajtim 

Përshkrimi i Produktit 
Fondi e veta në dispozicion të njësive të vetëqeverisjes vendore për të mbështetur 
shërbimet ndaj individëve me aftësi të kufizuara. Shpenzimet lidhen me numrin e 
individëve që përfitojnë trajtim me fondin mbi aftësitë e kufizuara. Ketu jane futur 
shpenzimet per komisionin e pageses PAK te individeve ne sportelet e Postes Shqiptare  

Njësia e Matjes numer 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 3,201 3,201 3,201 3,201 

Shpenzime Totale 4,840 4,840 4,840 4,840 

Shpenzime Totale për Njësi 1.512 1.512 1.512 1.512 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 
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Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 85 - Persona që përfitojnë kujdesin social 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzimet që lidhen me qendrat ditore të kudjesit social për personat e sëmurë dhe me 
aftësi të kufizuara. Të gjitha shpenzimet e mirëmbatjtes dhe kostot e tjera të funskionimit 
të këtyre qendrave përfshihen në këtë produkt. Përfshirë këtu treguesit e grave, të 
moshuarve dhe femijëve të asistuar me shërbim social. 

Njësia e Matjes numer individesh 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 108 108 108 108 

Shpenzime Totale 9,700 9,700 9,700 9,700 

Shpenzime Totale për Njësi 89.815 89.815 89.815 89.815 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.2 - Cerdhe te ndertuara dhe rikonstruktuara te pajisura sipas 
standardeve brenda vitit 2026 

Produkti 81 - Fëmijë që frekuentojnë cerdhet 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzimet e njësive të vetëqeverisjes vendore që lidhen me fëmijët të cilët frekuentojnë 
çerdhet publike në admisnitrimin e tyre. Kosto e këtij produkti do të jetë sa vlera e 
parashikuar e mbështetjes buxhetore për veprimtarinë operacionale, furnizimin me ujë, 
energji elektrike, ngrohje, shërbimet e sigurisë, trajtimi ushqimor, etj. 

Njësia e Matjes numer 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 630 650 650 630 

Shpenzime Totale 25,635 25,635 25,635 25,635 

Shpenzime Totale për Njësi 40.69 39.438 39.438 40.69 

Ndryshimi në % i Sasisë   3.00% 0.00% -3.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   -3.00% 0.00% 3.00% 

Objektivi i Politikës së Programit Ob 1.3 - Permiresimi i kushteve te jeteses per personat me aftesi te 
kufizuar dhe individe/ familje me NE 

Produkti 79 - Shërbimi i stafit të Kujdesit për Fëmijët dhe Familjet 

Përshkrimi i Produktit Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të 
personelit të angazhuar në kujdesin social të familjeve dhe fëmijëve në nevojë. 

Njësia e Matjes nr.punonjesish 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 152 152 152 152 

Shpenzime Totale 151,013 152,805 152,805 152,805 

Shpenzime Totale për Njësi 993.507 1,005.30 1,005.30 1,005.30 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   1.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   1.00% 0.00% 0.00% 
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RAPORTI: PBA 7 - SHPENZIMET E PRODUKTEVE TË PROGRAMIT 

10661 - Strehimi social     

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.1 - Te rrisim shkallen e mbeshtetjes financiare per kategorite e 
familjeve/individeve qe kane nevoje per strehim bazuar mbi aftesite 
paguese 

Produkti 88 - Familje në nevojë/Individë të subvencinuar për qeranë 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzimet që planifikon njësia e vetëqeverisjes vendore për të mbuluar detyrimin për 
subvencionim në kuadër të mbrojtjes sociale të familjeve përfituese të programit të 
subvencionimit të qerasë së shtëpisë. NIveli i shpenzimeve do të mbështetet mbi numrin 
e familjeve apo individëve të cilët janë përfitues në atë program. 

Njësia e Matjes numer 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 193 245 245 245 

Shpenzime Totale 8,000 10,170 10,170 10,170 

Shpenzime Totale për Njësi 41.451 41.51 41.51 41.51 

Ndryshimi në % i Sasisë   27.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   27.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 89 - Familje/Individë të subvencionuar për interesin e Kredisë 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzimet që planifikon njësia e vetëqeverisjes vendore për të mbuluar detyrimin për 
subvencionim në kuadër të mbrojtjes sociale të familjeve përfituese të kredisë me norma 
interesi favorizuese. Niveli i shpenzimeve do të mbështetet mbi numrin e familjeve apo 
individëve të cilët janë përfitues në atë program. 

Njësia e Matjes numer 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 79 79 79 79 

Shpenzime Totale 3,500 3,500 3,500 3,500 

Shpenzime Totale për Njësi 44.304 44.304 44.304 44.304 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 

Produkti 
V066-DR-001 - Pagesa e kredise se CEB per projektin : Ndertim i banesave 
me qellim social 

Përshkrimi i Produktit 

Ketu perfshihen pagesat e transheve te kredise se marre nga Minsitria e Finances per 
projektin : Ndertim i banesave me qellim social , i implementuar ne Bashkine Durres nga 
Njesia e Zbatimit te Projektit PIU . Jane per tu paguar transhi II-te me këst vjetor 100 mije 
euro dhe mbaron ne 2026, transhi i III-te me këst vjetor 700 mije euro dhe perfundon ne 
2030 dhe transhi i IV-t me kest vjetor 64100 euro dhe perfundon ne 2030 

Njësia e Matjes nr.kesteve 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 3 3 2 2 

Shpenzime Totale 25,000 23,580 13,208 13,208 

Shpenzime Totale për Njësi 8,333.33 7,860.00 6,604.00 6,604.00 
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Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% -33.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   -6.00% -44.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   -6.00% -16.00% 0.00% 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.2 - Administrimi dhe mirembajtja e vazhdueshme ne kushte optimale 
e banesave sociale me qira ne pronesi te Bashkise Durres. 

Produkti 90 - Banesa sociale me qera të mirëmbajtura 

Përshkrimi i Produktit Shpenzimet që realizojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për mirëmbajtjen e fondit të 
banesave sociale të dhëna me qera për familjet në nevojë. 

Njësia e Matjes numer apartamente 

  2025 Buxheti 2026 2027 2028 

Plani Plani Plani 

Sasia 342 342 342 342 

Shpenzime Totale 3,200 3,200 3,200 3,200 

Shpenzime Totale për Njësi 9.357 9.357 9.357 9.357 

Ndryshimi në % i Sasisë   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale   0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi   0.00% 0.00% 0.00% 
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RAPORTI:  PBA 8 - PROJEKTET E INVESTIMEVE 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi: 01110         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

P111-DR-1 
Rikonstruksion i objekteve te Njesive administrative 
nr.1,4,Sukth dhe Rrushbull (objekt i rindertimit nga termeti) 
(1071763) 

Financim I 
Brendshëm 3/3/2025 6/1/2026 68,810 0 0 39,000 29,810 0 0 

P111-DR-2 
Mbikqyrje objekti : Rikonstruksion i objekteve te Njesive 
administrative nr.1,4, Sukth dhe Rrushbull (objekt i rindertimit 
nga termeti)(1071764) 

Financim I 
Brendshëm 3/2/2025 6/1/2026 1,106 0 0 705 401 0 0 

P111-DR-3 Kolaudim objekti : Rikonstruksion i objekteve te Njesive 
Administrative nr.1,4, Sukth dhe Rrashbull (1071765) 

Financim I 
Brendshëm 3/2/2025 6/1/2026 108 0 0 0 108 0 0 

P111-DR-4 Ndertim i godines se Ndermarrjes Rruga (1071630) Financim I 
Brendshëm 6/2/2025 12/31/2026 65,340 0 0 25,335 40,005 0 0 

P111-DR-5 Mbikqyrje objekti : Ndertim i godines se Ndermarrjes Rruga 
(1071631) 

Financim I 
Brendshëm 3/2/2025 12/31/2026 859 0 0 459 400 0 0 

P111-DR-6 Kolaudim objekti : Ndertim i godines se Ndermarrjes Rruga 
(1071632) 

Financim I 
Brendshëm 9/1/2026 1/31/2027 103 0 0 0 103 0 0 

P111-DR-7 Rindertim i godinave te Njesive Administrative Ishem dhe 
Katund i Ri (objekt i rindertimit nga termeti)(1071766) 

Financim I 
Brendshëm 6/2/2025 12/31/2026 82,572 0 0 29,400 53,172 0 0 

P111-DR-8 Mbikqyrje objekti : Rindertim i godinave te Njesive 
Administrative Ishem dhe Katund i Ri (1071767) 

Financim I 
Brendshëm 6/2/2025 12/31/2026 1,106 0 0 385 721 0 0 

P111-DR-9 Kolaudim objekti : Rindertim i godinave te Njesive 
Administrative Ishem dhe Katund i Ri (1071768) 

Financim I 
Brendshëm 10/1/2026 12/31/2026 65 0 0 0 65 0 0 

P111-DR-10 Blerje pajisje TIK (1071769) Financim I 
Brendshëm 3/2/2025 12/31/2025 4,000 0 0 4,000 0 0 0 

P111-DR-11 Rikonstruksion i godines se Qendres ekonomike te arsimit dhe 
drejtorise se sherbimit social 

Financim I 
Brendshëm 1/5/2026 12/31/2026 20,000 0 0 0 20,000 0 0 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve                  244,069         99,284      144,785    

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi: 03140         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

P314-DR-001 Pajisje per matjen e nivelit te zhurmave (SLM)(1071770) Financim I 
Brendshëm 5/1/2025 9/30/2025 721 0 0 721 0 0 0 

P314-DR-002 Pajisje mobile+ printera portativ Financim I 
Brendshëm 3/2/2026 11/30/2026 1,550 0 0 0 1,550 0 0 
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  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve                      2,271              721          1,550    

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi: 03280         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

P328-DR-001 Blerje automjet zjarrfikes(1071771) Financim I 
Brendshem 3/1/2026 11/30/2026 28,000 0 0 0 28,000 0 0 

P328-DR-002 Blerje kamion me çisternë për transport lëndë të 
ndryshme(ujë)(1071772) 

Financim I 
Brendshem 3/1/2026 11/30/2026 17,000 0 0 0 17,000 0 0 

P328-DR-005 Blerje automjete per mbrojtjen nga zjarri dhe shpetimi Financim I 
Brendshem 1/5/2027 12/31/2028 56,000 0 0 0 0 28,000 28,000 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve                  101,000                                       5,000       28,000       28,000  

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi: 04240         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

P424-DR-001 Ndertim i Rrjetit te Kanalizimeve ne Fshatin Rrushkull Financim I 
Brendshëm 6/2/2025 12/31/2026 39,600 0 0 12,000 27,600 0 0 

P424-DR-002 Mbikqyrje objekti : Ndertim i Rrjetit te Kanalizimeve ne Fshatin 
Rrushkull (1071775) 

Financim I 
Brendshëm 6/2/2025 12/31/2026 967 0 0 300 667 0 0 

P424-DR-003 Kolaudim objekti : Ndertim i Rrjetit te Kanalizimeve ne Fshatin 
Rrushkull (1071776) 

Financim I 
Brendshëm 6/1/2026 12/31/2026 145 0 0 0 145 0 0 

1071434 Sistemim K.U.B ne rrugen "Taulantia” ,Lagjja Nr.1(1071434). Financim I 
Brendshëm 6/2/2025 12/31/2026 43,500 0 0 12,050 31,450 0 0 

P424-DR-004 Rehabilitim i kanalit te ujerave te larta Spitalle -Porto Romano 
(Faza 3) (1071777) 

Financim I 
Brendshëm 6/2/2025 12/31/2026 49,200 0 0 11,000 38,200 0 0 

P424-DR-005 Mbikqyrje objekti : Rehabilitim i kanalit te ujerave te larta 
Spitalle -Porto Romano (Faza 3) (1071778) 

Financim I 
Brendshëm 6/2/2025 12/31/2026 1,138 0 0 350 788 0 0 

P424-DR-006 Kolaudim objekti : Rehabilitim i kanalit te ujerave te larta 
Spitalle -Porto Romano (Faza 3)(1071779) 

Financim I 
Brendshëm 9/1/2026 12/31/2026 171 0 0 0 171 0 0 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve                  134,721          35,700         99,021  0 0 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi : 04520         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 
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P452-DR-006 Rikostruksion te rrugeve ne qytetin e Durresit (viti 
2025)(1071783) 

Financim I 
Brendshëm 2/1/2025 12/31/2025 50,000 0 0 50,000 0 0 0 

P452-DR-007 Mbikqyrje objekti : Rikostruksion të rrugëve në qytetin e 
Durresit (viti 2025)(1071784) 

Financim I 
Brendshëm 2/1/2025 12/31/2025 560 0 0 560 0 0 0 

P452-DR-008 Kolaudim objekti : Rikostruksion të rrugëve në qytetin e 
Durresit (viti 2025)(1071785) 

Financim I 
Brendshëm 2/1/2026 12/31/2026 91 0 0 91 0 0 0 

P452-DR-010 Rikonstruksion i rrugeve ne Njesite Administrative (viti 
2025)(1071780) 

Financim I 
Brendshëm 2/1/2025 12/31/2025 85,000 0 0 85,000 0 0 0 

P452-DR-021 Mbikqyrje objekti : Rikonstruksion i rrugeve ne Njesine 
Administrative (viti 2025)(1071781) 

Financim I 
Brendshëm 2/1/2025 12/31/2025 800 0 0 800 0 0 0 

P452-DR-022 Kolaudim objekti : Rikonstruksion i rrugeve ne Njesine 
Administrative (viti 2025)(10717832) 

Financim I 
Brendshëm 2/1/2025 12/31/2025 100 0 0 100 0 0 0 

P452-DR-028 Furnizim dhe vendosje sinjalistike rrugore (Nd.Rruga-viti 2025) 
(1071795) 

Financim I 
Brendshëm 2/1/2025 12/31/2025 21,000 0 0 21,000 0 0 0 

P452-DR-029 Ndertimi infrastruktures rrugore per njesite e banimit ne Ishem 
(1071786) 

Financim I 
Brendshëm 8/1/2025 12/31/2026 64,800 0 0 13,000 51,800 0 0 

P452-DR-030 Mbikqyrje objektit : Ndertim infrastruktures per njesit e 
banimit ne Ishem (1071787) 

Financim I 
Brendshëm 8/1/2025 12/31/2026 1,391 0 0 418 973 0 0 

P452-DR-031 Kolaudim objekti : Ndertim infrastruktures per njesit e banimit 
ne Ishem (1071788) 

Financim I 
Brendshëm 8/1/2025 12/31/2026 209 0 0 0 209 0 0 

P452-DR-034 Blerje asfalto beton per rruge urbane dhe rurale - viti 
2025(Nd.Rruga) (1071793) 

Financim I 
Brendshëm 2/1/2025 12/31/2025 42,000 0 0 42,000 0 0 0 

P452-DR-035 Blerje materiale inerte -viti 2025 (Nd.Rruga)(1071794) Financim I 
Brendshëm 2/2/2025 12/31/2025 12,000 0 0 12,000 0 0 0 

P452-DR-036 Blerje beton -viti 2025 (Nd.Rruga)(1071796) Financim I 
Brendshëm 2/2/2025 12/31/2025 5,000 0 0 5,000 0 0 0 

P452-DR-037 Materiale per riparimin e rrugeve, shesheve dhe trotuareve 
(Ndermarrja Rruga)-viti 2026 

Financim I 
Brendshëm 1/1/2026 12/31/2026 60,000 0 0 0 60,000 0 0 

P452-DR-038 Rikonstruksion i rrugeve ne njesite administrative ne vitin 2026 
(1071789) 

Financim I 
Brendshëm 1/5/2026 12/31/2026 88,000 0 0 0 88,000 0 0 

P452-DR-039 Rikonstruksion i rrugeve ne qytet ne vitin 2026 (1071790) Financim I 
Brendshëm 1/5/2026 12/31/2026 56,000 0 0 0 56,000 0 0 

P452-DR-040 Ndertim dhe rikonstruksion te rrugeve ne njesite 
administrative viti 2027-2028 

Financim I 
Brendshëm 1/5/2027 12/31/2028 738,571 0 0 0 0 257,782 480,789 

P452-DR-041 Ndertim dhe rikonstruksion i rrugeve ne qytet viti 2027-2028 Financim I 
Brendshëm 1/5/2027 12/31/2028 565,000 0 0 0 0 230,000 335,000 

P452-DR-042 Materiale per riparimin e rrugeve, shesheve dhe trotuareve 
(Ndermarrja Rruga)-viti 2026 

Financim I 
Brendshëm 1/5/2027 12/31/2028 150,000 0 0 0 0 70,000 80,000 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve               1,940,522       229,969      256,982    557,782     895,789  

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 
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KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi : 5100         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

P510-DR-001 FV setesh per grumbullimin e diferencuar te mbetjeve urbane 
prane shkollave (1071797) 

Financim I 
Brendshëm 2/2/2025 12/31/2025 3,910 0 0 3,910 0 0 0 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve                      3,910           3,910     

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi : 6140         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

1071666 Studim Projektim i projekteve prioritare te infrastruktures 
publike ne Bashkinë e Durresit (1071666) 

Financim I 
Brendshëm 5/27/2024 3/18/2025 8,994 0 0 2,994 0 0 0 

1071720 Furnizim vendosje ashensori ne ambjentjet me bashkpronesi 
dhe certifikim (1071720) 

Financim I 
Brendshëm 5/28/2024 5/29/2025 31,262 0 0 31,262 0 0 0 

1071721 Mbikqyrje objekti Furnizim vendosje ashensori ne ambjentjet 
me bashkpronesi dhe certifikim (1071721) 

Financim I 
Brendshëm 5/14/2024 5/15/2025 407 0 0 407 0 0 0 

1071722 Kolaudim objekti Furnizim vendosje ashensori ne ambjentjet 
me bashkpronesi dhe certifikim (1071722) 

Financim I 
Brendshëm 1/5/2025 12/31/2025 49 0 0 49 0 0 0 

1071667 Riaftësim strukturor i Pallatit nr 15, Rruga Abaz Celkupa 
15,Rajoni 3, Kod GIS 24795 (1071667) 

Financim I 
Brendshëm 5/30/2024 5/30/2025 81,832 0 0 81,832 0 0 0 

1071668 Mbikqyrje objektit Riaftësim strukturor i Pallatit nr 15,Rruga 
Abaz Celkupa 15, Rajoni 3, Kod GIS 24795 (1071668) 

Financim I 
Brendshëm 1/15/2025 12/31/2025 1,101 0 0 1,101 0 0 0 

1071669 Kolaudim objektit Riaftësim strukturor i Pallatit nr 15,Rruga 
Abaz Celkupa 15, Rajoni 3, Kod GIS 24795(1071669) 

Financim I 
Brendshëm 1/6/2025 12/26/2025 100 0 0 100 0 0 0 

1071670 Riaftësim strukturor i Pallatit nr 8 dhe nr 10 , Rruga Pelikan, 
Kod GIS 5709-5711 (1071670) 

Financim I 
Brendshëm 5/15/2024 9/10/2025 290,557 0 0 232,557 0 0 0 

1071671 Mbikqyrje objekti Riaftësim strukturor i Pallatit nr 8 dhe nr10 , 
Rruga Pelikan, Kod GIS 5709-5711 (1071671) 

Financim I 
Brendshëm 5/15/2024 5/22/2025 2,729 0 0 2,229 0 0 0 

1071672 Kolaudim objekti Riaftësim strukturor i Pallatit nr 8 dhe nr.10 , 
Rruga Pelikan , Kod GIS 5709-5711 (1071672) 

Financim I 
Brendshëm 1/6/2025 12/25/2025 331 0 0 331 0 0 0 

1071673 Riaftësim strukturor i Pallatit Rajfi shpk, Rruga Iljaz Reka,Kod 
GIS 26380 (1071673) 

Financim I 
Brendshëm 5/22/2024 5/23/2025 118,983 0 0 94,983 0 0 0 

1071674 Mbikqyrje objektit Riaftësim strukturor i Pallatit Rajfi 
shpk,Rruga Iljaz Reka, Kod GIS 26380 (1071674) 

Financim I 
Brendshëm 5/27/2024 5/29/2025 1,190 0 0 773 0 0 0 
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1071719 Kolaudim objektit Riaftësim strukturor i Pallatit Rajfi 
shpk,Rruga Iljaz Reka, Kod GIS 26380 (1071719) 

Financim I 
Brendshëm 1/3/2025 12/31/2025 202 0 0 202 0 0 0 

1071675 Riaftësim strukturor i Pallatit Big Kristi , Durres, Rruga Neki 
Libohova, Durres nr.62, Kod GIS 5058 (1071675) 

Financim I 
Brendshëm 5/29/2024 5/30/2025 156,016 0 0 124,740 0 0 0 

1071676 
Mbikqyrje objektit Riaftësim strukturor i Pallati Big Kristi 
,Durres, Rruga Neki Libohova , Durres nr.62, Kod GIS 5058 
(1071676) 

Financim I 
Brendshëm 5/21/2024 5/29/2025 1,538 0 0 1,063 0 0 0 

1071677 
Kolaudim objektit Riaftësim strukturor i Pallati Big Kristi 
,Durres, Rruga Neki Libohova , Durres nr.62, Kod GIS 5058 
(1071677) 

Financim I 
Brendshëm 1/3/2025 12/31/2025 230 0 0 230 0 0 0 

1071678 Riaftësim strukturor i Pallatit nr.1047 (ARVI),RRUGA Taulantia 
Kod GIS 27498 (1071678) 

Financim I 
Brendshëm 5/20/2024 5/29/2025 73,984 0 18,932 51,169 0 0 0 

1071679 Mbikqyrje objektit Riaftësim strukturor i Pallatit nr.1047 
(ARVI),RRUGA Taulantia Kod GIS 27498 (1071679) 

Financim I 
Brendshëm 5/15/2024 5/29/2025 1,033 0 0 741 0 0 0 

1071680 Kolaudim objektit Riaftësim strukturor i Pallatit nr.1047 
(ARVI),RRUGA Taulantia Kod GIS 27498 (1071680) 

Financim I 
Brendshëm 1/3/2025 12/31/2025 100 0 0 100 0 0 0 

1071681 Riaftësim strukturor i Pallatit nr.5, Rruga Adria , Kod GIS 25960 
(1071681) 

Financim I 
Brendshëm 1/15/2025 1/15/2026 92,007 0 0 23,000 69,007 0 0 

1071682 Mbikqyrje objektit Riaftësim strukturor i Pallatit nr.5, Rruga 
Adria , Kod GIS 25960 (1071682) 

Financim I 
Brendshëm 1/3/2025 12/31/2026 1,219 0 0 244 975 0 0 

1071683 Kolaudim objektit Pallatit nr.5, Rruga Adria , Kod GIS 25960 
(1071683) 

Financim I 
Brendshëm 1/5/2026 12/29/2026 118 0 0 0 118 0 0 

P614-DR-001 Sherbimi i hartimit te oponencave teknike per investimet e 
Bashkise Durres 

Financim I 
Brendshëm 2/2/2025 12/31/2025 5,000 0 0 5,000 0 0 0 

P614-DR-002 Hartimi i masterplaneve ,përgatitje të projekteve teknike të 
detajuara, të projekteve të zbatimit ... 

Financim I 
Brendshëm 3/1/2025 12/31/2025 40,000 0 0 10,000 30,000 0 0 

P614-DR-003 Rindertim i godines Nr.32 "Fakle", rruga Teodor Rupi Financim I 
Brendshëm 8/1/2025 2/1/2026 506,014 0 0 126,438 379,576 0 0 

P614-DR-004 Mbikqyrje objektit "Rindertim i godines Nr.32 "Fakle", rruga 
Teodor Rupi)" 

Financim I 
Brendshëm 1/1/2026 2/1/2026 5,950 0 0 0 5,950 0 0 

P614-DR-005 Kolaudim objektit : Rindertim i godines Nr.32 Fakle, rruga 
Teodor Rupi 

Financim I 
Brendshëm 1/1/2026 2/1/2026 714 0 0 0 714 0 0 

P614-DR-006 Riaftësim strukturor i Pallatit nr. 167 "Viko", lagja 13, 
Plazh,Rruga “Pavarsia” 

Financim I 
Brendshëm 8/1/2025 2/1/2026 168,410 0 0 54,000 114,410 0 0 

P614-DR-007 Mbikqyrje objektit : Riaftësim strukturor i Pallatitnr. 167 
"Viko", lagja 13, Plazh, Rruga “Pavarsia” 

Financim I 
Brendshëm 8/1/2025 2/1/2026 2,776 0 0 833 1,943 0 0 

P614-DR-008 Rindertim i banesave individuale ne rrugen Dapip Peza Financim I 
Brendshëm 8/1/2025 2/1/2026 46,860 0 0 25,000 21,860 0 0 
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P614-DR-009 Mbikqyrje objektit : Rindertim i banesave individuale ne rrugen 
Dapip Peza 

Financim I 
Brendshëm 8/1/2025 2/1/2026 658 0 0 198 460 0 0 

P614-DR-010 Kolaudim objektit "Riaftësim strukturor i Pallatit nr. 167 "Viko", 
lagja 13, Plazh, Rruga “Pavarsia” 

Financim I 
Brendshëm 1/1/2026 2/1/2026 269 0 0 0 269 0 0 

P614-DR-011 Kolaudim objektit: Rindertim i banesave individuale ne rrugen 
Dapip Peza 

Financim I 
Brendshëm 1/1/2026 2/1/2026 79 0 0 0 79 0 0 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve       1,640,712 0 18,932 871,576 625,361 0 0 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi : 6260         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

1071685 Rikualifikim urban i hapesirave publike (1071685) Financim I 
Brendshëm 9/1/2024 9/30/2025 30,000 0 0 30,000 0 0 0 

1071686 Mbikqyrje objekti : Rikualifikimi urban i hapesirave publike 
(1071686) 

Financim I 
Brendshëm 7/31/2024 12/31/2025 648 0 0 648 0 0 0 

1071687 Kolaudim objekti : Rikualifikim urban i hapesirave 
publike(1071687) 

Financim I 
Brendshëm 5/1/2025 12/31/2025 67 0 0 67 0 0 0 

P626-DR-001 Blerje peme dekorative - viti 2026 (1071810) Financim I 
Brendshëm 5/1/2026 12/31/2026 20,000 0 0 0 20,000 0 0 

P626-DR-002 Blerje peme dekorative (2027-2028)(1071811) Financim I 
Brendshëm 1/5/2027 12/31/2028 90,000 0 0 0 0 35,000 55,000 

P626-DR-003 Rehabilitim kuartallash (viti 2027-2028) (1071812) Financim I 
Brendshëm 1/5/2027 12/31/2028 200,000 0 0 0 0 75,000 125,000 

1071688 Rehabilitim i ndricimit te akseve rrugore ne qytetin e Durresit 
(1071688) 

Financim I 
Brendshëm 3/6/2025 5/22/2025 23,567 0 0 9,000 0 0 0 

1071689 Mbikqyrje objekti Rehabilitim i ndricimit te akseve rrugore te 
qytetit te Durresit (1071689) 

Financim I 
Brendshëm 9/27/2024 5/22/2025 342 0 0 150 0 0 0 

P626-DR-004 Rehabilitimi ndricimi i akseve rrugore (viti 2027-2028) 
(1071813) 

Financim I 
Brendshëm 1/5/2027 12/31/2028 83,880 0 0 0 0 33,880 50,000 

P626-DR-005 Rikualifikime sheshesh (viti 2027-2028) (1071814) Financim I 
Brendshëm 1/5/2027 12/31/2028 250,000 0 0 0 0 100,000 150,000 

P626-DR-006 Blerje peme dekorative -viti 2025 Financim I 
Brendshëm 2/9/2025 12/31/2025 15,000 0 0 15,000 0 0 0 

P626-DR-007 Rehabilitim fasadash (viti 2027-2028) (1071815) Financim I 
Brendshëm 1/5/2027 12/31/2028 195,000 0 0 0 0 75,000 120,000 

P626-DR-008 Blerese korrese bari e automatizuar Financim I 
Brendshëm 3/1/2025 12/31/2025 3,500 0 0 3,500 0 0 0 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve       912,004 0 0 58,365 20,000 318,880 500,000 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 
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  Programi : 7220         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

P722-DR-001 Ndertim i qendres shendetesore Vardardhe , Njesia 
Administrative Sukth (1071816) 

Financim I 
Brendshëm 6/2/2025 6/30/2026 27,650 0 0 18,800 8,850 0 0 

P722-DR-002 Mbikqyrje objekti : Ndertim i qendres shendetesore Vardardhe 
, Njesia Administrative Sukth (1071817) 

Financim I 
Brendshëm 6/2/2025 12/31/2025 476 0 0 200 276 0 0 

P722-DR-003 Kolaudim objekti: Ndertim i qendres shendetesore Vardardhe , 
Njesia Administrative Sukth (1071818) 

Financim I 
Brendshëm 1/5/2026 7/30/2026 57 0 0 0 57 0 0 

P722-DR-004 Rikonstruksion i qendrave shendetsore Financim I 
Brendshëm 1/1/2026 12/31/2028 66,698 0 0 0 26,698 20,000 20,000 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve       94,881 0 0 19,000 35,881 20,000 20,000 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi : 8130         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

P813-DR-001 Rikonstruksion i pallatit të sportit Ramazan Njala (1071822) Financim I 
Brendshëm 1/1/2026 12/31/2027 815,310 0 0 0 151,436 663,874 0 

P813-DR-004 Ndërtim i fushave sportive në fshatin Shënavlash dhe Xhafzotaj 
(1071819) 

Financim I 
Brendshëm 9/1/2026 6/1/2027 64,800 0 0 0 34,800 30,000 0 

P813-DR-005 Mbikqyrje objekti : Ndërtim i fushave sportive në fshatin 
Shënavlash dhe Xhafzotaj (1071820) 

Financim I 
Brendshëm 9/1/2026 6/1/2027 1,229 0 0 0 370 859 0 

P813-DR-006 Kolaudim objekti: Ndërtim i fushave sportive në fshatin 
Shënavlash dhe Xhafzotaj (1071821) 

Financim I 
Brendshëm 5/2/2027 8/2/2027 127 0 0 0 0 127 0 

P813-DR-007 Ndertimi i terreneve sportive ne territorin e Bashkise Durres Financim I 
Brendshëm 1/1/2028 12/31/2028 50,000 0 0 0 0 0 50,000 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve       931,466 0 0 0 186,606 694,860 50,000 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi : 8220         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

1071695 Rikonstruksioni i pallatit të Kulturës Aleksandër Moisiu 
1071695) 

Financim I 
Brendshëm 1/25/2024 12/31/2026 308,452 0 0 125,000 120,452 0 0 

1071696 Mbikqyrje objekti rikonstruksion pallati kultures Alesander 
Moisiu (1071696) 

Financim I 
Brendshëm 1/1/2024 12/31/2026 6,598 0 0 4,320 958 0 0 

1071697 Kolaudim i objektit rikonstruksion i pallatit të Kulturës 
Aleksandër Moisiu (1071697) 

Financim I 
Brendshëm 1/1/2026 12/31/2026 639 0 0 0 639 0 0 

P822-DR-001 Rikonstruksion i Mauzoleut te Deshmoreve (1071823) Financim I 
Brendshëm 9/1/2025 11/2/2026 57,600 0 0 18,000 39,600 0 0 

P822-DR-002 Mbikqyrje objekti : Rikonstruksion i Mauzoleut te Deshmoreve 
(1071824) 

Financim I 
Brendshëm 9/1/2025 11/2/2025 964 0 0 290 674 0 0 

P822-DR-003 Kolaudim objekti: Rikonstruksion i Mauzoleut te Deshmoreve 
(1071825) 

Financim I 
Brendshëm 8/2/2026 10/1/2026 93 0 0 0 93 0 0 
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P822-DR-004 Blerje pajisje TIK per biblioteken (1071826) Financim I 
Brendshëm 5/1/2025 6/1/2025 120 0 0 120 0 0 0 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve                      
374,466  

                      
-    

                 
-    

      
147,730  

       
162,416  

                    
-    

                     
-    

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi : 9120         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

1071702 Ndertim shkolla 9 vjecar Met Hasa (1071702) Financim I 
Brendshem 12/5/2024 3/5/2026 229,730 0 0 114,366 60,251 0 0 

1071703 Mbikqyrje e objektit : Ndertim shkolla 9 vjecare Met Hasa Financim I 
Brendshem 5/1/2024 7/5/2025 2,756 0 0 2,107 42 0 0 

1071704 Kolaudim objekti : Ndertim shkolla 9 vjecare Met Hasa Financim I 
Brendshem 5/25/2024 5/23/2025 365 0 0 0 365 0 0 

1071705 Ndertim shkolla 9 vjecare Vadardh Sukth 1071705 Financim I 
Brendshem 9/18/2024 12/28/2026 260,525 0 0 197,000 63,525 0 0 

1071706 Mbikqyrje objekti : Ndertim i ri shkolla 9 vjecare 
Vadardh,Njesia Administrative Sukth  

Financim I 
Brendshem 12/25/2024 9/1/2026 3,140 0 0 1,939 611 0 0 

1071707 Kolaudim objekti : Ndertim i ri shkolla 9 vjecare Vadardh,Njesia 
Administrative Sukth  

Financim I 
Brendshem 12/18/2024 12/28/2026 382 0 0 0 382 0 0 

P912-DR-001 Rikonstruksion I shkolles 9 vjecare Bajram Curri (1071827) Financim I 
Brendshem 10/1/2025 8/1/2026 48,000 0 0 27,292 20,708 0 0 

P912-DR-002 Mbikqyrje objekti : Rikonstruksion I shkolles 9 vjecare Bajram 
Curri (1071828) 

Financim I 
Brendshem 11/1/2025 8/1/2026 832 0 0 21 811 0 0 

P912-DR-003 Kolaudim objekti : Rikonstruksion I shkolles 9 vjecare Bajram 
Curri (1071829) 

Financim I 
Brendshem 7/1/2026 8/1/2026 81 0 0 0 81 0 0 

P912-DR-004 FV orendi pajisje per kopshtet (1071830) Financim I 
Brendshem 2/1/2025 7/1/2025 2,100 0 0 2,100 0 0 0 

P912-DR-005 FV kondicioner per kopshtet (1071831) Financim I 
Brendshem 2/1/2025 7/1/2025 4,300 0 0 4,300 0 0 0 

P912-DR-006 FV Orendi e Pajisje shkolla 9 vjecare Vadardhe Financim I 
Brendshëm 2/1/2026 4/1/2026 9,100 0 0 0 9,100 0 0 

P912-DR-007 Ndertim i ri shkolla 9 vjecare Bishtkamez Financim I 
Brendshëm 2/1/2026 8/10/2026 35,500 0 0 0 35,500 0 0 

P912-DR-009 Mbikqyrje objekti: Ndertim i ri shkolla 9 vjecare Bishtkamez Financim I 
Brendshëm 2/1/2026 8/10/2026 540 0 0 0 540 0 0 

P912-DR-010 Kolaudim objekti: Ndertim i ri shkolla 9 vjecare Bishtkamez Financim I 
Brendshëm 8/10/2026 9/10/2026 64 0 0 0 64 0 0 

P912-DR-011 Rikonstruksion i shkollave 9 vjecare Financim I 
Brendshëm 1/5/2028 12/31/2028 400,000 0 0 0 0 0 400,000 

P912-DR-012 Ndertim godine e re per 2 shkollat Nene Tereza dhe Vasil Ziu 
(1071708) 

Financim I 
Brendshëm 1/5/2027 12/31/2027 739,534 0 0 0 180,000 559,534 0 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve       1,736,949 0 0 349,125 371,980 559,534 400,000 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 
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KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi : 9230         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

1071713 Ndertim i ri gjimnazi Manez, Njesia Administrative Manez 
1071713) 

Financim I 
Brendshëm 11/1/2024 2/5/2026 315,163 0 0 119,703 94,542 0 0 

1071714 Mbikqyrje objekti : Ndertim i ri gjimnazi Manez, Njesia 
Administrative Manez 1071714 

Financim I 
Brendshëm 11/1/2024 2/5/2026 3,222 0 0 1,030 1,143 0 0 

1071715 Kolaudim objekti : Ndertim i ri gjimnazi Manez, Njesia 
Administrative Manez 1071715 

Financim I 
Brendshëm 1/1/2026 2/5/2026 507 0 0 0 507 0 0 

P923-DR-001 FV pajisje kuzhine dhe lavanteri per konviktet (1071832) Financim I 
Brendshëm 3/1/2025 12/31/2025 6,400 0 0 6,400 0 0 0 

P923-DR-003 Orendi e pajisje gjimnazi "Manez" Financim I 
Brendshëm 2/1/2026 4/1/2026 6,200 0 0 0 6,200 0 0 

P923-DR-004 Ndertim i ri shkolla e mesme Gjergj Kastrioti Financim I 
Brendshëm 1/5/2028 12/31/2028 335,000 0 0 0 0 0 335,000 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve                  666,492      127,133      102,392             0             335,000  

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi : 10430         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

P043-DR-001 FV orendi pajisje per cerdhet (1071833) Financim I 
Brendshëm 2/10/2025 7/1/2025 2,300 0 0 2,300 0 0 0 

P043-DR-002 Rikonstruksion i cerdhes nr. 4 Shkozet Financim I 
Brendshëm 1/5/2026 12/31/2026 6,100 0 0 0 6,100 0 0 

P043-DR-003 Mbikqyre objekti : Rikonstruksion i cerdhes nr.4 Shkozet Financim I 
Brendshëm 1/5/2026 12/31/2026 114 0 0 0 114 0 0 

P043-DR-004 Kolaudim objekt: Rikonstruksion i cerdhes nr.4 Shkozet Financim I 
Brendshëm 1/5/2026 12/31/2026 11 0 0 0 11 0 0 

P043-DR-005 Orendi e pajise per cerdhen e re te pallatet e rindertimit tek 
Ujesjellesi 

Financim I 
Brendshëm 1/5/2026 12/31/2026 2,500 0 0 0 2,500 0 0 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve       11,025 0 0 2,300 8,725 0 0 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Programi : 10661         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

P066-DR-001 Permiresimi i kushteve te objekteve dhe banesave ekzistuese 
(bashkefinancim me MEKI) (1071834) 

Financim I 
Brendshëm 3/3/2025 12/31/2025 8,000 0 0 8,000 0 0 0 

P066-DR-002 Fondi publik per banesa sociale sipas VKM nr.325 dt.29.5.2024 
(1071835) 

Financim I 
Brendshëm 6/2/2025 12/30/2027 240,000 0 0 40,000 40,000 60,000 100,000 
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  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve       248,000 0 0 48,000 40,000 60,000 100,000 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 
FINANCIMIT 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
PËRFUNDIMIT 

KOSTO 
TOTALE 2023 2024 2025 2026 2027 2028 

  Te gjitha programet         FAKTI FAKTI BUXHETI PLANI PLANI PLANI 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve       9,042,488 0 18,932 1,992,813 2,100,699 2,239,056 2,328,789 

  Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve   0 0 0 0 0 0 
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RAPORTI : PBA 9 - INFORMACION MBI PROGRAMET 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 NUMRI TOTAL I POZICIONEVE DREJTUESE 01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe 
Administrimi 0 0 0 39 39 40 

2 NUMRI I GRAVE NE POZICIONET DREJTUESE 01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe 
Administrimi 0 0 0 20 20 21 

3 NUMRI I AKTEVE TE MIRATUARA NGA KESHILLI BASHKIAK 01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe 
Administrimi 0 0 0 196 119 80 

4 NUMRI I AKTEVE TE MIRATUARA NGA KESHILLI BASHKIAK TE 
PUBLIKUARA ONLINE NE FAQEN E BASHKISE 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe 
Administrimi 0 0 0 196 119 13 

5 NUMRI TOTAL I PUNONJESVE TE TRAJNUAR 01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe 
Administrimi 0 0 0 85 69 38 

6 NUMRI I APLIKIMEVE PER CERTIFIKATE LEGALIZIMI 01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe 
Administrimi 15,200 0 0 0 0 0 

7 NUMRI I VENDIMEVE TE LEGALIZIMEVE 01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe 
Administrimi 0 0 0 0 0 1,200 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 NUMRI TOTAL I PUNONJESVE 03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 0      80.00       80.00        80.00        80.00       80.00  

2 NUMRI I PUNONJESVE FEMRA 03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 0        5.00        7.00          8.00        11.00       10.00  

3 AUTOMJETE NE PERDORIM 03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 0        5.00         9.00          9.00          8.00         8.00  

4 TE ARDHURA TE REALIZUARA NGA GJOBAT E POLICISE BASHKIAKE 
(MIJE LEKE) 03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 0    16,571     16,838      24,871      

32,665     33,000  

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 NUMRI I PERSONELIT TE DREJTORISE SE MZSH 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0 48 48 48 55 56 

1.1 Zjarrfikes profesioniste 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0 40 40 40 48 48 

1.2 Punonjes administrativ 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0 2 2 2 2 2 

1.3 Punonjes te nivelit te mesem me grada 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0 6 6 6 5 6 

2 NUMRI I MAKINAVE NE PERDORIM 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0 11 10 7 10 12 

3 TE ARDHURA NGA MZSH (NE MIJE LEKE) 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0 5,125 3,823 5,527 5,899 5,800 

4 RASTE TE MENAXHUARA GJATE VITIT NGA SHERBIMI I MZSH 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0 733 775 677 840 750 

5 NUMRI I ÇERTIFIKATAVE TE MBROJTJEN NGA ZJARRI 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0 385 322 430 625 450 
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6 NUMRI I PROJEKTEVE PER MBROJTJEN NGA ZJARRI DHE SHPETIMI TE 
MIRATUARA 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0 353 278 286 336 360 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 NUMRI I PJESËMARRJES NË PANAIRE  04130 - Mbeshtetje e zhvillimit ekonomik 0 0 0 0 6 5 

2 NUMRI I MATERIALEVE PROMOCIONALE PËR QYTETIN TË PRODHURA 04130 - Mbeshtetje e zhvillimit ekonomik 0 0 2,000 0 2,927 0 

3 NUMRI I ORGANIZIMIT TË PANAIREVE PËR PROMOVIMIN E BIZNESIT 
LOKAL 04130 - Mbeshtetje e zhvillimit ekonomik 0 0 0 0 1 2 

4 NUMRI I EVENTEVE TURISTIKE 04130 - Mbeshtetje e zhvillimit ekonomik 0 0 0 0 0 1 

5 NUMRI I PLATFORMAVE ONLINE DEDIKUAR PËR TURIZMIN 04130 - Mbeshtetje e zhvillimit ekonomik 0 0 0 1 1 1 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 RRJET KULLUES NE PRONESI TE BASHKISE NE TOTAL NE KM 04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes 
dhe kullimit 217 0 0 0 0 0 

2 RRJET UJITES NE PRONESI TE BASHKISE NE TOTAL NE KM 04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes 
dhe kullimit 160 0 0 0 0 0 

3 SIPERFAQE E TOKES BUJQESORE E MBULUAR ME SISTEM UJITES DHE 
KULLUES (NE HA) 

04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes 
dhe kullimit 1,778 0 0 0 0 0 

4 RRJET KULLUES I MIRMBAJTUR NE KM 04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes 
dhe kullimit 0 46 62 16 36 68 

5 RRJET UJITES I MIRMBAJTUR NE KM 04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes 
dhe kullimit 0 11 0 20 20 11 

6 SIPERFAQE E TOKES BUJQESORE E MIRMBAJTUR NE HA 04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes 
dhe kullimit 0 3,420.00 9,460.00 1,020.00 3,800.00 4,200.00 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 SIPËRFAQE PYJORE DHE KULLOSORE E TRANSFERUAR ME VKM NË 
PRONËSI TË BASHKISË (NË HA) 04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave 6,205 0 0 0 0 0 

2 NUMRI PERSONELIT TE PROGRAMIT 04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave 0 3 3 3 3 3 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 RRJETI RRUGOR RURAL I MIRËMBAJTUR NGA NDËRMARRJA RRUGA 
(KM) 04520 - Rrjeti rrugor rural 0 0 0 0 16.6 19.9 

2 RRJETI RRUGOR URBAN I MIRËMBAJTUR NGA NDËRMARRJA RRUGA 
(KM) 04520 - Rrjeti rrugor rural 0 0 0 0 26.5 31.9 

3 RRJETI I NDRIÇIMIT URBAN (KM) 04520 - Rrjeti rrugor rural 0 0 0 0 54 56 

4 RRJETI I NDRIÇIMIT RURAL (KM) 04520 - Rrjeti rrugor rural 0 0 0 0 23 24 
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    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 NUMRI I LINJAVE QYTETASE 04570 - Transporti publik 0 5 5 5 5 5 

2  GJATEIA E LINJAVE QYTETASE NE Km 04570 - Transporti publik 38.3 0 0 0 0 0 

2.1 Linja Qytetase Durres-Plepa 04570 - Transporti publik 7.2 0 0 0 0 0 

2.2 LInja Qytetase Durres-Unaze-Kenete-Plepa 04570 - Transporti publik 9.2 0 0 0 0 0 

2.3 LInja Qytetase Durres-Portoromano 04570 - Transporti publik 6.8 0 0 0 0 0 

2.4 Linja Qytetase Durres-Universiteti UAMD 04570 - Transporti publik 10.7 0 0 0 0 0 

2.5 Linja Qytetase Durres-Currila 04570 - Transporti publik 4.4 0 0 0 0 0 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 VLERA E PARASHIKUAR E FONDIT REZERVE  (NE MIJE LEKE) 04910 - Fondi rezervë 0 32,000 40,000 25,000 75,000 37,000 

2 MASA E PERDORIMIT TE FONDIT NE % 04910 - Fondi rezervë 0 99.6 96.3 0 30.1 0 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 VLERA E PLANIFIKUAR E FONDIT TE KONTIGJENCES (NE MIJE LEKE) 04940 - Fondi i kontigjencës 0 20,000 25,000 15,000 15,000 16,000 

2 SHKALLA E PERDORIMIT NE % 04940 - Fondi i kontigjencës 0 3.5 100 0 0 0 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 NUMRI I KAZANEVE 05100 - Menaxhimi i mbetjeve 0 0 0 1,534 1,834 1,798 

2 NUMRI I AUTOMJETEVE 05100 - Menaxhimi i mbetjeve 0 0 0 42 43 43 

3 NUMRI I PUNETOREVE 05100 - Menaxhimi i mbetjeve 0 0 0 468 468 508 

4 SASIA E MBETJEVE (TON) 05100 - Menaxhimi i mbetjeve 0              -                 -        66,434      
68,500    67,531  

5 TE ARDHURAT NGA TARIFA E MENAXHIMIT MBETJEVE (MIJE LEKE) 05100 - Menaxhimi i mbetjeve 0  205,413   184,551    241,469   364,311   382,000  

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 LEJET E NDËRTIMIT TË MIRATUARA NGA BASHKIA 06140 - Planifikimi urban vendor 0 0 0 0 245 81 

2 LEJET E NDËRTIMIT TË MIRATUARA NGA KKT 06140 - Planifikimi urban vendor 0 0 0 0 4 6 

3 GJOBAT E VENDOSURA NGA IMTV 06140 - Planifikimi urban vendor 0 0 0 0 151 200 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 PEME TE MBJELLA 06260 - Shërbimet publike vendore 0 277 1,420 0 250 250 

2 ZEVENDESIM LLAMPASH 06260 - Shërbimet publike vendore 0 0 0 1,963.00 387 387 
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3 KABULL TE SHTRUAR NE ML 06260 - Shërbimet publike vendore 0              -                 -        16,520        2,960               -    

4 KOKA NDRICIMI TE VENA + PROZHEKTOR (COPE) 06260 - Shërbimet publike vendore 0 0 0 897 610 0 

5 TE ARDHURA NGA TARIFA E NDRICIMIT (MIJE LEKE) 06260 - Shërbimet publike vendore 0 47,108 43,350 65,104 104,088 119,000 

6 TE ARDHURA NGA TARIFA E GJELBERIMIT (MIJE LEKE) 06260 - Shërbimet publike vendore 0 38,864 38,285 57,436 85,834 95,000 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 QENDRA SHENDETSORE GJITHSEJ NE BASHKINE DURRES 07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor 57 0 0 0 0 0 

1.1 Qendra shendetsore ne qytet 07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor 7 0 0 0 0 0 

1.2 Qender shendetsore verore - vendodhja Shkembi Kavajes 07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor 1 0 0 0 0 0 

1.3 Qendra shendetsore ne njesine administrative Rrushbull 07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor 11 0 0 0 0 0 

1.4 Qendra shendetsore ne njesine administrative Katund i Ri 07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor 9 0 0 0 0 0 

1.5 Qendra shendetsore ne njesine administrative Sukth 07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor 8 0 0 0 0 0 

1.6 Qendra shendetsore ne njesine administrative Ishem 07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor 12 0 0 0 0 0 

1.7 Qendra shendetsore ne njesine administrative Manez 07220 - Sherbimet e Kujdesit Paresor 9 0 0 0 0 0 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 NUMRI I SPORTISTEVE 08130 - Sport dhe argëtim 0 400 420 465 600 707 

1.1 NUMRI I SPORTISTEVE KLUBI SHUMESPORTEVE "TEUTA" 08130 - Sport dhe argëtim 0 100 120 110 93 150 

1.2 NUMRI I SPORTISTEVE TE NIVELIT TE LARTE NE KLUBI SHUMESPORTEVE 
"TEUTA" 08130 - Sport dhe argëtim 0 0 0 5 7 7 

1.3 NUMRI I SPORTISTEVE KLUBI FUTBOLLIT "TEUTA" 08130 - Sport dhe argëtim 0 300 300 350 500 550 

2 NUMRI I DISIPLINAVE SPORTIVE 08130 - Sport dhe argëtim 0 15 15 15 17 18 

2.1 KLUBI SHUMESPORTEVE "TEUTA" 08130 - Sport dhe argëtim 0 14 14 14 15 16 

2.2 KLUBI FUTBOLLIT "TEUTA" 08130 - Sport dhe argëtim 0 1 1 1 2 2 

3 NUMRI I SPORTISTEVE FEMRA 08130 - Sport dhe argëtim 0 0 0 0 0 0 

3.1 KLUBI SHUMESPORTEVE "TEUTA" 08130 - Sport dhe argëtim 0 40 44 47 50 52 

3.2 KLUBI FUTBOLLIT "TEUTA" 08130 - Sport dhe argëtim 0 0 0 25 25 30 

4 NUMRI I SPORTISTEVE CILESOR 08130 - Sport dhe argëtim 0 0 0 0 0 0 

4.1 KLUBI SHUMESPORTEVE "TEUTA" 08130 - Sport dhe argëtim 0 0 0 5 5 7 

5 NUMRI I OBJEKTEVE SPORTIVE 08130 - Sport dhe argëtim 0 44 44 44 44 83 

5.1 Stadiumi "Niko Dovana" 08130 - Sport dhe argëtim 0 0 0 0 0 5 
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5.1 Parku Sportiv lagjia 12 08130 - Sport dhe argëtim 0 0 0 0 0 1 

5.2 Eko Park 08130 - Sport dhe argëtim 0 0 0 0 0 7 

5.3 Vala-Park 08130 - Sport dhe argëtim 0 0 0 0 0 5 

5.4 Pallati i Sportit "Ramazan Njala" 08130 - Sport dhe argëtim 0 0 0 0 0 6 

5.5 Fusha basketbolli Vollga 08130 - Sport dhe argëtim 0 0 0 0 0 2 

5.6 Pishina Publike "Taq Dafa" 08130 - Sport dhe argëtim 0 0 0 0 0 1 

5.7 Fusha Tenisi 08130 - Sport dhe argëtim 0 0 0 0 0 3 

5.8 Palestra shkolla 08130 - Sport dhe argëtim 0 22 22 22 22 26 

5.9 Terrene sportive shkolla 08130 - Sport dhe argëtim 0 22 22 22 22 27 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 ORKESTRAT E QENDRËS KULTURORE "ALEKSANDËR MOISIU" 08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, 
muzetë dhe bibliotekat 0 46 46 46 47 47 

1.1 Numri I instrumentisteve te orkestres se harqeve 08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, 
muzetë dhe bibliotekat 0 20 20 20 21 21 

1.2 Numri I instrumentisteve te orkestres se frymore 08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, 
muzetë dhe bibliotekat 0 26 26 26 26 26 

2 NUMI SALLAVE NE BIBLOTEKEN  PUBLIKE DURRËS 08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, 
muzetë dhe bibliotekat 0 5 5 5 5 5 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 NUMRI I KOPSHTEVE GJITHSEJ 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 53 56 56 56 57 

2 NUMRI I KOPSHTEVE ME USHQIM 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 9 9 11 13 13 

3 NUMRI I KOPSHTEVE PA USHQIM 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 44 47 45 43 44 

4 NUMRI I KOPSHTEVE NE QYTET 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 24 24 25 25 25 

5 NUMRI I KOPSHTEVE NE NJA 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 29 32 31 31 32 

6 NUMRI I FEMIJEVE QE FREKUENTOJNE KOPSHTIN 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 3,406 3,432 3,350 3,400 3,430 

7 NUMRI I PERSONELIT EDUKATIV NE ARSIMIN BAZE DHE 
PARASHKOLLOR 

09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 208 210 210 217 238 

8 NUMRI I PERSONELIT MBESHTETES NE ARSIMIN BAZE DHE 
PARASHKOLLOR 

09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 158 164 170 182 186 



Projekt Dokumenti i PBA 2026-2028 (Faza I)                                              124 
 

9 NUMRI I SHKOLLAVE 9 VJECARE GJITHSEJ 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 42 42 42 42 41 

10 NUMRI I SHKOLLAVE 9 VJECARE NE QYTET 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 21 21 21 21 21 

11 NUMRI I SHKOLLAVE 9 VJECARE NE NJA 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 21 21 21 21 20 

12 NUMRI I NXENESVE NE SHKOLLAT 9 VJECARE 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 18,033 17,727 17,079 17,079 16,823 

13 NUMRI I KURSEVE "QENDRA KULTURORE EFËMIJËVE" 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 13 13 13 18 19 

13.1 Kurse Arti 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 5 5 5 8 9 

13.2 Kurse mësimore 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 4 4 4 5 5 

13.3 Kurse Sportive 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e 
arsimit parashkollor 0 4 4 4 5 5 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 NUMRI I SHKOLLAVE TE MESME GJITHSEJ 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0 15 15 15 15 15 

2 NUMRI I SHKOLLAVE TE MESME TE PERGJITHSHME 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0 10 10 10 10 10 

3 NUMRI I SHKOLLAVE TE MESME TE PERGJITHSHME NE QYTET 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0 7 7 7 7 7 

4 NUMRI I SHKOLLAVE TE MESME TE PERGJITHSHME NE NJA 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0 3 3 3 3 3 

5 NUMRI I SHKOLLAVE TE MESME TE BASHKUARA 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0 5 5 5 5 5 

6 NUMRI I SHKOLLAVE TE MESME TE BASHKUARA NE QYTET 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0 1 1 1 1 1 

7 NUMRI I SHKOLLAVE TE MESME TE BASHKUARA NE FSHAT 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0 4 4 4 4 4 

8 NUMRI I NXENESVE QE NDJEKIN ARSIMIN E MESEM TE PERGJITHSHEM 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0 4,738 5,963 4,152 4,152 4,054 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 TE MOSHUAR QE MARRIN SHERBIME PRANE QENDRES DITORE TE 
MOSHUARVE 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 104 104 106 106 108 

2 FEMIJE QE MARRIN SHERBIME NE QENDREN PER FEMIJET AK 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 80 80 80 81 126 

3 INDIVIDE QE MARIN SHERBIME NE QENDREN KOMUNITARE 
RRUSHBULL 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 0 0 570 570 570 

4 INDIVIDE QE MARIN SHERBIME NE QENDREN KOMUNITARE NISHTULLA 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 235 240 230 240 240 

5 GRA DHE FEMIJE QE MARRIN SHERBIME NE QENDREN E EMERGJENCES 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 0 0 0 80 80 

6 NUMRI QENDRAVE SOCIALE 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 5 6 7 7 7 
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7 NUMRI TOTAL I FAMILJEVE QE PERFITOJNE NE 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 0 0 444 450 465 

8 INDIVIDE QE MARRIN SHERBIME NE QENDREN KOMUNITARE SUKTH 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 0 0 0 200 200 

9 INDIVIDE QE MARRIN SHERBIME NE QENDREN "FUQIZOJME 
KOMUNITETIN'' 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 0 0 0 420 420 

10 FEMIJE QE FREKUENTOJNE CERDHET 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 280 439 569 606 613 

11 NUMRI I CERDHEVE NE TERRITORIN E BASHKISE 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 3 4 5 5 6 

11.1 Cerdhe ne qytet 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 3 4 5 5 5 

11.2 Cerdhe ne Njesite administrative 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 0 0 0 0 1 

12 NUMRI PERSONELIT NE CERDHE 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 94 94 98 98 109 

12.1 Personel edukativ 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 65 65 69 69 77 

12.2 Peronel mbeshtetes 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 0 29 29 29 29 32 

    FUNKSIONI TË 
PËRGJITHSHME 2021 2022 2023 2024 2025 

1 NUMRI I PERSONAVE QE KANE PARAQITUR KERKESE PER STREHIM 
SOCIAL 10661 - Strehimi social 0 0 0 1,749 1760 0 

2 NUMRI I APARTAMENTEVE TE BANESAVE 10661 - Strehimi social 0 342 342 342 342 342 

3 TE ARDHURA NGA QERAJA E BANESAVE SOCIALE DERI NE PRILL 2024 
(MIJE LEKE) 10661 - Strehimi social 0 30,954 30,741 28,052 10,167 0 

4 FAMILJET QË JANË MIRATUAR ME VKB PËR KREDI TË LEHTËSUARA 10661 - Strehimi social 0 345 0 545 1,147 0 
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